
 

GEMEENTE BRECHT   PROVINCIE ANTWERPEN 
 

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad 
donderdag 8 november 2007 

 
Aanwezig : 
Aerts L. - Burgemeester-Voorzitter 
De Veuster D., Vochten M., De bruyn C., Van Dyck A., Kenis K., Van Puymbroeck W. - Schepenen 
Dierckx C., Meeusen V., Meeussen L., Dignef J., Janssen J., Van Hoeck R., Nicolaï L., Van Akeleyen 
C., Dom E., Segers D., Matheeusen J., Schrijvers P., Wouters L., Vangilbergen F., Van Gaver I., Van 
den Lemmer M., Wouters T., Van Assche P., Simons D., Van Dooren R., Bennenbroek J., Backx M. - 
Raadsleden 
Kerstens L. - Voorzitter OCMW 
Wouters J. - Secretaris 
Verontschuldigd :
 
0011 Retributiereglement - Administratieve prestaties 
 Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 14.12.2006 houdende de 

goedkeuring van het retributiereglement administratieve prestaties; 
 
Gelet op de financiële toestand van de gemeente; 
 
Gelet op de bespreking in de gemeenteraad; 
 
Gelet op het gemeentedecreet; 
 
BESLUIT: L. Aerts, D. De Veuster, M. Vochten, C. De bruyn,  A. Van Dyck, K. 
Kenis, W. Van Puymbroeck, C. Dierckx, V. Meeusen, L. Meeussen, J. Dignef, 
R. Van Hoeck, L. Nicolaï, J. Matheeusen, P. Schrijvers, L. Wouters, F. 
Vangilbergen, T. Wouters, D. Simons, J. Bennenbroek, M. Backx : 21 
stemmen voor 
 
J. Janssen, C. Van Akeleyen,  E. Dom, D. Segers, I. Van Gaver, M. Van den 
Lemmer, P. Van Assche, R. Van Dooren : 8 onthoudingen 
 
Art. 1: Vanaf 1 januari 2008 en voor een termijn eindigend op 31 december 
2013 worden de tarieven voor administratieve prestaties als volgt vastgesteld: 

1) jaarabonnement op de agenda van de raadsvergaderingen : 6,25 
EUR/jaar 

2) retributie ten laste van de raadsleden en belanghebbenden die een 
afschrift willen bekomen van akten of stukken betreffende het bestuur 
van de gemeente, andere dan deze voorzien in art. 9 en art. 10 § 2 
van het reglement van orde van de gemeenteraad: 0,05 euro per 
afschrift 

3) het invullen van een standaardformulier voor de aanvraag van 
vastgoedinformatie ten behoeve van notarissen of andere personen of 
instellingen alsook andere formulieren voor gelijkaardige aanvragen 
om inlichtingen : 60,00 euro per formulier 

 
Art. 2: Een bedrag gelijk aan de retributie zal op het ogenblik van de aanvraag 
in bewaring gegeven worden bij de financieel beheerder of zijn aangestelde, 
en een ontvangstbewijs zal worden afgegeven. De retributie wordt eisbaar 
zodra de dienstverlening aanvangt. Bij gebrek aan betaling wordt de inning 
ervan burgerrechtelijk gevorderd. 
 
Art. 3: Dit reglement wordt aan een onderzoek van commodo en incommodo 
onderworpen. Zo er geen bezwaren worden ingediend of wanneer de 
bezwaren die tijdens het onderzoek worden ingediend door de gemeenteraad 
verworpen worden, zal deze beraadslaging definitief worden. 



 
Art. 4: Onderhavig reglement wordt ter kennisgeving overgemaakt aan de 
hogere overheid. 

 
Namens de gemeenteraad 
 
get. Wouters J.  get. Aerts L.
Secretaris  Burgemeester-Voorzitter
 
Voor eensluidend uittreksel 
 
 
Jef Wouters  Luc Aerts
Secretaris i.o.  Burgemeester
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



GEMEENTE BRECHT   PROVINCIE ANTWERPEN 
 

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad 
donderdag 8 november 2007 

Aanwezig : 
Aerts L. - Burgemeester-Voorzitter 
De Veuster D., Vochten M., De bruyn C., Van Dyck A., Kenis K., Van Puymbroeck W. - Schepenen 
Dierckx C., Meeusen V., Meeussen L., Dignef J., Janssen J., Van Hoeck R., Nicolaï L., Van Akeleyen 
C., Dom E., Segers D., Matheeusen J., Schrijvers P., Wouters L., Vangilbergen F., Van Gaver I., Van 
den Lemmer M., Wouters T., Van Assche P., Simons D., Van Dooren R., Bennenbroek J., Backx M. - 
Raadsleden 
Kerstens L. - Voorzitter OCMW 
Wouters J. - Secretaris 
Verontschuldigd :
 
0012 Retributiereglement - Publicaties op de lichtkranten - Dagberichten 
 Gelet op het retributiereglement dat d.d. 14 december 2006 werd 

goedgekeurd door de gemeenteraad; 
Gelet op de financiële toestand van de gemeente; 
Gelet op de bespreking in de gemeenteraad  
Gelet op het gemeentedecreet; 
 
BESLUIT: L. Aerts, D. De Veuster,  M. Vochten,  C. De bruyn,  A. Van Dyck,  
K. Kenis,  W. Van Puymbroeck, C. Dierckx,  V. Meeusen,  L. Meeussen,  J. 
Dignef,  J. Janssen,  R. Van Hoeck,  L. Nicolaï,  C. Van Akeleyen,  E. Dom,  
D. Segers,  J. Matheeusen,  P. Schrijvers,  L. Wouters,  F. Vangilbergen,  I. 
Van Gaver,  M. Van den Lemmer,  T. Wouters,  P. Van Assche,  D. Simons,  
R. Van Dooren,  J. Bennenbroek,  M. Backx: 29 stemmen voor 
 
Art. 1: Vanaf 1.01.2008 en voor een termijn eindigend op 31.12.2013 wordt 
voor het gebruiken van de lichtkrant voor commerciële boodschappen een 
gemeentelijke retributie gevorderd. 
 
Art. 2: Het bedrag van de retributie is verschuldigd door de gebruiker en wordt 
als volgt vastgesteld: 
 
100 euro voor een duur van 28 uren per week per boodschap 
40 euro voor een duur van 8 uren per twee dagen per boodschap 
 
Art. 3: Het bedrag van de retributie zal betaald worden bij de financieel 
beheerder of de gemeentelijke aangestelde bij het in ontvangst nemen van de 
boodschap. Bij gebreke aan betaling wordt de inning ervan burgerrechtelijk 
gevorderd. 
 
Art. 4: Dit reglement wordt aan een onderzoek van commodo en incommodo 
onderworpen. Zo er geen bezwaren worden ingediend of wanneer de 
bezwaren die tijdens het onderzoek worden ingediend door de gemeenteraad. 
 
Art. 5: Onderhavig reglement wordt ter kennisgeving overgemaakt aan de 
hogere overheid.  

Namens de gemeenteraad 
 
get. Wouters J.  get. Aerts L.
Secretaris  Burgemeester-Voorzitter
 
Voor eensluidend uittreksel 
 
Jef Wouters  Luc Aerts
Secretaris i.o.  Burgemeester
 



GEMEENTE BRECHT   PROVINCIE ANTWERPEN 
 

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad 
donderdag 8 november 2007 

 
Aanwezig : 
Aerts L. - Burgemeester-Voorzitter 
De Veuster D., Vochten M., De bruyn C., Van Dyck A., Kenis K., Van Puymbroeck W. - Schepenen 
Dierckx C., Meeusen V., Meeussen L., Dignef J., Janssen J., Van Hoeck R., Nicolaï L., Van Akeleyen 
C., Dom E., Segers D., Matheeusen J., Schrijvers P., Wouters L., Vangilbergen F., Van Gaver I., Van 
den Lemmer M., Wouters T., Van Assche P., Simons D., Van Dooren R., Bennenbroek J., Backx M. - 
Raadsleden 
Kerstens L. - Voorzitter OCMW 
Wouters J. - Secretaris 
Verontschuldigd : 
 
0013 Retributiereglement i.v.m. de vaststelling van de tarieven gemeentelijke 

speelpleinwerking 
 Gelet op de gemeenteraadsbeslissing d.d. 14 december 2006 houdende de 

goedkeuring van het retributiereglement in verband met de vaststelling van de 
tarieven voor de gemeentelijke speelpleinwerking; 
 
Gelet op de financiële noodwendigheden van de gemeente; 
 
Gelet op de bespreking in de gemeenteraad; 
  
Gelet op het gemeentedecreet; 
 
BESLUIT: L. Aerts, D. De Veuster,  M. Vochten,  C. De bruyn,  A. Van Dyck,  
K. Kenis,  W. Van Puymbroeck, C. Dierckx,  V. Meeusen,  L. Meeussen,  J. 
Dignef,  J. Janssen,  R. Van Hoeck,  L. Nicolaï,  C. Van Akeleyen,  E. Dom,  
D. Segers,  J. Matheeusen,  P. Schrijvers,  L. Wouters,  F. Vangilbergen,  I. 
Van Gaver,  M. Van den Lemmer,  T. Wouters,  P. Van Assche,  D. Simons,  
R. Van Dooren,  J. Bennenbroek,  M. Backx: 29 stemmen voor 
 
Art. 1: Met ingang van 1 januari 2008 en voor een periode eindigend op 
31.12.2013 wordt een retributiereglement gevoerd op de gemeentelijke 
speelpleinwerking tijdens de zomermaanden. 
 
Art. 2: De retributie is verschuldigd door de ouders van het kind dat wenst 
deel te nemen aan de speelpleinwerking. 
 
Art. 3: De retributie wordt als volgt vastgesteld:  
- een vergoeding van € 1,25 per deelnemend kind aan de speelpleinwerking 
- een vergoeding van € 0,75 voor de voor- en nabewaking per begonnen uur 
- een vergoeding van € 0,50 voor het tweede en volgende kinderen 
 
Art. 4: Een bedrag gelijk aan de retributie zal voor de speelpleinwerking en de 
voorbewaking  ’s morgens in bewaring gegeven worden bij de financieel 
beheerder of zijn aangestelde. Deze voor de nabewaking wordt ‘s avonds 
gegeven. Een ontvangstbewijs zal worden afgegeven. De retributie wordt 
eisbaar zodra de dienstverlening aanvangt. Bij gebrek aan betaling wordt de 
inning ervan burgerrechtelijk gevorderd.   
 
Art. 5: Dit reglement wordt aan een onderzoek de commodo et incommodo 
onderworpen ; zo er geen bezwaren worden ingediend of wanneer de 
bezwaren die tijdens het onderzoek worden ingediend door de gemeenteraad 
verworpen worden, zal deze beraadslaging definitief worden.  
 
Art. 6: Afschrift van onderhavig besluit wordt overgemaakt aan de hogere 



overheid. 
 

 
Namens de gemeenteraad 
 
get. Wouters J.  get. Aerts L.
Secretaris  Burgemeester-Voorzitter
 
Voor eensluidend uittreksel 
 
 
 
 
Jef Wouters  Luc Aerts
Secretaris i.o.  Burgemeester
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



GEMEENTE BRECHT   PROVINCIE ANTWERPEN 
 

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad 
donderdag 8 november 2007 

Aanwezig : 
Aerts L. - Burgemeester-Voorzitter 
De Veuster D., Vochten M., De bruyn C., Van Dyck A., Kenis K., Van Puymbroeck W. - Schepenen 
Dierckx C., Meeusen V., Meeussen L., Dignef J., Janssen J., Van Hoeck R., Nicolaï L., Van Akeleyen 
C., Dom E., Segers D., Matheeusen J., Schrijvers P., Wouters L., Vangilbergen F., Van Gaver I., Van 
den Lemmer M., Wouters T., Van Assche P., Simons D., Van Dooren R., Bennenbroek J., Backx M. - 
Raadsleden 
Kerstens L. - Voorzitter OCMW 
Wouters J. - Secretaris 
Verontschuldigd : 
 
0014 Retributiereglement vissen Gemeentelijk Recreatiedomein de Leeuwerk 
 Gelet op het retributiereglement op het vissen in de visputten in het 

gemeentelijk recreatiedomein de Leeuwerk dat 14 december 2006 werd 
goedgekeurd door de gemeenteraad; 
 
Overwegende dat het gemeentebestuur de visputten in de Leeuwerk ter 
beschikking van inwoners van Brecht stelt; 
 
Overwegende dat het, gelet op de financiële noodwendigheden van de 
gemeente, past om voor dit gebruik een retributie te vorderen van de 
betrokken gebruiker; 
 
Gelet op de bespreking in de gemeenteraad waarbij een gepaste toelichting 
wordt verstrekt; 
 
Gelet op het gemeentedecreet; 
 
BESLUIT:  L. Aerts, D. De Veuster,  M. Vochten,  C. De bruyn,  A. Van Dyck,  
K. Kenis,  W. Van Puymbroeck, C. Dierckx,  V. Meeusen,  L. Meeussen,  J. 
Dignef,  J. Janssen,  R. Van Hoeck,  L. Nicolaï,  C. Van Akeleyen,  E. Dom,  
D. Segers,  J. Matheeusen,  P. Schrijvers,  L. Wouters,  F. Vangilbergen,  I. 
Van Gaver,  M. Van den Lemmer,  T. Wouters,  P. Van Assche,  D. Simons,  
R. Van Dooren,  J. Bennenbroek,  M. Backx: 29 stemmen voor 
 
Art. 1: Vanaf 01.01.2008 en voor een termijn eindigend op 31.12.2013 wordt 
voor het vissen in de visputten van het gemeentelijk recreatiedomein de 
Leeuwerk een gemeentelijke retributie gevorderd.  
 
Art. 2:  Het bedrag van de retributie is verschuldigd door de inwoner van 
Brecht en wordt als volgt vastgesteld: 

- Tussen 14 en 16 jaar: 1,25 euro / jaar 
- Tussen 16 en 60 jaar: 5 euro / jaar 
- 60 jaar en ouder: 2,5 euro / jaar 
- Personen met een handicap : 2,5 euro / jaar 

 
Art. 3: Het bedrag van de retributie zal betaald worden bij de financieel 
beheerder of de gemeentelijke aangestelde bij het in ontvangst nemen van de 
visvergunning. Bij gebreke aan betaling wordt de inning ervan burgerrechtelijk 
gevorderd. 
 
Art. 4: Dit reglement wordt aan een onderzoek van commodo en incommodo 
onderworpen. Zo er geen bezwaren worden ingediend of wanneer de 
bezwaren die tijdens het onderzoek worden ingediend door de gemeenteraad 
verworpen worden, zal deze beraadslaging definitief worden. 
 



Art. 5: Onderhavig reglement wordt ter kennisgeving overgemaakt aan de 
hogere overheid. 

 
Namens de gemeenteraad 
 
get. Wouters J.  get. Aerts L.
Secretaris  Burgemeester-Voorzitter
 
Voor eensluidend uittreksel 
 
 
 
 
Jef Wouters  Luc Aerts
Secretaris i.o.  Burgemeester
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



GEMEENTE BRECHT   PROVINCIE ANTWERPEN 
 

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad 
donderdag 8 november 2007 

 
Aanwezig : 
Aerts L. - Burgemeester-Voorzitter 
De Veuster D., Vochten M., De bruyn C., Van Dyck A., Kenis K., Van Puymbroeck W. - Schepenen 
Dierckx C., Meeusen V., Meeussen L., Dignef J., Janssen J., Van Hoeck R., Nicolaï L., Van Akeleyen 
C., Dom E., Segers D., Matheeusen J., Schrijvers P., Wouters L., Vangilbergen F., Van Gaver I., Van 
den Lemmer M., Wouters T., Van Assche P., Simons D., Van Dooren R., Bennenbroek J., Backx M. - 
Raadsleden 
Kerstens L. - Voorzitter OCMW 
Wouters J. - Secretaris 
Verontschuldigd : 
 
 
 
0015 Retributiereglement gebruik muziekinstrumenten muziekacademie 
 Overwegende dat in de Gemeentelijke Muziekacademie diverse 

muziekinstrumenten in bruikleen worden gegeven aan de leerlingen; 
 
Gelet op het retributiereglement met betrekking tot het uitlenen van 
muziekinstrumenten aan de leerlingen van de gemeentelijke muziekacademie 
dat d.d. 14 december 2006 werd goedgekeurd; 
 
Overwegende dat het past voor deze uitleningen een retributie te vorderen 
van de leerlingen; 
 
Gelet op de financiële noodwendigheden van de gemeente ; 
 
Gelet de besprekingen in de gemeenteraad; 
 
Gelet op het gemeentedecreet; 
 
BESLUIT : L. Aerts, D. De Veuster,  M. Vochten,  C. De bruyn,  A. Van Dyck,  
K. Kenis,  W. Van Puymbroeck, C. Dierckx,  V. Meeusen,  L. Meeussen,  J. 
Dignef,  J. Janssen,  R. Van Hoeck,  L. Nicolaï,  C. Van Akeleyen,  E. Dom,  
D. Segers,  J. Matheeusen,  P. Schrijvers,  L. Wouters,  F. Vangilbergen,  I. 
Van Gaver,  M. Van den Lemmer,  T. Wouters,  P. Van Assche,  D. Simons,  
R. Van Dooren,  J. Bennenbroek,  M. Backx: 29 stemmen voor 
 
Art. 1: Met ingang van 1 januari 2008 tot en met 31.12.2013 wordt een 
retributie geheven op het uitlenen van muziekinstrumenten aan de leerlingen 
van de Gemeentelijke Muziekacademie. 
 
Art. 2: De retributie bedraagt 25 EUR per schooljaar voor een instrument met 
een aankoopwaarde tot 1240 EUR en 50 EUR voor een instrument met een 
aankoopwaarde van meer dan 1240 EUR. 
 
Art. 3: Een bedrag gelijk aan de retributie zal op het ogenblik van de aanvraag 
in bewaring gegeven worden bij de financieel beheerder of zijn aangestelde 
en een ontvangstbewijs zal worden afgegeven. De retributie wordt eisbaar 
zodra de dienstverlening aanvangt. Bij gebrek aan betaling wordt de inning 
ervan  burgerrechtelijk gevorderd ; 
 
Art. 4: Dit reglement wordt aan een onderzoek van commodo en incommodo 
onderworpen ; 
Zo er geen bezwaren worden ingediend of wanneer de bezwaren die tijdens 
het onderzoek worden ingediend door de gemeenteraad verworpen worden, 



zal deze beraadslaging definitief worden. 
 
Art. 5: Onderhavig reglement wordt ter kennisgeving overgemaakt aan de 
hogere overheid. 
 

 
 
 
 
Namens de gemeenteraad 
 
get. Wouters J.  get. Aerts L.
Secretaris  Burgemeester-Voorzitter
 
Voor eensluidend uittreksel 
 
 
 
 
Jef Wouters  Luc Aerts
Secretaris i.o.  Burgemeester
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



GEMEENTE BRECHT   PROVINCIE ANTWERPEN 
 

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad 
donderdag 8 november 2007 

 
Aanwezig : 
Aerts L. - Burgemeester-Voorzitter 
De Veuster D., Vochten M., De bruyn C., Van Dyck A., Kenis K., Van Puymbroeck W. - Schepenen 
Dierckx C., Meeusen V., Meeussen L., Dignef J., Janssen J., Van Hoeck R., Nicolaï L., Van Akeleyen 
C., Dom E., Segers D., Matheeusen J., Schrijvers P., Wouters L., Vangilbergen F., Van Gaver I., Van 
den Lemmer M., Wouters T., Van Assche P., Simons D., Van Dooren R., Bennenbroek J., Backx M. - 
Raadsleden 
Kerstens L. - Voorzitter OCMW 
Wouters J. - Secretaris 
Verontschuldigd :
 
0016 Retributiereglement op het gebruik van het gemeentelijk podium 
 Gelet op de begrotingsnoodwendigheden van de gemeente ; 

 
Gelet op het retributiereglement op het gebruik van het gemeentelijk podium 
dat d.d. 14 december 2006 werd goedgekeurd; 
 
Gelet op de bespreking in de gemeenteraad; 
 
Gelet op het gemeentedecreet; 
 
BESLUIT : L. Aerts, D. De Veuster,  M. Vochten,  C. De bruyn,  A. Van Dyck,  
K. Kenis,  W. Van Puymbroeck, C. Dierckx,  V. Meeusen,  L. Meeussen,  J. 
Dignef,  J. Janssen,  R. Van Hoeck,  L. Nicolaï,  C. Van Akeleyen,  E. Dom,  
D. Segers,  J. Matheeusen,  P. Schrijvers,  L. Wouters,  F. Vangilbergen,  I. 
Van Gaver,  M. Van den Lemmer,  T. Wouters,  P. Van Assche,  D. Simons,  
R. Van Dooren,  J. Bennenbroek,  M. Backx: 29 stemmen voor 
 
Art. 1: Het hiernavolgend retributiereglement op het gebruik van het 
gemeentelijk podium wordt goedgekeurd met ingang van 1 januari 2008 en 
voor een periode die eindigt op 31.12.2013 
 
Art. 2: De retributie is verschuldigd door de personen of verenigingen die het 
gebruik van het podium aanvragen. 
 
Art. 3: Deze retributie wordt vastgesteld als volgt :  
a) Een vergoeding van 0,5 EUR / m2 per weekend en het betalen van een 

waarborgsom van 400 EUR. 
Voor elk bijkomend weekend dat het podium wordt gebruikt bedraagt de 
vergoeding 0,5 EUR/m². 
 

b) Indien het podium ter beschikking wordt gesteld aan andere 
gemeentebesturen of verenigingen van andere gemeenten wordt een 
retributie gevorderd van 1,5 EUR / m2 per weekend en het betalen van 
een waarborgsom van 400 EUR. 
Voor elk bijkomend weekend dat het podium wordt gebruikt bedraagt de 
vergoeding 1 EUR/m² . 
 

Het podium wordt door het gemeentebestuur ter plaatse geleverd en na 
gebruik terug opgehaald. De aanvrager staat in voor de plaatsing, afbraak en 
stapeling (klaar voor ophaling). 
 
Bij beschadiging of verlies van het podium zullen de kosten voor herstel of 
vervanging in mindering gebracht worden op de gestelde waarborg. 
Indien de schade de waarborg overtreft, zal de reële schade teruggevorderd 



worden van de ontleners. 
 
Art. 4: Deze retributie zal niet toegepast worden voor de door de gemeente 
bevorderende initiatieven in samenwerking met het Rode Kruis of de Civiele 
bescherming. 

 
Art. 5: Een bedrag gelijk aan de retributie zal op het ogenblik van de aanvraag 
in bewaring gegeven worden bij de financieel beheerder of zijn aangestelde 
en een ontvangstbewijs zal worden afgegeven. De retributie wordt eisbaar 
zodra de dienstverlening aanvangt. Bij gebrek aan betaling wordt de inning 
ervan  burgerrechtelijk gevorderd ; 
 
Art. 6: Dit reglement wordt aan een ondezoek van commodo en incommodo 
onderworpen ; 

Zo er geen bezwaren worden ingediend of wanneer de bezwaren die 
tijdens het onderzoek worden ingediend door de gemeenteraad verworpen 
worden, zal deze beraadslaging definitief worden. 

 
Art. 7: Onderhavig reglement wordt ter kennisgeving overgemaakt. 
 

 
 
 
 
Namens de gemeenteraad 
 
get. Wouters J.  get. Aerts L.
Secretaris  Burgemeester-Voorzitter
 
Voor eensluidend uittreksel 
 
 
 
 
Jef Wouters  Luc Aerts
Secretaris i.o.  Burgemeester
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



GEMEENTE BRECHT   PROVINCIE ANTWERPEN 
 

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad 
donderdag 8 november 2007 

 
Aanwezig : 
Aerts L. - Burgemeester-Voorzitter 
De Veuster D., Vochten M., De bruyn C., Van Dyck A., Kenis K., Van Puymbroeck W. - Schepenen 
Dierckx C., Meeusen V., Meeussen L., Dignef J., Janssen J., Van Hoeck R., Nicolaï L., Van Akeleyen 
C., Dom E., Segers D., Matheeusen J., Schrijvers P., Wouters L., Vangilbergen F., Van Gaver I., Van 
den Lemmer M., Wouters T., Van Assche P., Simons D., Van Dooren R., Bennenbroek J., Backx M. - 
Raadsleden 
Kerstens L. - Voorzitter OCMW 
Wouters J. - Secretaris 
Verontschuldigd : 
 
 
0017 Retributiereglement op het gebruik van de geluidsinstallatie 

gemeenschapscentrum Jan Vander Noot 
 Gelet op het retributiereglement dat d.d. 14.12.2006 werd goedgekeurd door 

de gemeenteraad met betrekking tot het gebruik van de geluidsinstallatie in 
het gemeenschapscentrum Jan Vander Noot ; 
 
Gelet op de financiële noodwendigheden van de gemeente, 
 
Gelet op de bespreking in de gemeenteraad; 
 
Gelet op het gemeentedecreet; 
 
BESLUIT: L. Aerts, D. De Veuster,  M. Vochten,  C. De bruyn,  A. Van Dyck,  
K. Kenis,  W. Van Puymbroeck, C. Dierckx,  V. Meeusen,  L. Meeussen,  J. 
Dignef,  J. Janssen,  R. Van Hoeck,  L. Nicolaï,  C. Van Akeleyen,  E. Dom,  
D. Segers,  J. Matheeusen,  P. Schrijvers,  L. Wouters,  F. Vangilbergen,  I. 
Van Gaver,  M. Van den Lemmer,  T. Wouters,  P. Van Assche,  D. Simons,  
R. Van Dooren,  J. Bennenbroek,  M. Backx: 29 stemmen voor 
 
Art. 1: Met ingang van 1 januari 2008 en voor een periode eindigend op 
31.12.2013 wordt een retributiereglement ingevoerd voor het gebruik van de 
geluidsinstallatie in het gemeenschapscentrum Jan Vander Noot. 
 
Art. 2: De retributie is verschuldigd door de personen of de verenigingen die 
gebruik maken van de technische installaties in het gemeenschapscentrum 
Jan Vander Noot. 
 
Art. 3: De retributie wordt als volgt vastgesteld:  
- Voor het gebruik van de installaties met technicus in het 

gemeenschapscentrum Jan Vander Noot:  
* 125 € : Conferentie-opstelling: 
- FOH-system grote geluidsinstallatie (b) tot maximaal 4 audio-inputs zonder 
monitors 
- Lichtinstallatie (a) eenvoudige uitlichting met 1 lichtstand  
- Beeldprojectie VGA, video 
 
* 300 €:  Theater-opstelling: volledig gebruik van grote geluidsinstallatie (b), 
lichtinstallatie (a) en         randapparatuur (c) 
 
(a)Lichtinstallatie: 24 kanalen, dimmers, lichttafel, schijnwerpers met 
toebehoren 
(b) Grote geluidsinstallatie: FOH-system Martin, monitoringsystem Martin, 
geluidstafel Soundcraft LX7II-24, multikabel, versterkers en controllers, 



verscheidene microfoons en toebehoren 
(c) Apparaten: LCD-projector Canon LV- 7325, CD-speler, DVD-speler 
 
* De technicus zal aanwezig zijn 1 uur voor aanvang van de activiteit. De 
installaties dienen terug opgeruimd en opgeborgen te zijn uiterlijk 3 uur na het 
begin van de activiteit. Bij overschrijding van deze tijdsspanne wordt een 
retributie van € 25,00 per begonnen extra uur aangerekend. 
 
Art. 4: Indien de personen of een vereniging de theatertribune gebruikt en het 
gemeentebestuur genoodzaakt is om de tribune op te kuisen, buiten de 
normale poetsbeurt of werkzaamheden uit te voeren als gevolg van inbreuken 
op de bepalingen het gebruiksreglement, zal aan de gebruiker de kostprijs van 
de uitgevoerde werken of poetsbeurt aangerekend worden aan het gangbare 
uurloon. 
 
Art. 5: Een bedrag gelijk aan de retributie zal op het ogenblik van de aanvraag 
in bewaring gegeven worden bij de financieel beheerder of zijn aangestelde, 
en een ontvangstbewijs zal worden afgegeven. De retributie wordt eisbaar 
zodra de dienstverlening aanvangt. Bij gebrek aan betaling wordt de inning 
ervan burgerrechtelijk gevorderd. 
 
Art. 6: Dit reglement wordt aan een onderzoek de commodo et incommodo 
onderworpen; zo er geen bezwaren worden ingediend of wanneer de 
bezwaren die tijdens het onderzoek worden ingediend door de gemeenteraad 
verworpen worden, zal deze beraadslaging definitief worden. 
 
Art. 7: Onderhavig reglement wordt ter kennisgeving overgemaakt aan de 
hogere overheid.  

 
 
Namens de gemeenteraad 
 
get. Wouters J.  get. Aerts L.
Secretaris  Burgemeester-Voorzitter
 
Voor eensluidend uittreksel 
 
 
 
 
Jef Wouters  Luc Aerts
Secretaris i.o.  Burgemeester
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

GEMEENTE BRECHT   PROVINCIE ANTWERPEN 
 

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad 
donderdag 8 november 2007 

 
Aanwezig : 
Aerts L. - Burgemeester-Voorzitter 
De Veuster D., Vochten M., De bruyn C., Van Dyck A., Kenis K., Van Puymbroeck W. - Schepenen 
Dierckx C., Meeusen V., Meeussen L., Dignef J., Janssen J., Van Hoeck R., Nicolaï L., Van Akeleyen 
C., Dom E., Segers D., Matheeusen J., Schrijvers P., Wouters L., Vangilbergen F., Van Gaver I., Van 
den Lemmer M., Wouters T., Van Assche P., Simons D., Van Dooren R., Bennenbroek J., Backx M. - 
Raadsleden 
Kerstens L. - Voorzitter OCMW 
Wouters J. - Secretaris 
Verontschuldigd : 
 
 
0019 Retributiereglement op het gebruik gemeentelokalen behoudens het 

gemeenschapscentrum Jan Vander Noot, £t Centrum Sint-Lenaarts en 
het Goorhof 

 Gelet op het retributiereglement voor het gebruik van gemeentelokalen 
behoudens het gemeenschapscentrum Jan Vander Noot, ’t Centrum en het 
Goorhof dat 14.12.2006 werd goedgekeurd door de gemeenteraad; 
 
Gelet op de financiële noodwendigheden van de gemeente; 
 
Gelet op de besprekingen in de gemeenteraad; 
 
Gelet op het gemeentedecreet; 
 
BESLUIT: L. Aerts, D. De Veuster,  M. Vochten,  C. De bruyn,  A. Van Dyck,  
K. Kenis,  W. Van Puymbroeck, C. Dierckx,  V. Meeusen,  L. Meeussen,  J. 
Dignef,  J. Janssen,  R. Van Hoeck,  L. Nicolaï,  C. Van Akeleyen,  E. Dom,  
D. Segers,  J. Matheeusen,  P. Schrijvers,  L. Wouters,  F. Vangilbergen,  I. 
Van Gaver,  M. Van den Lemmer,  T. Wouters,  P. Van Assche,  D. Simons,  
R. Van Dooren,  J. Bennenbroek,  M. Backx: 29 stemmen voor 
 
Art. 1: Er wordt voor de periode die aanvangt op 01.01.2008 en eindigt op 
31.12.2013 een gemeentelijke retributie geheven voor het gebruik van 
gemeentelijke turnzalen en vergaderlokalen, behoudens het 
gemeenschapscentrum Jan Vander Noot, ’t Centrum in Sint-Lenaarts en het 
Goorhof. 
 
Art. 2: De retributie is verschuldigd door de personen of verenigingen die het 
gebruik van de turnzaal of vergaderlokaal aanvragen: 
 
I. Activiteiten zonder winstoogmerk 
 
- Voor het gebruik voor een éénmalige activiteit  toegankelijk voor 

uitsluitend leden of open voor het publiek, wordt de retributie voor de 
gebruiker als volgt vastgesteld:  
- lokaal : 6,25 euro per dag / activiteit 

 
- Voor het maandelijks (maximum 12 activiteiten per jaar) gebruiken van 

één der voormelde lokalen wordt de retributie voor de gebruiker 
vastgesteld op 25 euro per jaar. 

 
- Voor het wekelijks gebruiken van één der voormelde lokalen wordt de 

retributie voor de gebruiker vastgesteld op 87,5 euro per jaar. 



 
- Voor het tweemaal per week gebruiken van één der voormelde lokalen 

wordt de retributie voor de gebruiker vastgesteld op 125 euro per jaar. 
 
- Permanent een lokaal ter beschikking : 750 euro/jaar 
 
- Het gebruik van een zaal met het oog op het organiseren van een 

tentoonstelling met gratis inkom. Gebruik van een zaal van maandag tot 
en met dinsdag van de week erna. De dagen, maandag, dinsdag, 
woensdag en donderdag om de tentoonstelling open te houden. De dagen 
maandag en dinsdag om de tentoonstelling af te breken. Kostprijs : 75 
euro. 

 
II. Activiteiten met winstoogmerk 
 
- Voor het gebruik van een lokaal met het oog op het organiseren van een 

kaartprijskamp met commercieel karakter zal de gebruiker een retributie 
dienen te betalen van 75 euro per dag/ activiteit. 

 
- Voor het gebruik van een lokaal met het oog op het organiseren van een 

bal of fuif met een publiek karakter zal de gebruiker een retributie dienen 
te betalen van 250 euro per dag/activiteit. Tevens zal de gebruiker voor 
het poetsen van de zaal een bijkomende retributie dienen te betalen van 
100 euro. 

 
Voor personen of verenigingen die niet aangesloten zijn bij één van de 
gemeentelijke raden worden de retributies vermenigvuldigd met het coëfficient 
3. 
 
Art. 3: De retributie zal niet toegepast worden voor de door de gemeente 
bevorderde initiatieven in samenwerking met het Rode Kruis en Civiele 
Bescherming. 
 
Art. 4: Een bedrag gelijk aan de retributie zal op het ogenblik van de 
aanvraag in bewaring gegeven worden bij de financieel beheerder of zijn 
aangestelde, en een ontvangstbewijs zal worden afgegeven. De retributie 
wordt eisbaar zodra de dienstverlening aanvangt. Bij gebrek aan betaling 
wordt de inning ervan burgerrechtelijk gevorderd. 
 
Art. 5: Dit reglement wordt aan een onderzoek de commodo et incommodo 
onderworpen; zo er geen bezwaren worden ingediend of wanneer de 
bezwaren die tijdens het onderzoek worden ingediend door de gemeenteraad 
verworpen worden, zal deze beraadslaging definitief worden. 
 
Art. 6: Onderhavig reglement wordt ter kennisgeving overgemaakt aan de 
hogere overheid.  

 
Namens de gemeenteraad 
 
get. Wouters J.  get. Aerts L.
Secretaris  Burgemeester-Voorzitter
 
Voor eensluidend uittreksel 
 
Jef Wouters  Luc Aerts
Secretaris i.o.  Burgemeester
 
 
 
 



 

GEMEENTE BRECHT   PROVINCIE ANTWERPEN 
 

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad 
donderdag 8 november 2007 

 
Aanwezig : 
Aerts L. - Burgemeester-Voorzitter 
De Veuster D., Vochten M., De bruyn C., Van Dyck A., Kenis K., Van Puymbroeck W. - Schepenen 
Dierckx C., Meeusen V., Meeussen L., Dignef J., Janssen J., Van Hoeck R., Nicolaï L., Van Akeleyen 
C., Dom E., Segers D., Matheeusen J., Schrijvers P., Wouters L., Vangilbergen F., Van Gaver I., Van 
den Lemmer M., Wouters T., Van Assche P., Simons D., Van Dooren R., Bennenbroek J., Backx M. - 
Raadsleden 
Kerstens L. - Voorzitter OCMW 
Wouters J. - Secretaris 
Verontschuldigd : 
 
 
 
0018 Retributiereglement gebruik sportinfrastructuur £Kraaienhorst£ 
 Gelet op het retributiereglement dat d.d. 14.12.2006 werd goedgekeurd door 

de gemeenteraad met betrekking tot het gebruik van de sportinfrastructuur in 
de Kraaienhorst; 
 
Overwegende dat het, gelet op de financiële noodwendigheden van de 
gemeente, het past om voor dit gebruik een retributie te vorderen van de 
betrokken gebruiker; 
 
Gelet op de bespreking in de gemeenteraad ; 
 
Gelet op het gemeentedecreet; 
 
BESLUIT:  L. Aerts, D. De Veuster,  M. Vochten,  C. De bruyn,  A. Van Dyck,  
K. Kenis,  W. Van Puymbroeck, C. Dierckx,  V. Meeusen,  L. Meeussen,  J. 
Dignef,  J. Janssen,  R. Van Hoeck,  L. Nicolaï,  C. Van Akeleyen,  E. Dom,  
D. Segers,  J. Matheeusen,  P. Schrijvers,  L. Wouters,  F. Vangilbergen,  I. 
Van Gaver,  M. Van den Lemmer,  T. Wouters,  P. Van Assche,  D. Simons,  
R. Van Dooren,  J. Bennenbroek,  M. Backx : 29 stemmen voor 
 
Art. 1: Vanaf  1.01.2008 en voor een termijn eindigend op 31.12.2013 wordt 
voor het gebruiken van de sportinfrastructuur in de Kraaienhorst een 
gemeentelijke retributie gevorderd. De infrastructuur bevat een voetbalveld, 
gelegen te Kraaienhorst en ten kadaster gekend onder sectie D nummer 592 
k met een grootte van 12.034 m2. 
 
Art. 2:  Het bedrag van de retributie is verschuldigd door de gebruiker en 
wordt als volgt vastgesteld: 
 
7,50 euro / training voor verenigingen die aangesloten zijn bij de Brechtse 
sportraad 
10,00 euro / training voor verenigingen die niet aangesloten zijn bij de 
Brechtse sportraad 
12,50 euro / match voor verenigingen die aangesloten zijn bij de Brechtse 
sportraad 
15,00 euro/ match voor verenigingen die niet aangesloten zijn bij de Brechtse 
sportraad 
 
Art. 3: Het bedrag van de retributie zal betaald worden bij de financieel 
beheerder of de gemeentelijke aangestelde bij het in ontvangst nemen van de 
boodschap. Bij gebreke aan betaling wordt de inning ervan burgerrechtelijk 



gevorderd. 
 
Art. 4: Dit reglement wordt aan een onderzoek van commodo en incommodo 
onderworpen. Zo er geen bezwaren worden ingediend of wanneer de 
bezwaren die tijdens het onderzoek worden ingediend door de gemeenteraad 
verworpen worden, zal deze beraadslaging definitief worden. 
 
Art. 5: Onderhavig reglement wordt ter kennisgeving overgemaakt aan de 
hogere overheid. 
 

 
 
 
 
Namens de gemeenteraad 
 
get. Wouters J.  get. Aerts L.
Secretaris  Burgemeester-Voorzitter
 
Voor eensluidend uittreksel 
 
 
 
 
Jef Wouters  Luc Aerts
Secretaris i.o.  Burgemeester
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

GEMEENTE BRECHT   PROVINCIE ANTWERPEN 
 

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad 
donderdag 8 november 2007 

 
Aanwezig : 
Aerts L. - Burgemeester-Voorzitter 
De Veuster D., Vochten M., De bruyn C., Van Dyck A., Kenis K., Van Puymbroeck W. - Schepenen 
Dierckx C., Meeusen V., Meeussen L., Dignef J., Janssen J., Van Hoeck R., Nicolaï L., Van Akeleyen 
C., Dom E., Segers D., Matheeusen J., Schrijvers P., Wouters L., Vangilbergen F., Van Gaver I., Van 
den Lemmer M., Wouters T., Van Assche P., Simons D., Van Dooren R., Bennenbroek J., Backx M. - 
Raadsleden 
Kerstens L. - Voorzitter OCMW 
Wouters J. - Secretaris 
Verontschuldigd :
 
 
0020 Retributiereglement op standplaatsen op het openbaar domein 
 Gelet op de begrotingsnoodwendigheden van de gemeente; 

 
Gelet op het voorstel van het college van burgemeester en schepenen om 
voor het ter beschikking stellen van standplaatsen op het openbaar domein 
opnieuw een retributie te vorderen ;  
 
Gelet op de wet van 24.12.1996  betreffende de invorderingen en de 
geschillen inzake gemeentelijke belastingen ; 
 
Gelet op de wet van 15 maart 1999 betreffende de beslechting van fiscale 
geschillen; 
 
Gelet op de wet van 23 maart 1999 betreffende de rechterlijke inrichtingen in 
fiscale zaken ; 
 
Gelet op het advies van de FOD economie zoals bepaald wordt in artikel 10 § 
2 van de wet van 25 juni 1993; 
 
Gelet op de bespreking in de gemeenteraad ; 
 
Gelet op het gemeentedecreet; 
 
BESLUIT : L. Aerts, D. De Veuster,  M. Vochten,  C. De bruyn,  A. Van Dyck,  
K. Kenis,  W. Van Puymbroeck, C. Dierckx,  V. Meeusen,  L. Meeussen,  J. 
Dignef,  J. Janssen,  R. Van Hoeck,  L. Nicolaï,  C. Van Akeleyen,  E. Dom,  
D. Segers,  J. Matheeusen,  P. Schrijvers,  L. Wouters,  F. Vangilbergen,  I. 
Van Gaver,  M. Van den Lemmer,  T. Wouters,  P. Van Assche,  D. Simons,  
R. Van Dooren,  J. Bennenbroek,  M. Backx: 29 stemmen voor 
 
Art. 1:  Met ingang van 1 januari 2008 en voor een termijn eindigend op 31 
december 2013, wordt een retributie geheven op toevallige en vaste 
standplaatsen ingenomen door handels- en beroepsinrichtingen op de 
gemeentelijke pleinen en openbare wegen. De retributie is verschuldigd door 
de uitbater van de inrichting. 
 
Art. 2: De retributie wordt vastgesteld op 0,40 EUR of 0,50 EUR  per m2 
bezette oppervlakte en per dag al naargelang de oppervlakte minder of gelijk 
is aan 50 m2 of meer. 
Onderhavige retributie kan eventueel voorafgaandelijk en forfaitair gekweten 
worden door betaling van een tarief van 495 EUR  per jaar per vaste 
standplaats. 



Voor wat betreft de betaling van de standplaatsen op de wekelijkse openbare 
markt wordt een vermindering toegestaan van 10% indien de betaling voor 
deze standplaats voorafgaandelijk gebeurt voor het aantal marktdagen voor 
de betrokken maand en deze betaling geschiedt in éénmaal voor de duur van 
de ganse maand. 
 
Art. 3: De uitbater van de inrichting moet voor het opstellen van de inrichting 
aangifte doen bij het gemeentebestuur van de aard van de inrichting, de 
ligging en de bezette oppervlakte, en de duur van de opstelling. 
 
Art. 4: Een bedrag gelijk aan de retributie zal op het ogenblik van de aanvraag 
in bewaring gegeven worden bij de financieel beheerder of zijn aangestelde 
en een ontvangstbewijs zal worden afgegeven. De retributie wordt eisbaar 
zodra de dienstverlening aanvangt. Bij gebreke aan betaling wordt de inning 
ervan burgerrechtelijk gevorderd.  
 
Art. 5: Dit reglement wordt aan een onderzoek van commodo et incommodo 
onderworpen ; 
Zo er geen bezwaren worden ingediend of wanneer de bezwaren die tijdens 
het onderzoek worden ingediend door de gemeenteraad verworpen worden, 
zal deze beraadslaging definitief worden.  
 
Art. 6: Deze beslissing wordt ter advies overgemaakt aan de FOD Economie 
en aan het provinciebestuur Antwerpen. 

 
Namens de gemeenteraad 
 
get. Wouters J.  get. Aerts L.
Secretaris  Burgemeester-Voorzitter
 
Voor eensluidend uittreksel 
 
 
 
 
Jef Wouters  Luc Aerts
Secretaris i.o.  Burgemeester
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



GEMEENTE BRECHT   PROVINCIE ANTWERPEN 
 

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad 
donderdag 8 november 2007 

 
Aanwezig : 
Aerts L. - Burgemeester-Voorzitter 
De Veuster D., Vochten M., De bruyn C., Van Dyck A., Kenis K., Van Puymbroeck W. - Schepenen 
Dierckx C., Meeusen V., Meeussen L., Dignef J., Janssen J., Van Hoeck R., Nicolaï L., Van Akeleyen 
C., Dom E., Segers D., Matheeusen J., Schrijvers P., Wouters L., Vangilbergen F., Van Gaver I., Van 
den Lemmer M., Wouters T., Van Assche P., Simons D., Van Dooren R., Bennenbroek J., Backx M. - 
Raadsleden 
Kerstens L. - Voorzitter OCMW 
Wouters J. - Secretaris 
Verontschuldigd :
 
0021 Retributiereglement op het gebruik van recyclageparken 
 Gelet op het decreet van het Vlaams parlement van 2 juli 1981 betreffende de 

voorkoming en het beheer van afvalstoffen, gewijzigd bij decreet van 20 april 
1994, inzonderheid op artikel 15 ; 
 
Gelet op het besluit van de gemeenteraad dd. 14.12.2006 houdende 
vaststelling van het retributiereglement op het gebruik van recyclageparken ; 
 
Gelet op de financiële toestand van de gemeente; 
 
Gelet op de geldende begrotingsonderrichtingen terzake ; 
 
Gelet op de bespreking in de gemeenteraad; 
 
Gelet op het gemeentedecreet; 
 
BESLUIT :  L. Aerts, D. De Veuster,  M. Vochten,  C. De bruyn,  A. Van Dyck,  
K. Kenis,  W. Van Puymbroeck, C. Dierckx,  V. Meeusen,  L. Meeussen,  J. 
Dignef,  J. Janssen,  R. Van Hoeck,  L. Nicolaï,  C. Van Akeleyen,  E. Dom,  
D. Segers,  J. Matheeusen,  P. Schrijvers,  L. Wouters,  F. Vangilbergen,  I. 
Van Gaver,  M. Van den Lemmer,  T. Wouters,  P. Van Assche,  D. Simons,  
R. Van Dooren,  J. Bennenbroek,  M. Backx: 29 stemmen voor 
 
Art. 1 :Met ingang van 1 januari 2008 en eindigend op 31 december 2013 
wordt een gemeentelijke retributie gevestigd voor het brengen van 
huishoudelijke afvalstoffen en daarmee gelijkgestelde of vergelijkbare 
bedrijfsafvalstoffen naar de recyclageparken van de gemeente Brecht. 
 
Het bestaan van dit retributiereglement kan door de gebruikers van de 
recyclageparken van de gemeente Brecht niet ingeroepen worden om de 
gemeente te verplichten de aangevoerde afvalstoffen te aanvaarden 
wanneer : 
1. het voor het gemeentebestuur materieel onmogelijk is de aangevoerde 

afvalstoffen te aanvaarden. 
2. de aangevoerde hoeveelheid afval onredelijk is. 
3. de uitvoering van de normale werkzaamheden in het gedrang brengt. 
 
Bij betwisting tussen gebruiker en de groendienst van de gemeente, zal de 
beslissing van het college van burgemeester en schepenen bepalend zijn. 
 
Art. 2 : De retributie voor het brengen van afval naar de recyclageparken van 
de gemeente Brecht wordt geheven d.m.v. een controlesysteem met 
magneetkaarten en wordt vastgesteld als volgt : 
 



Huisgezinnen woonachting in de gemeente Brecht. 
De kaart voor huisgezinnen kost 12 € en geeft recht op 10 bezoeken aan de 
recyclageparken per (kalender)jaar. Elk jaar kan de kaart opnieuw worden 
opgeladen met 10 eenheden. 
Indien de kaart na het (kalender)jaar nog eenheden bevat, kan deze het 
volgende jaar verder gebruikt worden zonder bijkomende kosten (tot wanneer 
de 10 eenheden zijn opgebruikt). Indien de 10 eenheden zijn opgebruikt voor 
het einde van het (kalender)jaar, kunnen er bijkomende eenheden worden 
aangekocht aan 4 € per eenheid en dit tot het einde van het jaar. 
 
Bij verlies van de kaart of bij het aanbieden van een beschadigde kaart die 
normaal gebruik onmogelijk maakt, moet voor het aanmaken van een nieuwe 
kaart 7,5 € betaald worden (administratiekosten). De nog overblijvende 
eenheden van de verloren of beschadigde kaart worden op de nieuwe kaart 
gezet. De oude kaart wordt geblokkeerd. 
 
Handelaars en landbouwers die hun activiteiten uitoefenen binnen de 
gemeente Brecht. 
De kaart voor handelaars en landbouwers kost 85 € en geeft recht op 10 
bezoeken aan de recyclageparken. Elke eenheid heeft een waarde van 8,5 €. 
De eenheden zijn niet beperkt in tijd. Wanneer de eenheden zijn opgebruikt 
kan de kaart, ongeacht het tijdstip, terug worden opgeladen met 10 eenheden 
aan 8,5 € per eenheid. 
 
Bij verlies van de kaart of bij het aanbieden van een beschadigde kaart die 
normaal gebruik onmogelijk maakt, moet voor het aanmaken van een nieuwe 
kaart 7,5 € betaald worden (administratiekosten). De nog overblijvende 
eenheden van de verloren of beschadigde kaart worden op de nieuwe kaart 
gezet. De oude kaart wordt geblokkeerd. 
 
Uitzonderingen. 
Voor mensen die niet gedomicilieerd zijn in de gemeente, maar er regelmatig 
in het weekend en tijdens de vakantie verblijven, en die daarvoor een 
beperkte gemeentebelasting betalen (weekendverblijven), geldt dezelfde 
financiële regeling als deze voor handelaars en landbouwers. Zij zijn evenwel 
niet verplicht om 10 eenheden ineens te nemen, en kunnen eventueel hun 
kaart eenheid per eenheid laten opladen. 
 
Bij verlies van de kaart of bij het aanbieden van een beschadigde kaart die 
normaal gebruik onmogelijk maakt, moet voor het aanmaken van een nieuwe 
kaart 7,5 € betaald worden (administratiekosten). De nog overblijvende 
eenheden van de verloren of beschadigde kaart worden op de nieuwe kaart 
gezet. De oude kaart wordt geblokkeerd. 
 
Art. 3 : Een bedrag gelijk aan de retributie zal op het ogenblik van de 
aanvraag in bewaring gegeven worden bij de financieel beheerder of zijn 
aangestelde en een ontvangstbewijs zal worden afgegeven. De retributie 
wordt eisbaar zodra de dienstverlening aanvangt. Bij gebrek aan betaling 
wordt de inning ervan  burgerrechtelijk gevorderd ; 
 
Art. 4 : Dit reglement wordt aan een onderzoek van commodo en incommodo 
onderworpen; 
Zo er geen bezwaren worden ingediend of wanneer de bezwaren die tijdens 
het onderzoek worden ingediend door de gemeenteraad verworpen worden, 
zal deze beraadslaging definitief worden. 
 
 
 
 
 



Art. 5 : Onderhavig reglement wordt ter kennisgeving overgemaakt. 
 

 
 
 
 
Namens de gemeenteraad 
 
get. Wouters J.  get. Aerts L.
Secretaris  Burgemeester-Voorzitter
 
Voor eensluidend uittreksel 
 
 
 
 
Jef Wouters  Luc Aerts
Secretaris i.o.  Burgemeester
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

GEMEENTE BRECHT   PROVINCIE ANTWERPEN 
 

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad 
donderdag 8 november 2007 

 
Aanwezig : 
Aerts L. - Burgemeester-Voorzitter 
De Veuster D., Vochten M., De bruyn C., Van Dyck A., Kenis K., Van Puymbroeck W. - Schepenen 
Dierckx C., Meeusen V., Meeussen L., Dignef J., Janssen J., Van Hoeck R., Nicolaï L., Van Akeleyen 
C., Dom E., Segers D., Matheeusen J., Schrijvers P., Wouters L., Vangilbergen F., Van Gaver I., Van 
den Lemmer M., Wouters T., Van Assche P., Simons D., Van Dooren R., Bennenbroek J., Backx M. - 
Raadsleden 
Kerstens L. - Voorzitter OCMW 
Wouters J. - Secretaris 
Verontschuldigd :
 
0022 Retributiereglement op het ophalen van grof huisvuil 
 Gelet op de goedkeuring door de gemeenteraad d.d. 14.12.2006 houdende 

vaststelling van het retributiereglement op het ophalen van het grof huisvuil; 
 
Gelet op de begrotingsnoodwendigheden van de gemeente; 
 
Gelet op de bespreking in de gemeenteraad; 
 
Gelet op het gemeentedecreet; 
 
BESLUIT: L. Aerts, D. De Veuster,  M. Vochten,  C. De bruyn,  A. Van Dyck,  
K. Kenis,  W. Van Puymbroeck, C. Dierckx,  V. Meeusen,  L. Meeussen,  J. 
Dignef,  J. Janssen,  R. Van Hoeck,  L. Nicolaï,  C. Van Akeleyen,  E. Dom,  
D. Segers,  J. Matheeusen,  P. Schrijvers,  L. Wouters,  F. Vangilbergen,  I. 
Van Gaver,  M. Van den Lemmer,  T. Wouters,  P. Van Assche,  D. Simons,  
R. Van Dooren,  J. Bennenbroek,  M. Backx: 29 stemmen voor 
 
Art. 1: Vanaf 1 januari 2008 en voor een termijn eindigend op 31 december 
2013 wordt voor het ophalen van het grof huisvuil door de gemeentelijke 
ophaaldiensten een gemeentelijke retributie gevorderd. 
 
Art. 3: Het bedrag van de retributie wordt als volgt vastgelegd: 
 
Gewoon grof huisvuil: 
-25 euro /m3 per ophaalbeurt indien de ophaling gebeurt bij middel van een 
gewone vrachtwagen. 
 
Zuiver steenafval 
-12,5 euro /m3  per ophaalbeurt indien de ophaling gebeurt bij middel van een 
gewone vrachtwagen 
 
Art. 4: Van de retributie vrijgesteld zijn: 
- openbare besturen, openbare instellingen en instellingen van openbaar nut 
- gesubsidieerde onderwijsinstellingen 
 
Art. 5: Het personeel van de gemeente of eventueel de aangestelde 
concessionaris belast met de ophaling zal niet verplicht kunnen gesteld 
worden tot het ophalen van scheikundige of andere afvalstoffen die schade 
zouden kunnen toebrengen aan de gezondheid van de personen belast met 
de ophaling. 



 
Art. 6: Een bedrag gelijk aan de retributie zal op het ogenblik van de aanvraag 
in bewaring gegeven worden bij de financieel beheerder of zijn aangesteld en 
een ontvangstbewijs zal worden afgegeven. De retributie wordt eisbaar zodra 
de dienstverlening aanvangt. Bij gebrek aan betaling wordt de inning ervan 
burgerrechterlijk gevorderd. 
 
Art. 7: Dit reglement wordt aan een onderzoek van commodo en incommodo 
onderworpen. Zo er geen bezwaren worden ingediend of wanneer de 
bezwaren die tijdens het onderzoek worden ingediend door de gemeenteraad 
worden verworpen, zal deze beraadslaging definitief worden. 
 
Art. 8: Onderhavig reglement wordt ter kennisgeving overgemaakt aan de 
hogere overheid. 

 
 
 
 
Namens de gemeenteraad 
 
get. Wouters J.  get. Aerts L.
Secretaris  Burgemeester-Voorzitter
 
Voor eensluidend uittreksel 
 
 
 
 
Jef Wouters  Luc Aerts
Secretaris i.o.  Burgemeester
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

GEMEENTE BRECHT   PROVINCIE ANTWERPEN 
 

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad 
donderdag 8 november 2007 

 
Aanwezig : 
Aerts L. - Burgemeester-Voorzitter 
De Veuster D., Vochten M., De bruyn C., Van Dyck A., Kenis K., Van Puymbroeck W. - Schepenen 
Dierckx C., Meeusen V., Meeussen L., Dignef J., Janssen J., Van Hoeck R., Nicolaï L., Van Akeleyen 
C., Dom E., Segers D., Matheeusen J., Schrijvers P., Wouters L., Vangilbergen F., Van Gaver I., Van 
den Lemmer M., Wouters T., Van Assche P., Simons D., Van Dooren R., Bennenbroek J., Backx M. - 
Raadsleden 
Kerstens L. - Voorzitter OCMW 
Wouters J. - Secretaris 
Verontschuldigd :
 
0023 Retributiereglement op het ter beschikking stellen van huisvuilzakken, 

PMD-zakken en GFT-containers 
 Gelet op de goedkeuring door de gemeenteraad d.d. 14.12.2006 houdende 

vaststelling van het retributiereglement op het ter beschikking stellen van 
huisvuilzakken, PMD-zakken en GFT-bakken; 
 
Gelet op de financiële noodwendigheden van de gemeente; 
 
Gelet op de bespreking in de gemeenteraad. 
 
Gelet op het gemeentedecreet; 
 
BESLUIT:  L. Aerts, D. De Veuster,  M. Vochten,  C. De bruyn,  A. Van Dyck,  
K. Kenis,  W. Van Puymbroeck, C. Dierckx,  V. Meeusen,  L. Meeussen,  J. 
Dignef,  J. Janssen,  R. Van Hoeck,  L. Nicolaï,  C. Van Akeleyen,  E. Dom,  
D. Segers,  J. Matheeusen,  P. Schrijvers,  L. Wouters,  F. Vangilbergen,  I. 
Van Gaver,  M. Van den Lemmer,  T. Wouters,  P. Van Assche,  D. Simons,  
R. Van Dooren,  J. Bennenbroek,  M. Backx: 29 stemmen voor 
 
Art. 1: Vanaf 1 januari 2008 voor een periode eindigend op 31 december 
2013 wordt voor het ophalen van huishoudelijk restafval door middel van ter 
beschikking gestelde huisvuilzakken, waartoe men gebonden is deze te 
gebruiken, benevens de kostprijs (zijnde 0,15 euro) een gemeentelijk 
ophaalrecht gevorderd. 
 
Art. 2: Het totaal bedrag van de retributie wordt derhalve vastgesteld: 
a) 1,5 euro per huisvuilzak van 60 liter 
b) 1 euro per huisvuilzak van 40 liter 
 
Art. 3: Vanaf 1 januari 2008 en voor een periode eindigend op 31 december 
2013 wordt voor het ledigen van de ter beschikking gestelde GFT-bakken, 
waartoe men gebonden is deze te gebruiken, een gemeentelijke retributie 
gevorderd 
a) GFT-bak 120 liter : 1,50 euro 
 
Art. 4: Vanaf 1 januari 2008 en voor een periode eindigend op 31 december 
2013 wordt voor het ophalen van PMD door middel van ter beschikking 
gestelde PMD-zakken, waartoe men gebonden is deze te gebruiken, een 
gemeentelijke retributie gevorderd: 
a) 10 PMD-zakken : € 1,25  



b) 20 PMD-zakken: € 2,50 
 
Art. 5: Vanaf 1 januari 2008 en voor een periode eindigend op 31 december 
2013 wordt voor het ter beschikking stellen en ophalen van steenpuinzakken 
een gemeentelijke retributie gevorderd van 72 euro per zak. 
 
Art. 6: Vanaf 1 januari 2008 en voor een periode eindigend op 31 december 
2013 wordt voor het huishoudelijk verwerken van GFT-afval compostvaten ter 
beschikking gesteld waarvoor een retributie gevorderd zal worden van 14 euro 
per stuk. 
 
Art. 7: Het bedrag van de retributie zal betaald worden bij de financieel 
beheerder of de gemeentelijke aangestelde bij het in ontvangst nemen van de 
zakken, compostvaten en/of stickers voor het ledigen van de GFT-bakken. Bij 
gebrek aan betaling wordt de inning ervan burgerrechtelijk gevorderd. 
 
Art. 8: Dit reglement wordt aan een onderzoek van commodo en incommodo 
onderworpen. Zo er geen bezwaren worden ingediend of wanneer de 
bezwaren die tijdens het onderzoek  worden ingediend door de gemeenteraad 
verworpen worden, zal deze beraadslaging definitief worden. 
 
Art. 9: Onderhavig reglement wordt ter kennisgeving overgemaakt aan de 
hogere overheid. 

 
 
 
 
Namens de gemeenteraad 
 
get. Wouters J.  get. Aerts L.
Secretaris  Burgemeester-Voorzitter
 
Voor eensluidend uittreksel 
 
 
 
 
Jef Wouters  Luc Aerts
Secretaris i.o.  Burgemeester
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

GEMEENTE BRECHT   PROVINCIE ANTWERPEN 
 

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad 
donderdag 8 november 2007 

 
Aanwezig : 
Aerts L. - Burgemeester-Voorzitter 
De Veuster D., Vochten M., De bruyn C., Van Dyck A., Kenis K., Van Puymbroeck W. - Schepenen 
Dierckx C., Meeusen V., Meeussen L., Dignef J., Janssen J., Van Hoeck R., Nicolaï L., Van Akeleyen 
C., Dom E., Segers D., Matheeusen J., Schrijvers P., Wouters L., Vangilbergen F., Van Gaver I., Van 
den Lemmer M., Wouters T., Van Assche P., Simons D., Van Dooren R., Bennenbroek J., Backx M. - 
Raadsleden 
Kerstens L. - Voorzitter OCMW 
Wouters J. - Secretaris 
Verontschuldigd :
 
0024 Retributiereglement op de plaatsing van nieuwe richtingsborden 
 Gelet op het retributiereglement dat d.d. 14 december 2006 werd 

goedgekeurd door de gemeenteraad voor de plaatsing van nieuwe 
richtingsborden; 
 
Gelet op het signalisatieplan van de politiediensten; 
 
Gelet op de bespreking in de gemeenteraad; 
 
Gelet op het gemeentedecreet; 
 
BESLUIT : L. Aerts, D. De Veuster,  M. Vochten,  C. De bruyn,  A. Van Dyck,  
K. Kenis,  W. Van Puymbroeck, C. Dierckx,  V. Meeusen,  L. Meeussen,  J. 
Dignef,  J. Janssen,  R. Van Hoeck,  L. Nicolaï,  C. Van Akeleyen,  E. Dom,  
D. Segers,  J. Matheeusen,  P. Schrijvers,  L. Wouters,  F. Vangilbergen,  I. 
Van Gaver,  M. Van den Lemmer,  T. Wouters,  P. Van Assche,  D. Simons,  
R. Van Dooren,  J. Bennenbroek,  M. Backx: 29 stemmen voor 
 
Art. 1: Met ingang van 1 januari 2008 en voor een periode die eindigt op 
31.12.2013 wordt een retributiereglement op de plaatsing van nieuwe 
bewegwijzeringsborden gevoerd. 
 
Art. 2: De retributie is verschuldigd door de persoon, de vereniging of het 
bedrijf die een aanvraag tot het plaatsen van een bewegwijzeringsbord 
indienen. 
 
Art. 3: Deze retributie wordt vastgesteld als volgt : 
Een vergoeding van 75 EUR voor de plaatsing per bewegwijzeringsbord, 
waartoe 2 palen, 2 betonvoeten en 2 beugels geleverd worden. 
Bij beschadiging of verlies van de geleverde materialen zal de schade 
teruggevorderd worden van de schadeveroorzaker, of bij gebreke hieraan van 
de vergunninghouder. 
 
Art. 4: Een bedrag gelijk aan de retributie zal op het ogenblik van de aanvraag 
in bewaring gegeven worden bij de financieel beheerder of zijn aangestelde, 
en een ontvangstbewijs zal worden afgegeven. De retributie wordt eisbaar 
zodra de dienstverlening aanvangt. Bij gebrek aan betaling wordt de inning 
ervan burgerrechtelijk gevorderd. 
 
Art. 5: Dit reglement wordt aan een onderzoek van commodo en incommodo 



onderworpen ; zo er geen bezwaren worden ingediend of wanneer de 
bezwaren die tijdens het onderzoek worden ingediend door de gemeenteraad 
verworpen worden, zal deze beraadslaging definitief worden. 

 
Art. 6: Onderhavig reglement wordt ter kennisgeving overgemaakt aan de 
hogere overheid.  
 

 
 
 
 
Namens de gemeenteraad 
 
get. Wouters J.  get. Aerts L.
Secretaris  Burgemeester-Voorzitter
 
Voor eensluidend uittreksel 
 
 
 
 
Jef Wouters  Luc Aerts
Secretaris i.o.  Burgemeester
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

GEMEENTE BRECHT   PROVINCIE ANTWERPEN 
 

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad 
donderdag 8 november 2007 

 
Aanwezig : 
Aerts L. - Burgemeester-Voorzitter 
De Veuster D., Vochten M., De bruyn C., Van Dyck A., Kenis K., Van Puymbroeck W. - Schepenen 
Dierckx C., Meeusen V., Meeussen L., Dignef J., Janssen J., Van Hoeck R., Nicolaï L., Van Akeleyen 
C., Dom E., Segers D., Matheeusen J., Schrijvers P., Wouters L., Vangilbergen F., Van Gaver I., Van 
den Lemmer M., Wouters T., Van Assche P., Simons D., Van Dooren R., Bennenbroek J., Backx M. - 
Raadsleden 
Kerstens L. - Voorzitter OCMW 
Wouters J. - Secretaris 
Verontschuldigd :
 
0025 Retributiereglement op het gebruik van het mortuarium en/of koelbed 
 Gelet op de financiële noodwendigheden van de gemeente ; 

 
Gelet op het retributiereglement op het gebruik van het mortuarium en/of 
koelbed dat d.d. 14 december 2006 werd goedgekeurd door de 
gemeenteraad;  
 
Gelet op het gemeentedecreet; 
 
Gelet de besprekingen in de gemeenteaad ; 
 
BESLUIT : L. Aerts, D. De Veuster,  M. Vochten,  C. De bruyn,  A. Van Dyck,  
K. Kenis,  W. Van Puymbroeck, C. Dierckx,  V. Meeusen,  L. Meeussen,  J. 
Dignef,  J. Janssen,  R. Van Hoeck,  L. Nicolaï,  C. Van Akeleyen,  E. Dom,  
D. Segers,  J. Matheeusen,  P. Schrijvers,  L. Wouters,  F. Vangilbergen,  I. 
Van Gaver,  M. Van den Lemmer,  T. Wouters,  P. Van Assche,  D. Simons,  
R. Van Dooren,  J. Bennenbroek,  M. Backx: 29 stemmen voor 
 
Art. 1: Met ingang van 1.01.2008 en voor een periode die eindigt op 
31.12.2013 wordt een gemeentelijke retributie gevestigd voor het gebruik van 
het mortuarium of koelbed van de gemeente. 
 
Art. 2: De retributie is verschuldigd door de personen die het gebruik van het 
mortuarium of koelbed aanvraagt. 
 
Art. 3: De retributie wordt als volgt vastgesteld : 
25 € voor een maximale periode van 4 dagen. 
5 € voor elke bijkomende dag. 
 
Art. 4: Een bedrag gelijk aan de retributie zal op het ogenblik van de aanvraag 
in bewaring gegeven worden bij de financieel beheerder of zijn aangestelde, 
en een ontvangstbewijs zal worden afgegeven. De retributie wordt eisbaar 
zodra de dienstverlening aanvangt. Bij gebrek aan betaling wordt de inning 
ervan burgerrechtelijk gevorderd. 
 
Art. 5: Dit reglement wordt aan een onderzoek van commodo en incommodo 
onderworpen ; zo er geen bezwaren worden ingediend of wanneer de 
bezwaren die tijdens het onderzoek worden ingediend door de gemeenteraad 
verworpen worden, zal deze beraadslaging definitief worden. 
 



Art. 6: Onderhavig reglement wordt ter kenningeving overgemaakt aan de 
hogere overheid.  
 

 
 
 
 
Namens de gemeenteraad 
 
get. Wouters J.  get. Aerts L.
Secretaris  Burgemeester-Voorzitter
 
Voor eensluidend uittreksel 
 
 
 
 
Jef Wouters  Luc Aerts
Secretaris i.o.  Burgemeester
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

GEMEENTE BRECHT   PROVINCIE ANTWERPEN 
 

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad 
donderdag 8 februari 2007 

 
AANWEZIG  
De voorzitter 
 
Schepenen 
 
 
Raadsleden 
 
 
 
 
Voorzitter OCMW 
 
Secretaris 

L. Aerts (burgemeester) 
 
D. De Veuster, M. Vochten, C. De bruyn, A. Van Dyck, K. Kenis, W. Van 
Puymbroeck 
 
C. Dierckx, V. Meeusen, L. Meeussen, J. Dignef, J. Janssen, R. Van Hoeck, L. 
Nicolaï, C. Van Akeleyen, E. Dom, D. Segers, J. Matheeussen, P. Schrijvers, L. 
Wouters, F. Vangilbergen, M. Van den Lemmer, T. Wouters, P. Van Assche, D. 
Simons, R. Van Dooren, J. Slegers en M. Backx 
 
L. Kerstens 
 
J. Wouters 

 
 
0012 Retributiereglement op het terugvorderen van sommige 

brandweerinterventies 
 Gelet op het besluit van de gemeenteraad d.d. 14.12.2006 houdende 

vaststelling van het retributiereglement op het terugvorderen van sommige 
brandweerinterventies ; 
 
Gelet op het gemeentedecreet; 
 
Gelet op de bespreking in de gemeenteraad waarbij een gepaste toelichting 
wordt verstrekt door burgemeester L. Aerts. Hij stelt dat het reglement wordt 
aangepast in functie van de opmerking van het provinciebestuur met 
betrekking tot artikel 1a) en b) 
 
BESLUIT : L. Aerts, D. De Veuster, M. Vochten, C. De bruyn, A. Van Dyck, K. 
Kenis, W. Van Puymbroeck, C. Dierckx, V. Meeussen, L. Meeussen, J. 
Dignef, J. Janssen, R. Van Hoeck, L. Nicolaï, C. Van Akeleyen, E. Dom, D. 
Segers, J. Matheeussen, P. Schrijvers, L. Wouters, F. Vangilbergen, M. Van 
den Lemmer, T. Wouters, P. Van Assche, D. Simons, R. Van Dooren, J. 
Bennenbroek-Slegers, M. Backx: 28 stemmen voor 
 
Art. 1: Met ingang van 1 maart 2007 en voor een termijn eindigend op 31 
december 2013 wordt ten bate van de gemeente een retributie geheven op 
sommige tussenkomsten van de brandweerdienst als C-korps in de eigen of 
andere gemeenten : 
 
a) ingeval van besmetting of van behoorlijk vastgestelde toevallige vervuiling  
b) ingeval van prestaties die verricht worden buiten de door wetten en 

reglementen opgelegde interventies  
 
Deze retributie valt ten laste van de in artikel 3 vermelde personen. 
 
Art. 2: Deze retributie vast te stellen als volgt : 
 
a) materiaal en blusmiddelen :  
- forfaitair 5 € voor de verplaatsingskosten en 10 € /uur voor gebruik ter 

plaatse van de voertuigen waarvan de cilinderinhoud niet meer dan 2.000 
cm3 bedraagt. 

- forfaitair 6,25 € voor de verplaatsingskosten en 12,5 € /uur voor gebruik 



ter plaatse van de voertuigen waarvan de cilinderinhoud niet meer dan 
4.500 cm3 bedraagt.                 

- forfaitair 7,5 € voor de verplaatsingskosten en 17,5 € /uur voor gebruik ter 
plaatse van de voertuigen waarvan de cilinderinhoud meer dan 4.500 cm3 
bedraagt        

- 5 € /uur voor gebruik ter plaatse van andere motorwerktuigen. 
- 0,25 € per l.m. slang 
- 1,25 € per geledigde persluchtfles. 
- gebruikte producten, met uitzondering van brandstof en smeermiddelen : 

werkelijke kostprijs. 
Wordt het materieel om gelijk welke reden niet gebruikt dan zal het toch 
aangerekend worden a rato van de forfaitaire verplaatsingskosten en van 1 
uur gebruik. 
Voor de vaststelling van de uurprestaties ter plaatse wordt ieder begonnen uur 
voor een volledig uur aanzien. 
 
b) beroeps- en vrijwilligerspersoneel : 
- 11 € /uur voor de officieren. 
- 9 € /uur voor de onderofficieren 
- 7,5 € /uur  voor de korporaals en brandweerlieden . 
Zij worden verhoogd met 25 % voor de prestaties te leveren buiten de 
tussenkomst, zoals onderhoud materiaal, reiniging en administratie. Voor de 
tussenkomst van kikvorsmannen wordt het alzo berekend uurloon nogmaals 
verhoogd met 1 € en voor interventies geleverd op een zondag of een 
wettelijke feestdag tussen 0u. en 24u. wordt het verdubbeld. 
De prestaties worden aangerekend vanaf het vertrek tot na de terugkomst in 
de kazerne en ieder begonnen uur wordt voor een volledig uur aanzien. 
Voor het personeel dat, om gelijk welke reden, na een oproep niet moet 
optreden, wordt een forfaitaire prestatie aangerekend van één uur wat het 
beroepspersoneel betreft en van twee uur voor het vrijwilligerspersoneel. 
De uurlonen schommelen met het indexcijfer der comsuptieprijzen 
overeenkomstig de regelen bepaald door de wet van 01.03.1977. Zij zijn 
gekoppeld aan de spilindex 138,01. 
 
Art. 3: De vastgestelde retributie wordt ten laste gelegd van : 
- de eigenaars van de gewraakte producten voor de gevallen bedoeld in 

artikel 1a. 
- de natuurlijke- of rechtspersoon, begunstigde van de geleverde prestaties, 

voor de gevallen bedoeld in artikel 1b. 
Voor de interventies die door derden op verzoek van de gemeentelijke 
brandweerdienst worden verricht zullen de onkosten door de gemeente 
gedragen worden in afwachting van hun onmiddellijke recuperatie zoals 
hiervoor bedoeld. 
 
Art. 4:Een bedrag gelijk aan de retributie zal op het ogenblik van de aanvraag 
in bewaring gegeven worden bij de gemeenteontvanger of zijn aangestelde, 
en een ontvangstbewijs zal worden afgegeven. De retributie wordt eisbaar 
zodra de dienstverlening aanvangt. Bij gebrek aan betaling wordt de inning 
ervan burgerrechtelijk gevorderd. 

 
Art. 5: Dit reglement wordt aan een onderzoek van commodo en incommodo 
onderworpen ; Zo er geen bezwaren worden ingediend of wanneer de 
bezwaren die tijdens het onderzoek worden ingediend door de gemeenteraad 
verworpen worden, zal deze beraadslaging definitief worden. 

 
Art. 6: Onderhavig reglement wordt ter kennisgeving overgemaakt aan de 
hogere overheid.  
 

 
 



 
 
Namens de gemeenteraad 
 
get. Wouters J.  get. Aerts L.
Secretaris  Voorzitter
 
Voor eensluidend uittreksel 
 
 
 
 
Jef Wouters  Luc Aerts
Secretaris i.o.  Burgemeester
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

GEMEENTE BRECHT   PROVINCIE ANTWERPEN 
 

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad 
donderdag 28 juni 2007 

 
AANWEZIG  
De voorzitter 
 
Schepenen 
 
 
Raadsleden 
 
 
 
 
Voorzitter OCMW 
 
Secretaris 

L. Aerts (burgemeester) 
 
D. De Veuster, M. Vochten, C. De bruyn, A. Van Dyck, K. Kenis, W. Van 
Puymbroeck 
 
C. Dierckx, L. Meeussen, J. Dignef, J. Janssen, R. Van Hoeck, L. Nicolaï, C. Van 
Akeleyen, E. Dom, D. Segers, P. Schrijvers, L. Wouters, F. Vangilbergen, I. Van 
Gaver, M. Van den Lemmer, T. Wouters, P. Van Assche, D. Simons, R. Van 
Dooren, J. Bennenbroek-Slegers  
 
L. Kerstens 
 
J. Wouters 

 
 
0021 Retributiereglement i.v.m. gebruik vergaderlokalen en zaal in het 

gemeenschapscentrum Jan Vander Noot, £t Centrum, het Goorhof en 
kloosterkapel 

 Gelet op de financiële noodwendigheden van de gemeente; 
 
Gelet op het retributiereglement voor het gebruik van de gemeentelijke 
vergaderlokalen in het Cultureel Centrum ‘Jan Vander Noot’ en ’t Centrum 
Sint Lenaarts dat d.d. 14.12.2006 goedgekeurd werd door de gemeenteraad; 
 
Overwegende dat voorgesteld wordt om de kapel van het oud klooster in dit 
retributiereglement op te nemen; 
 
Gelet op de toelichting door burgemeester L. Aerts over de tarifiëring; 
 
Gelet op het positief advies van de raad van bestuur van de cultuurraad d.d. 
31 mei 2007; 
 
Gelet op het gemeentedecreet; 
 
BESLUIT : L. Aerts, D. De Veuster, M. Vochten, C. De bruyn, A. Van Dyck, K. 
Kenis, W. Van Puymbroeck, C. Dierckx, L. Meeussen, J. Dignef, J. Janssen, 
R. Van Hoeck, L. Nicolaï, C. Van Akeleyen, E. Dom, D. Segers, P. Schrijvers, 
L. Wouters, F. Vangilbergen, I. Van Gaver, M. Van den Lemmer, T. Wouters, 
P. Van Assche, D. Simons, R. Van Dooren, J. Bennenbroek-Slegers : 26 
stemmen voor 
 
Art. 1:  Met ingang van  1.07.2007 en voor een termijn die eindigt op 
31.12.2013 wordt een gemeentelijke retributie geheven voor het gebruik van 
de gemeentelijke vergaderlokalen in het gemeenschapscentrum ‘Jan Vander 
Noot’, ’t Centrum Sint-Lenaarts, het Goorhof in Sint-Job-In’t-Goor en de kapel 
van het Oud Klooster 
 
Art. 2 : De retributie is verschuldigd door de personen of de verenigingen die 
het gebruik van een vergaderlokaal aanvragen. 



 
Art. 3:  Deze retributie wordt vastgesteld als volgt : 
 
A. 1) Gemeenschapscentrum Jan vander Noot en kapel Oud Klooster 
 
- 25 EUR per jaar voor een vergaderzaal waar de gebruiker 12 
bestuursvergaderingen in kan houden (elke maand één) en waar de gebruiker 
één algemene vergadering in kan houden. 
- Voor activiteiten (zonder winstoogmerk) toegankelijk voor uitsluitend leden of 
open voor het publiek, wordt de retributie voor de gebruiker als volgt 
vastgesteld: 

- zaal Gabriël Mudaeus (maximum 30 personen) : 6,25 EUR per 
dag 

- zaal Max Wildiers (maximum 30 personen) : 6,25 EUR per dag 
- zaal Joannes Custos (40-50 personen) : 12,5 EUR per dag 
- zaal Simon Goossens (40-50 personen) : 12,5 EUR per dag 
- zaal Joannes Custos en Simon Goossens (samen) : 25 EUR 

per dag 
- zaal Leonardus Lessius (polyvalente zaal) : 37,5 EUR per dag 
- kapel Oud Klooster: 37,5 EUR per dag 

- Voor het gebruik van de polyvalente zaal of kapel, voor het organiseren van 
een tentoonstelling met gratis inkom, zal de gebruiker een retributie dienen te 
betalen van 75 EUR per week volgens de modaliteiten vervat in het 
huishoudelijk reglement. 
Het gebruiken van de cafetaria (in combinatie met zaal of lokaal) : 12,5 EUR 
Het gebruiken van de keuken (in combinatie met zaal of lokaal) : 12,5 EUR 
- Gedurende een jaar wekelijks één der voormelde zalen (behalve de kapel) 
gebruiken in het CC, kostprijs 87,5 EUR per jaar. 
- Gedurende een jaar 2 x per week één der voormelde zalen (behalve de 
kapel) gebruiken in het CC, kostprijs 125 EUR per jaar. 
- Gedurende een jaar 3 x per week een lokaal (behalve de kapel) gebruiken in 
het CC, kostprijs 150 EUR per jaar. 
 
Voor personen of verenigingen die niet aangesloten zijn bij één van de 
gemeentelijke raden worden de retributies vermenigvuldigd met coëfficiënt 3. 
 

2) Annulatie 
 

- Annuleren kan enkel schriftelijk, door terugzending van de 
gebruikersovereenkomst met de vermelding ‘Annulatie aub’ met 
datum en handtekening. In dringende gevallen dient de overeenkomst 
met deze vermeldingen op de cultuurdienst bezorgd te worden tijdens 
de openingsuren. Annulaties achteraf en te laat binnengekomen 
annulaties worden niet aanvaard. In dat geval dient de volledige 
retributie te worden betaald. 

- Indien de gebruiker/aanvrager afziet van het gebruik van een eerder 
aangevraagd en toegezegd lokaal ten laatste 5 werkdagen voor de 
geplande activiteit, dan dient er geen vergoeding betaald te worden, 
behoudens in volgende gevallen: 

o Het betreft de Leonardus Lessiuszaal: indien de annulatie 
minder dan 3 maanden op voorhand gebeurt, dient 50% van 
de retributie betaald te worden; indien de annulatie minder 
dan 6 weken op voorhand gebeurt, is het volledige bedrag 
verschuldigd. 

o Het betreft de formule ‘tentoonstelling met gratis inkom’-
pakket: indien de annulatie minder dan 3 maanden op 
voorhand gebeurt, dient 50% van de retributie betaald te 
worden; indien de annulatie minder dan 6 weken op voorhand 
gebeurt, is het volledige bedrag verschuldigd. Dit geldt 
eveneens voor de kapel. 



o Het betreft de formules ‘gedurende een jaar’: deze kunnen 
niet geannuleerd worden: het volledige bedrag is 
verschuldigd. 

 
- Ingeval van bewezen en manifeste overmacht m.b.t. het wegvallen 

van de activiteit of het tijdig indienen van de annulering, kan op advies 
van het beheersorgaan van het gemeenschapscentrum aan het 
college van burgemeester en schepenen worden voorgesteld af te 
zien van het innen van deze vergoedingen. De aanvraag hiertoe moet 
gericht worden aan het beheersorgaan. 

 
- Indien het gemeentebestuur door bewezen en manifeste overmacht 

de ruimtes niet ter beschikking kan stellen, zal de gebruiker/aanvrager 
geen enkel recht op schadevergoeding kunnen laten gelden. 

 
B. ’t Centrum Sint-Lenaarts / Goorhof 
 
Voor het gebruik voor éénmalige activiteit (zonder winstoogmerk) toegankelijk 
voor uitsluitend leden of open voor het publiek, wordt de retributie voor de 
gebruiker als volgt vastgesteld : 

 
‘t Centrum - klein vergaderlokaal 1 : 6,25 EUR per dag 
 - groot vergaderlokaal 2 : 12,5 EUR per dag 
 - klein vergaderlokaal 3 (bijlokaal keuken) : 6,25 EUR per dag 
 - groot vergaderlokaal 4 : 12,5 EUR per dag 
 - ½ feestzaal : 12,5 EUR per dag 
 - feestzaal : 37,5 EUR per dag 
 
Goorhof:  - klein vergaderlokaal (maximum 30 personen) (zaal 1, 2, 4, 5, 6, 

7, 8): 6,25 euro per dag 
- groot vergaderlokaal (zaal 3, 9): 12,5 euro per dag 

 - feestzaal: 37,5 euro per dag 
 
- Voor het maandelijks (maximum 12 activiteiten per jaar) gebruiken van één 
der voormelde vergaderlokalen of feestzaal wordt de retributie voor de 
gebruiker vastgesteld op 25 EUR per jaar. 
 
- Voor het 13 tot en met 24 maal gebruik van één der voormelde 
vergaderlokalen of feestzaal wordt de retributie voor de gebruiker vastgesteld 
op 50 EUR per jaar. 
 
- Voor het wekelijks gebruik van één der voormelde vergaderlokalen of 
feestzaal wordt de retributie voor de gebruiker vastgesteld op 87,5 EUR per 
jaar. 
 
- Voor het twee maal per week gebruik van één der voormelde 
vergaderlokalen of feestzaal wordt de retributie voor de gebruiker vastgesteld 
op 125 EUR per jaar. 
 
- Voor het gebruik van een zaal of een lokaal in combinatie met de keuken zal 
de basisretributie verhoogd worden met 12,5 EUR per dag. 
 
- Voor het gebruik van de keuken apart wordt de retributie voor de gebruiker 
vastgesteld op 12,5 EUR per dag. 
 
- Voor het gebruik van de feestzaal met het oog op het organiseren van een 
tentoonstelling met gratis inkom, zal de gebruiker een retributie dienen te 
betalen van 75 EUR per week volgens de modaliteiten vervat in het 
huishoudelijk reglement. 
 



- Voor het gebruik van de feestzaal met het oog op het organiseren van een 
kaartprijskamp met commercieel karakter zal de gebruiker een retributie 
dienen te betalen van 75 EUR per dag. 
 
- Voor het gebruik van een halve feestzaal met het oog op het organiseren 
van een kaartprijskamp met commercieel karakter zal de gebruiker een 
retributie dienen te betalen van 50 EUR per dag. (enkel in ’t Centrum) 
 
- Voor het gebruik van de feestzaal met het oog op het organiseren van een 
bal of fuif met een publiek karakter zal de gebruiker een retributie dienen te 
betalen van 250 EUR per dag. Tevens zal de gebruiker voor het poetsen van 
de zaal een bijkomende retributie dienen te betalen van 100 EUR. 
 
Voor personen of verenigingen die niet aangesloten zijn bij één van de 
gemeentelijke raden worden de retributies vermenigvuldigd met het coëfficiënt 
3. 
  
Art. 4 De retributie zal niet toegepast worden voor de door de gemeente 
bevorderde initiatieven in samenwerking met het Rode Kruis en Civiele 
bescherming.  
 
Art. 5 Een bedrag gelijk aan de retributie zal op het ogenblik van de aanvraag 
in bewaring gegeven worden bij de gemeenteontvanger of zijn aangestelde, 
en een ontvangstbewijs zal worden afgegeven. De retributie wordt eisbaar 
zodra de dienstverlening aanvangt. Bij gebrek aan betaling wordt de inning 
ervan burgerrechtelijk gevorderd. 
 
Art. 6 Dit reglement wordt aan een onderzoek van commodo en incommodo 
onderworpen; zo er geen bezwaren worden ingediend of wanneer de 
bezwaren die tijdens het onderzoek worden ingediend door de gemeenteraad 
verworpen worden, zal deze beraadslaging definitief worden. 
 
Art. 7 Onderhavig reglement wordt ter kennisgeving overgemaakt aan de 
hogere overheid. 
 
 
 
 

 
 
 
 
Namens de gemeenteraad 
 
get. Wouters J.  get. Aerts L.
Secretaris  Voorzitter
 
Voor eensluidend uittreksel 
 
 
 
 
Jef Wouters  Luc Aerts
Secretaris i.o.  Burgemeester
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De voorzitter 
 
Schepenen 
 
 
Raadsleden 
 
 
 
 
Voorzitter OCMW 
 
Secretaris 

L. Aerts (burgemeester) 
 
D. De Veuster, M. Vochten, C. De bruyn, A. Van Dyck, K. Kenis, W. Van 
Puymbroeck 
 
C. Dierckx, L. Meeussen, J. Dignef, J. Janssen, R. Van Hoeck, L. Nicolaï, C. Van 
Akeleyen, E. Dom, D. Segers, J. Matheeussen, P. Schrijvers, L. Wouters, F. 
Vangilbergen, I. Van Gaver, M. Van den Lemmer, T. Wouters, P. Van Assche, D. 
Simons, R. Van Dooren, J. Bennenbroek-Slegers  
 
L. Kerstens 
 
J. Wouters 

 
 
0015 Retributiereglement op werken aan nutsvoorzieningen op gemeentelijk 

openbaar domein 
 Gelet op het retributiereglement dat d.d. 14 december 2006 goedgekeurd 

werd door de gemeenteraad met betrekking tot de werken aan 
nutsvoorzieningen op het gemeentelijk openbaar domein; 
 
Gelet op het feit dat de gemeente en de burgers voortdurend geconfronteerd 
worden met de plaatsing van en/of onderhoud aan verschillende 
nutsvoorzieningen op gemeentelijk grondgebied; 
 
Gelet op het feit dat deze nutsvoorzieningen werkzaamheden vergen langs de 
gemeentelijke wegen en aldus een impact hebben op het openbaar domein; 
 
Gelet op de goedkeuring door de gemeente van de Code voor Infrastructuur- 
en Nutswerken langs gemeentewegen die tot doel heeft een snelle en vlotte 
uitvoering van de werken te bevorderen, ten einde de hinder en de duur van 
de werken tot een minimum te herleiden; 
 
Gelet op het feit dat deze Code werd opgemaakt door een overlegplatform 
bestaande uit een delegatie van nutsbedrijven en een delegatie van de 
gemeenten, de Vlaamse Administratie van Wegen en Verkeer en van 
Binnenlandse Aangelegenheden;  
 
Gelet op het feit dat er op het vlak van het onderhoud en de herstellingen ook 
geregeld dringende werken moeten worden uitgevoerd die verband houden 
met de continuïteit van de dienstverlening en dat er daarnaast een aantal 
werken zijn zoals aansluitingswerken, herstellingen en andere kleine 
onderhoudswerken die omzeggens constant een impact hebben op het 
openbaar domein; 
 



Gelet op de bespreking in de gemeenteraad waarbij een gepaste toelichting 
wordt verstrekt door burgemeester L. Aerts. Hij geeft informatie over het 
retributiereglement. Gisteren werd er nog een opmerking doorgestuurd vanuit 
Iveka. Er moest een deel geschrapt worden omwille van artikel 94 van het 
gemeentedecreet. De situatie is gewijzigd. De financieel beheerder is 
verantwoordelijk voor het debiteurenbeheer. Hij kan autonoom een werkwijze 
kiezen eventueel met dwangbevelen; 
 
Raadslid P. Van Assche vraagt of hiermee een nieuwe belasting beoogt 
wordt. Burgemeester L. Aerts repliceert dat het enkel het verderzetten van 
een bestaand reglement is met behoud van de bestaande bedragen. 
 
Gelet op het nieuwe gemeentedecreet; 
 
BESLUIT: L. Aerts, D. De Veuster, M. Vochten, C. De bruyn, A. Van Dyck, K. 
Kenis, W. Van Puymbroeck, C. Dierckx, L. Meeussen, J. Dignef, J. Janssen, 
R. Van Hoeck, L. Nicolaï, C. Van Akeleyen, E. Dom, D. Segers, J. 
Matheeussen, P. Schrijvers, L. Wouters, F. Vangilbergen, I. Van Gaver, M. 
Van den Lemmer, T. Wouters, P. Van Assche, D. Simons, R. Van Dooren, J. 
Bennenbroek-Slegers : 27 stemmen voor 
 
Artikel 1- Algemeen 
 
Er wordt aan de eigenaar van elke nutsvoorziening een retributie aange-
rekend op de gemeentelijke dienstverlening en het gebruik van het gemeen-
telijk openbaar domein naar aanleiding van werken aan permanente 
nutsvoorzieningen op het gemeentelijk openbaar domein, in uitvoering en met 
toepassing van de Code voor Infrastructuur- en Nutswerken langs gemeente-
wegen.  
 
Permanente nutsvoorzieningen zijn: 
- alle installaties (zoals kabels, leidingen, buizen, …), inclusief hun 
aanhorigheden (zoals kabel-, verdeel-, aansluit-, e.a. kasten, palen, masten, 
toezichts-, verbindings-, e.a. putten, …) dienstig voor het transport van 
elektriciteit, gas, gasachtige producten, stoom, drink-, hemel- en afvalwater, 
warm water, brandstof, 
- telecommunicatie, 
- radiodistributie en kabeltelevisie, 
- de transmissie van enigerlei data, 
 ongeacht of een privégebruiker al dan niet op die installaties kan 
aangesloten worden, 
- alle trein- en tramsporen die zich bevinden op de openbare weg worden 
eveneens aanzien als nutsvoorzieningen. 
 
De retributie is niet verschuldigd indien de werken worden uitgevoerd samen 
met of onmiddellijk voorafgaand aan wegen- of rioleringswerken uitgevoerd 
door de gemeente of indien het werken zijn die uitgevoerd worden op verzoek 
van de gemeente. 
 
Onderhavig retributiereglement gaat in vanaf 1 januari 2008 voor een termijn 
eindigend op 31 december 2010. 
 
Artikel 2  - Retributie naar aanleiding van sleufwerken 
 
De retributie naar aanleiding van sleufwerken is verschuldigd per dag en per 



lopende meter openliggende sleuflengte voor alle sleufwerken.  Zij bedraagt 
voor werken in rijwegen 2,0 EUR, voor werken in voetpaden 1,5 EUR en voor 
werken in aardewegen 0,9 EUR.   
Wanneer in dezelfde sleuf gelijktijdig werken uitgevoerd worden voor twee of 
meer nutsvoorzieningen bedraagt voormelde retributie voor de eigenaar van 
elke nutsvoorziening 60 % van hogervermelde bedrag(en). 
 
Een begonnen dag geldt voor een volledige dag. 
Elk deel van een lopende meter wordt als een volledige lopende meter in 
rekening gebracht. 
 
Artikel 3 - Retributie voor dringende werken, aansluitingswerken, 
herstellingen en kleine onderhoudswerken 
 
Voor de hinder veroorzaakt door de dringende werken, aansluitingswerken, 
herstellingen en kleine onderhoudswerken met een sleufoppervlakte van 
maximum 3m², wordt per kalenderjaar een retributie geheven van 1 EUR per 
op het grondgebied van de gemeente aanwezig aansluitingspunt.  
 
Deze retributie is verschuldigd vóór het einde van ieder jaar. In dit kader doet 
iedere nutsmaatschappij vóór 15 december van ieder jaar opgave van het 
aantal aansluitingspunten op het grondgebied van de gemeente.  
 
Artikel 4 – Inning 
 
De retributie dient te worden betaald binnen de 30 kalenderdagen na 
toezending van de facturen.  
 
Art. 5 – Definitief karakter 
 
Indien geen bezwaren worden ingediend gedurende het openbaar onderzoek 
zal deze verordening als definitief worden aanzien en aan een de hogere 
overheid worden toegezonden voor toepassing van het algemeen toezicht. 

 
 
 
 
Namens de gemeenteraad 
 
get. Wouters J.  get. Aerts L.
Secretaris  Voorzitter
 
Voor eensluidend uittreksel 
 
 
 
 
Jef Wouters  Luc Aerts
Secretaris i.o.  Burgemeester
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

GEMEENTE BRECHT   PROVINCIE ANTWERPEN 
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Aanwezig : 
Aerts L. - Burgemeester-Voorzitter 
De Veuster D., Vochten M., De bruyn C., Van Dyck A., Kenis K., Van Puymbroeck W. - Schepenen 
Dierckx C., Meeusen V., Meeussen L., Dignef J., Janssen J., Van Hoeck R., Nicolaï L., Van Akeleyen 
C., Dom E., Segers D., Matheeusen J., Schrijvers P., Wouters L., Vangilbergen F., Van Gaver I., Van 
den Lemmer M., Wouters T., Van Assche P., Simons D., Van Dooren R., Bennenbroek J., Backx M. - 
Raadsleden 
Kerstens L. - Voorzitter OCMW 
Wouters J. - Secretaris 
Verontschuldigd :
 
 
0026 Belastingreglement op standplaatsen op privaat domein 
 Gelet op de begrotingsnoodwendigheden van de gemeente; 

 
Gelet op de wet van 24.12.1996 betreffende de invorderingen en de 
geschillen inzake gemeentelijke belastingen; 
 
Gelet op de wet van 15 maart 1999 betreffende de beslechting van fiscale 
geschillen; 
 
Gelet op de wet van 23 maart 1999 betreffende de rechterlijke inrichtingen in 
fiscale zaken; 
 
Gelet op het advies van de FOD economie zoals bepaald wordt in artikel 10 § 
2 van de wet van 25 juni 1993; 
 
Gelet op het gemeentedecreet; 
 
Gelet op de bespreking in de gemeenteraad; 
 
BESLUIT : L. Aerts, D. De Veuster,  M. Vochten,  C. De bruyn,  A. Van Dyck,  
K. Kenis,  W. Van Puymbroeck, C. Dierckx,  V. Meeusen,  L. Meeussen,  J. 
Dignef,  R. Van Hoeck,  L. Nicolaï,  J. Matheeusen,  P. Schrijvers,  L. Wouters,  
F. Vangilbergen,  T. Wouters, D. Simons, J. Bennenbroek,  M. Backx: 21 
stemmen voor 
 
J. Janssen, C. Van Akeleyen, E. Dom, D. Segers, I. Van Gaver, M. Van den 
Lemmer, P. Van Assche, R. Van Dooren: 8 onthoudingen 
 
Art. 1: Met ingang van 1 januari 2008 en voor een termijn eindigend op 31 
december 2013, wordt een belasting geheven op toevallige en vaste 
standplaatsen ingenomen door handels- en beroepsinrichtingen op privaat 
terrein langsheen de openbare weg. De belasting is verschuldigd door de 
uitbater van de inrichting. 
 
Art. 2: De belasting wordt vastgesteld op 0,20 EUR of 0,25 EUR per m2 
bezette oppervlakte en per dag al naargelang de oppervlakte minder  of gelijk 
is aan 50 m2 of meer. Onderhavige belasting kan eventueel voorafgaandelijk 
en forfaitair gekweten worden door betaling van een tarief van 245 € per jaar 
per vaste standplaats. 
 
Art. 3: De uitbater van de inrichting moet voor het opstellen van de inrichting 



aangifte doen bij het gemeentebestuur van de aard van de inrichting, de 
ligging en de bezette oppervlakte, en de duur van de opstelling. 
 
Art. 4: Bij gebrek van een aangifte of bij onvolledige, onjuiste of 
onnauwkeurige aangifte wordt de belastingplichtige ambtshalve belast 
volgens de gegevens waarover het gemeentebestuur beschikt, onverminderd 
het recht van bezwaar en beroep. Vooraleer over te gaan tot de ambtshalve 
vaststelling van de belasting, betekent het college aan de belastingplichtige, 
per aangetekend schrijven, de motieven om gebruik te maken van deze 
procedure, de elementen waarop de aanslag is gebaseerd evenals de wijze 
van bepaling van deze elementen en het bedrag van de belasting. 
De belastingplichtige beschikt over een termijn van dertig dagen volgend op 
de datum van verzending van de betekening om zijn opmerkingen schriftelijk 
voor te dragen. 
 
Art. 5: De belasting wordt ingevorderd bij wijze van een kohier dat vastgesteld 
en uitvoerbaar verklaard wordt door het college van burgemeester en 
schepenen. 
 
Art. 6: De overeenkomstig artikel 4 ambtshalve ingekohierde belasting wordt 
verhoogd met een bedrag gelijk aan de verschuldigde belasting en in geval 
van herhaling, binnen de 12 maanden met het dubbele ervan. Het bedrag van 
de verhoging wordt ingekohierd. 
 
Art. 7: De vestiging en invordering van de belasting evenals de regeling van 
de geschillen terzake gebeurt volgens de modaliteiten vervat in de 
gelijknamige wet van 24.12.1996 zoals aangevuld en gewijzigd door de wet 
van 15.03.1999 betreffende de beslechting van fiscale geschillen en latere 
aanvullingen in het uitvoeringsbesluit terzake. 
 
Art. 8: Deze belastingverordening zal definitief zijn indien geen bezwaren 
ingediend worden gedurende het onderzoek van commodo en incommodo of 
wanneer de bezwaren die tijdens het onderzoek worden ingediend door de 
gemeenteraad verworpen worden. 
 
Art. 9: Deze beslissing wordt ter advies overgemaakt aan FOD economie en 
aan het provinciebestuur Antwerpen. 
 

 
 
Namens de gemeenteraad 
 
get. Wouters J.  get. Aerts L.
Secretaris  Burgemeester-Voorzitter
 
Voor eensluidend uittreksel 
 
 
 
 
Jef Wouters  Luc Aerts
Secretaris i.o.  Burgemeester
 
 
 
 
 
 
 
 



 

GEMEENTE BRECHT   PROVINCIE ANTWERPEN 
 

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad 
donderdag 8 november 2007 

 
Aanwezig : 
Aerts L. - Burgemeester-Voorzitter 
De Veuster D., Vochten M., De bruyn C., Van Dyck A., Kenis K., Van Puymbroeck W. - Schepenen 
Dierckx C., Meeusen V., Meeussen L., Dignef J., Janssen J., Van Hoeck R., Nicolaï L., Van Akeleyen 
C., Dom E., Segers D., Matheeusen J., Schrijvers P., Wouters L., Vangilbergen F., Van Gaver I., Van 
den Lemmer M., Wouters T., Van Assche P., Simons D., Van Dooren R., Bennenbroek J., Backx M. - 
Raadsleden 
Kerstens L. - Voorzitter OCMW 
Wouters J. - Secretaris 
Verontschuldigd : 
 
0028 Belastingreglement op ontgravingen 
 Gelet op het besluit van de gemeenteraad dd. 14.12.2006 houdende 

vaststelling van het nieuwe belastingreglement op ontgravingen;  
 
Gelet op de begrotingsnoodwendigheden van de gemeente ; 
 
Gelet op de wet van 24.12.1996  betreffende de invorderingen en de 
geschillen inzake gemeentelijke belastingen ; 
 
Gelet op de wet van 15 maart 1999 betreffende de beslechting van fiscale 
geschillen; 
 
Gelet op de wet van 23 maart 1999 betreffende de rechterlijke inrichtingen in 
fiscale zaken ; 
 
Gelet op het gemeentedecreet; 
 
Gelet op de bespreking in de gemeenteraad ; 
 
BESLUIT :  L. Aerts, D. De Veuster,  M. Vochten,  C. De bruyn,  A. Van Dyck,  
K. Kenis,  W. Van Puymbroeck, C. Dierckx,  V. Meeusen,  L. Meeussen,  J. 
Dignef,  J. Janssen,  R. Van Hoeck,  L. Nicolaï,  C. Van Akeleyen,  E. Dom,  
D. Segers,  J. Matheeusen,  P. Schrijvers,  L. Wouters,  F. Vangilbergen,  I. 
Van Gaver,  M. Van den Lemmer,  T. Wouters,  P. Van Assche,  D. Simons,  
R. Van Dooren,  J. Bennenbroek,  M. Backx: 29 stemmen voor 
 
Art. 1: Vanaf 1 januari 2008 tot en met 31 december 2013 wordt een belasting 
geheven op de ontgravingen. 
 
Art. 2: De belasting wordt vastgesteld op 125 € per ontgraving. Wordt 
eveneens als een ontgraving beschouwd en bijgevolg aan dezelfde belasting 
onderworpen, het overbrengen van een op het gemeentelijk kerkhof 
geplaatste asurne naar een geconcessioneerde urne in een columbarium of 
het wegnemen van een urne uit het columbarium. 
 
Art. 3: De belasting wordt niet geëist voor : 
a) de ontgravingen die op bevel van de rechterlijke overheid uitgevoerd 

worden. 
b) de ontgravingen van voor het vaderland gevallen militairen en burgers. 
 
Art. 4: Vooraleer de ontgraving plaats heeft, dient een bedrag gelijk aan dat 
van de belasting in bewaring gegeven te worden bij de financieel beheerder, 
tegen afgifte van een ontvangstbewijs. 



Het in bewaring gegeven bedrag zal van ambtswege als een verworven 
contantbelasting worden geboekt en t.o.v. de belastingplichtige met een 
kwitantie worden bevestigd indien geen tegenbericht van de belastingplichtige 
bij het gemeentebestuur toekomt uiterlijk de dag voor deze waarop het 
belastbaar feit zich zal voltrekken. 
Bij niet contante betaling wordt de belasting ingekohierd en is ze onmiddellijk 
eisbaar. 
 
Art. 5: De vestiging en invordering van de belasting evenals de regeling van 
de geschillen terzake gebeurt volgens de modaliteiten vervat in de 
gelijknamige wet van 24.12.1996 zoals aangevuld en gewijzigd door de wet 
van 15.03.1999 betreffende de beslechting van fiscale geschillen en latere 
aanvullingen in het uitvoeringsbesluit terzake. 
 
Art. 6:  Deze belastingverordening zal definitief zijn indien geen bezwaren 
ingediend worden gedurende het onderzoek van commodo en incommodo of 
wanneer de bezwaren die tijdens het onderzoek worden ingediend door de 
gemeenteraad verworpen worden. 
 
Art. 7: Deze beslissing zal voor kennisgeving aan de hogere overheid worden 
toegezonden. 
 

 
Namens de gemeenteraad 
 
get. Wouters J.  get. Aerts L.
Secretaris  Burgemeester-Voorzitter
 
Voor eensluidend uittreksel 
 
 
 
 
Jef Wouters  Luc Aerts
Secretaris i.o.  Burgemeester
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

GEMEENTE BRECHT   PROVINCIE ANTWERPEN 
 

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad 
donderdag 8 november 2007 

 
Aanwezig : 
Aerts L. - Burgemeester-Voorzitter 
De Veuster D., Vochten M., De bruyn C., Van Dyck A., Kenis K., Van Puymbroeck W. - Schepenen 
Dierckx C., Meeusen V., Meeussen L., Dignef J., Janssen J., Van Hoeck R., Nicolaï L., Van Akeleyen 
C., Dom E., Segers D., Matheeusen J., Schrijvers P., Wouters L., Vangilbergen F., Van Gaver I., Van 
den Lemmer M., Wouters T., Van Assche P., Simons D., Van Dooren R., Bennenbroek J., Backx M. - 
Raadsleden 
Kerstens L. - Voorzitter OCMW 
Wouters J. - Secretaris 
Verontschuldigd : 
 
0029 Belastingreglement op openen van hinderlijke inrichtingen 
 Gelet op het besluit van de gemeenteraad dd. 14.12.2006 houdende 

goedkeuring van het belastingreglement op het openen van een hinderlijke 
inrichting.  
 
Gelet op de begrotingsnoodwendigheden van de gemeente ; 
 
Gelet op de wet van 24.12.1996  betreffende de invorderingen en de 
geschillen inzake gemeentelijke belastingen ; 
 
Gelet op de wet van 15 maart 1999 betreffende de beslechting van fiscale 
geschillen; 
 
Gelet op de wet van 23 maart 1999 betreffende de rechterlijke inrichtingen in 
fiscale zaken; 
 
Gelet op de bespreking in de gemeenteraad waarbij een gepaste toelichting 
wordt verstrekt door burgemeester L. Aerts. Er wordt voorgesteld om een 
vrijstelling te verlenen voor een klasse 3 inrichting met betrekking tot het 
plaatsen van een individueel systeem voor de behandeling van huishoudelijk 
afvalwater.  
 
Gelet op het gemeentedecreet; 
  
BESLUIT : L. Aerts, D. De Veuster,  M. Vochten,  C. De bruyn,  A. Van Dyck,  
K. Kenis,  W. Van Puymbroeck, C. Dierckx,  V. Meeusen,  L. Meeussen,  J. 
Dignef,  J. Janssen,  R. Van Hoeck,  L. Nicolaï,  C. Van Akeleyen,  E. Dom,  
D. Segers,  J. Matheeusen,  P. Schrijvers,  L. Wouters,  F. Vangilbergen,  I. 
Van Gaver,  M. Van den Lemmer,  T. Wouters,  P. Van Assche,  D. Simons,  
R. Van Dooren,  J. Bennenbroek,  M. Backx: 29 stemmen voor 
 
 
Art. 1:  Voor de periode van 1 januari 2008 tot en met 31 december 2013 
wordt de navermelde openingsbelasting geheven op als gevaarlijke, 
ongezonde of hinderlijke ingedeelde inrichtingen overeenkomstig titel I en II 
van het Vlarem. 
Deze belasting bedraagt : 
a) 125 € voor een inrichting 1° klas 
b) 75 € voor een inrichting 2° klas 
c) 25 € voor een inrichting 3° klas (vrijstelling wordt verleend voor klasse 3 

inrichting met betrekking tot het plaatsen van een individueel systeem 
voor de behandeling van huishoudelijk afvalwater -IBA) 

Deze contantbelasting is verschuldigd door de exploitant van de inrichting. 



 
Art. 2: Deze belasting is insgelijks verschuldigd voor de gevallen waarbij de 
inrichting zekere wijzigingen ondergaat waarvoor de vergunning vereist is of 
de meldingsplicht werd opgelegd. Dit geldt eveneens bij een hernieuwing van 
een lopende vergunning. 
 
Art. 3:  Voor de inrichtingen die slechts gedeeltelijk op het grondgebied 
gelegen zijn, wordt de belasting verminderd in dezelfde verhouding als deze 
die bestaat tussen de oppervlakte van het gedeelte van het gebouw buiten de 
gemeente opgericht en dezer ganse oppervlakte. 
 
Art. 4: Zodra de belastingschuldige de vergunning bekomen heeft of het 
meldingsformulier heeft gedeponeerd voor de inrichting of verandering van het 
hinderend bedrijf, dient hij hiervan aangifte te doen en de belasting in 
bewaring te geven bij de financieel beheerder. 
Het in bewaring gegeven bedrag zal van ambtswege als een verworven 
contantbetaling worden geboekt en t.o.v. de belastingplichtige met een 
kwitantie worden bevestigd indien geen tegenbericht van de belastingplichtige 
bij het gemeentebestuur toekomt uiterlijk de dag voor deze waarop het 
belastbaar feit zich zal voltrekken.  
Bij gebreke aan contante betaling wordt de belasting ingekohierd en is ze 
onmiddellijk eisbaar.  
 
Art. 5: Bij gebrek van een aangifte of bij onvolledige, onjuiste of 
onnauwkeurige aangifte wordt de belastingplichtige ambtshalve belast 
volgens de gegevens waarover het gemeentebestuur beschikt, onverminderd 
het recht van bezwaar en beroep. Vooraleer over  te gaan tot de ambtshalve 
vaststelling van de belasting, betekent het college aan de belastingplichtige, 
per aangetekend schrijven, de motieven om gebruik te maken van deze 
procedure, de elementen waarop de aanslag is gebaseerd evenals de wijze 
van bepaling van deze elementen en het bedrag van de belasting. 
De belastingplichtige beschikt over een termijn van dertig dagen volgend op 
de datum van verzending van de betekening om zijn opmerkingen schriftelijk 
voor te dragen. 
 
Art. 6:De vestiging en invordering van de belasting evenals de regeling van 
de geschillen terzake gebeurt volgens de modaliteiten vervat in de 
gelijknamige wet van 24.12.1996 zoals aangevuld en gewijzigd door de wet 
van 15.03.1999 betreffende de beslechting van fiscale geschillen en latere 
aanvullingen in het uitvoeringsbesluit terzake. 
 
Art. 7: Deze belastingverordening zal definitief zijn indien geen bezwaren 
ingediend worden gedurende het onderzoek van commodo en incommodo of 
wanneer de bezwaren die tijdens het onderzoek worden ingediend door de 
gemeenteraad verworpen worden. 
 
Art. 8: Deze beslissing zal voor kennisgeving aan de hogere overheid worden 
toegezonden.  

 
Namens de gemeenteraad 
 
get. Wouters J.  get. Aerts L.
Secretaris  Burgemeester-Voorzitter
 
Voor eensluidend uittreksel 
 
Jef Wouters  Luc Aerts
Secretaris i.o.  Burgemeester
 
 



GEMEENTE BRECHT   PROVINCIE ANTWERPEN 
 

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad 
donderdag 8 november 2007 

 
Aanwezig : 
Aerts L. - Burgemeester-Voorzitter 
De Veuster D., Vochten M., De bruyn C., Van Dyck A., Kenis K., Van Puymbroeck W. - Schepenen 
Dierckx C., Meeusen V., Meeussen L., Dignef J., Janssen J., Van Hoeck R., Nicolaï L., Van Akeleyen 
C., Dom E., Segers D., Matheeusen J., Schrijvers P., Wouters L., Vangilbergen F., Van Gaver I., Van 
den Lemmer M., Wouters T., Van Assche P., Simons D., Van Dooren R., Bennenbroek J., Backx M. - 
Raadsleden 
Kerstens L. - Voorzitter OCMW 
Wouters J. - Secretaris 
Verontschuldigd :
 
0030 Belastingreglement op de ambulante handelsactiviteiten 
 Gelet op het besluit van de gemeenteraad d.d. 14.12.2006 houdende 

goedkeuring van het belastingreglement op de ambulante handelsactiviteiten ;  
 
Gelet op de begrotingsnoodwendigheden van de gemeente ; 
 
Gelet op de wet van 24.12.1996  betreffende de invorderingen en de 
geschillen inzake gemeentelijke belastingen ; 
 
Gelet op de wet van 15 maart 1999 betreffende de beslechting van fiscale 
geschillen; 
 
Gelet op de wet van 23 maart 1999 betreffende de rechterlijke inrichtingen in 
fiscale zaken ; 
 
Gelet op de wet van 25 juni 1993 betreffende de uitoefening en de organisatie 
van ambulante en kermisactiviteiten, zoals gewijzigd; 
 
Gelet op het advies van de FOD economie zoals bepaald wordt in artikel 10 § 
2 van de wet van 25 juni 1993; 
 
Gelet op de bespreking in de gemeenteraad ; 
 
Gelet op het gemeentedecreet; 
 
BESLUIT : L. Aerts, D. De Veuster,  M. Vochten,  C. De bruyn,  A. Van Dyck,  
K. Kenis,  W. Van Puymbroeck, C. Dierckx,  V. Meeusen,  L. Meeussen,  J. 
Dignef,  J. Janssen,  R. Van Hoeck,  L. Nicolaï,  C. Van Akeleyen,  E. Dom,  
D. Segers,  J. Matheeusen,  P. Schrijvers,  L. Wouters,  F. Vangilbergen,  I. 
Van Gaver,  M. Van den Lemmer,  T. Wouters,  P. Van Assche,  D. Simons,  
R. Van Dooren,  J. Bennenbroek,  M. Backx: 29 stemmen voor 
 
Art. 1: Met ingang van 1 januari 2008 en voor een termijn eindigend op 31 
december 2013 wordt een belasting gevestigd ten laste van de personen die 
op het grondgebied van de gemeente een ambulante activiteit uitoefenen met 
alle waren en goederen, uitgezonderd zout, en voor zover gebruik wordt 
gemaakt van een zelfbewegend voertuig. 
 
Per dag : 2,5 € 
Per week : 10 € 
Per maand : 25 € 
Per kwartaal : 60 € 
Per jaar : 185 € 
 



Art. 2: De belastingplichtigen die ambulante activiteiten uitoefenen, moeten 
voorafgaandelijk bij de gemeentelijke belastingsdienst een aangifte indienen 
met opgave van : 
a) de wijze van vervoer waarop zij deze activiteit uitoefenen of gaan 

uitoefenen ; 
b) de periode waarvoor de belasting dient toegepast te worden. 
Een getuigschrift van een verklaring zal worden afgeleverd en zal moeten 
vertoond worden op elke vordering van de politie. 
 
Art. 3: Op het ogenblik van de verklaringsaangifte, vermeld in art.2, zijn de 
belanghebbenden verplicht een bedrag gelijk aan de vermoedelijke belasting 
in bewaring te geven tegen afgifte van een ontvangstbewijs, dat op elk 
verzoek van de met toezicht belaste ambtenaren of agenten moeten worden 
getoond. Het in bewaring gegeven bedrag zal van ambtswege als een 
verworven contant-belasting worden geboekt en ten opzichte van de 
belastingplichtige met een kwitantie worden bevestigd indien geen 
tegenbericht van de belastingplichtige bij het gemeentebestuur toekomt 
uiterlijk de dag voor deze waarop het belastbaar feit zich zal voltrekken. 
Bij gebreke aan contante betaling wordt de belasting ingekohierd en is ze 
onmiddellijk eisbaar. 
 
Art. 4: Bij gebrek van een aangifte of bij onvolledige, onjuiste of 
onnauwkeurige aangifte wordt de belastingplichtige ambtshalve belast 
volgens de gegevens waarover het gemeentebestuur beschikt, onverminderd 
het recht van bezwaar en beroep. Vooraleer over te gaan tot de ambtshalve 
vaststelling van de belasting, betekent het college aan de belastingplichtige, 
per aangetekend schrijven, de motieven om gebruik te maken van deze 
procedure, de elementen waarop de aanslag is gebaseerd evenals de wijze 
van bepaling van deze elementen en het bedrag van de belasting. 
De belastingplichtige beschikt over een termijn van dertig dagen volgend op 
de datum van verzending van de betekening om zijn opmerkingen schriftelijk 
voor te dragen. 
 
Art. 5: De vestiging en invordering van de belasting evenals de regeling van 
de geschillen terzake gebeurt volgens de modaliteiten vervat in de 
gelijknamige wet van 24.12.1996 zoals aangevuld en gewijzigd door de wet 
van 15.03.1999 betreffende de beslechting van fiscale geschillen en latere 
aanvullingen in het uitvoeringsbesluit terzake. 
 
Art. 6: Deze belastingverordening zal definitief zijn indien geen bezwaren 
ingediend worden gedurende het onderzoek van commodo en incommodo of 
wanneer de bezwaren die tijdens het onderzoek worden ingediend door de 
gemeenteraad verworpen worden. 
 
Art. 7: Deze beslissing zal voor advies aan FOD economie en het 
provinciebestuur Antwerpen overgemaakt worden. 

 
Namens de gemeenteraad 
 
get. Wouters J.  get. Aerts L.
Secretaris  Burgemeester-Voorzitter
 
Voor eensluidend uittreksel 
 
 
Jef Wouters  Luc Aerts
Secretaris i.o.  Burgemeester
 
 
 



GEMEENTE BRECHT   PROVINCIE ANTWERPEN 
 

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad 
donderdag 8 november 2007 

 
Aanwezig : 
Aerts L. - Burgemeester-Voorzitter 
De Veuster D., Vochten M., De bruyn C., Van Dyck A., Kenis K., Van Puymbroeck W. - Schepenen 
Dierckx C., Meeusen V., Meeussen L., Dignef J., Janssen J., Van Hoeck R., Nicolaï L., Van Akeleyen 
C., Dom E., Segers D., Matheeusen J., Schrijvers P., Wouters L., Vangilbergen F., Van Gaver I., Van 
den Lemmer M., Wouters T., Van Assche P., Simons D., Van Dooren R., Bennenbroek J., Backx M. - 
Raadsleden 
Kerstens L. - Voorzitter OCMW 
Wouters J. - Secretaris 
Verontschuldigd : 
 
0031 Belastingreglement op de openbare danspartijen 
 Gelet op het besluit van de gemeenteraad dd. 14.12.2006 houdende 

vaststelling van het belastingreglement op de openbare danspartijen; 
 
Gelet op de begrotingsnoodwendigheden van de gemeente; 
 
Gelet op de wet van 24.12.1996 betreffende de invorderingen en de 
geschillen inzake gemeentelijke belastingen; 
 
Gelet op de wet van 15 maart 1999 betreffende de beslechting van fiscale 
geschillen; 
 
Gelet op de wet van 23 maart 1999 betreffende de rechterlijke inrichtingen in 
fiscale zaken; 
 
Gelet op het gemeentedecreet; 
 
Gelet op de bespreking in de gemeenteraad; 
 
BESLUIT : L. Aerts, D. De Veuster,  M. Vochten,  C. De bruyn,  A. Van Dyck,  
K. Kenis,  W. Van Puymbroeck, C. Dierckx,  V. Meeusen,  L. Meeussen,  J. 
Dignef,  J. Janssen,  R. Van Hoeck, C. Van Akeleyen,  E. Dom,  D. Segers,  J. 
Matheeusen,  P. Schrijvers,  L. Wouters,  F. Vangilbergen,  I. Van Gaver,  M. 
Van den Lemmer,  T. Wouters,  P. Van Assche,  D. Simons,  R. Van Dooren,  
J. Bennenbroek,  M. Backx: 28 stemmen voor 
 
L. Nicolaï: 1 stem tegen 
 
Art. 1: Met ingang van 1 januari 2008 en voor een termijn eindigend op 31 
december 2013 wordt een belasting geheven ten laste van de personen of 
instellingen die openbare danspartijen inrichten in tenten en zalen. 
 
Art. 2: Het bedrag van de belasting wordt vastgesteld als volgt: 
a) Gelegenheidsdanspartijen en gelegenheidsbals onafgezien of zij 

georganiseerd worden door een particulier of een vereniging : 
oppervlaktebelasting van 0,25 €/ m2 per dag (oppervlakte tent of zaal) 

b) Permanente bals en danspartijen, deze belasting wordt vastgesteld als 
volgt : oppervlaktebelasting van 1,25 € / m2  per jaar (oppervlakte zaal). 

De belasting is voor een volledig jaar voor inrichtingen geopend of heropend 
in het eerste kwartaal. 
Voor inrichtingen geopend of heropend in het 2e, 3e of 4e kwartaal wordt de 
belasting respectievelijk met ¼, ½ of ¾ verminderd. 
 
Art. 3: De belasting is niet verschuldigd voor openbare danspartijen met een 



liefdadig doel en zonder winstbejag. Het liefdadig doel dient gerechtvaardigd 
door voorlegging aan het schepencollege van de afrekening, waaruit blijkt dat 
minstens de helft van de bruto opbrengst besteed wordt aan liefdadige 
doeleinden. 
De belasting is ook niet verschuldigd voor danspartijen, door private kringen 
uitsluitend voor hun leden ingericht. 
 
Art. 4: De belastingplichtigen moeten voorafgaandelijk aangifte bij het 
gemeentebestuur en er een bedrag gelijk aan de vermoedelijke belasting in 
bewaring geven tegen afgifte van een ontvangstbewijs, dat op elk verzoek van 
de met toezicht belaste ambtenaren of agenten moeten worden getoond. 
Het in bewaring gegeven bedrag zal van ambtswege als een verworven 
contantbelasting worden geboekt en ten overstaan van de belastingplichtige 
met een kwitantie worden bevestigd indien geen tegenbericht van de 
belastingplichtige bij het gemeentebestuur toekomt uiterlijk de dag voor deze 
waarop het belastbaar feit zich zal voltrekken. 
Bij niet contante betaling wordt de belasting ingekohierd en is ze onmiddellijk 
eisbaar.  
 
Art. 5: Bij gebrek van een aangifte of bij onvolledige, onjuiste of 
onnauwkeurige aangifte wordt de belastingplichtige ambtshalve belast 
volgens de gegevens waarover het gemeentebestuur beschikt, onverminderd 
het recht van bezwaar en beroep. Vooraleer over te gaan tot de ambtshalve 
vaststelling van de belasting, betekent het college aan de belastingplichtige, 
per aangetekend schrijven, de motieven om gebruik te maken van deze 
procedure, de elementen waarop de aanslag is gebaseerd evenals de wijze 
van bepaling van deze elementen en het bedrag van de belasting. 
De belastingplichtige beschikt over een termijn van dertig dagen volgend op 
de datum van verzending van de betekening om zijn opmerkingen schriftelijk 
voor te dragen. 
 
Art. 6: De vestiging en invordering van de belasting evenals de regeling van 
de geschillen terzake gebeurt volgens de modaliteiten vervat in de 
gelijknamige wet van 24.12.1996 zoals aangevuld en gewijzigd door de wet 
van 15.03.1999 betreffende de beslechting van fiscale geschillen en latere 
aanvullingen in het uitvoeringsbesluit terzake. 
 
Art. 7: Deze belastingverordening zal definitief zijn indien geen bezwaren 
ingediend worden gedurende het onderzoek van commodo en incommodo of 
wanneer de bezwaren die tijdens het onderzoek worden ingediend door de 
gemeenteraad verworpen worden. 
 
Art. 8: Deze beslissing zal voor kennisgeving aan de hogere overheid worden 
toegezonden. 

 
Namens de gemeenteraad 
 
get. Wouters J.  get. Aerts L.
Secretaris  Burgemeester-Voorzitter
 
Voor eensluidend uittreksel 
 
Jef Wouters  Luc Aerts
Secretaris i.o.  Burgemeester
 
 
 
 
 



GEMEENTE BRECHT   PROVINCIE ANTWERPEN 
 

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad 
donderdag 8 november 2007 

 
Aanwezig : 
Aerts L. - Burgemeester-Voorzitter 
De Veuster D., Vochten M., De bruyn C., Van Dyck A., Kenis K., Van Puymbroeck W. - Schepenen 
Dierckx C., Meeusen V., Meeussen L., Dignef J., Janssen J., Van Hoeck R., Nicolaï L., Van Akeleyen 
C., Dom E., Segers D., Matheeusen J., Schrijvers P., Wouters L., Vangilbergen F., Van Gaver I., Van 
den Lemmer M., Wouters T., Van Assche P., Simons D., Van Dooren R., Bennenbroek J., Backx M. - 
Raadsleden 
Kerstens L. - Voorzitter OCMW 
Wouters J. - Secretaris 
Verontschuldigd : 
 
 
0033 Belastingreglement op bar-en animeerpersoneel 
 Gelet op de begrotingsnoodwendigheden van de gemeente ; 

 
Gelet op de wet van 24.12.1996  betreffende de invorderingen en de 
geschillen inzake gemeentelijke belastingen ; 
 
Gelet op de wet van 15 maart 1999 betreffende de beslechting van fiscale 
geschillen ; 
 
Gelet op de wet van 23 maart 1999 betreffende de rechterlijke inrichtingen in 
fiscale zaken ; 
 
Gelet op het gemeentedecreet; 
 
Gelet op de bespreking in de gemeenteraad ; 
 
BESLUIT : L. Aerts, D. De Veuster,  M. Vochten,  C. De bruyn,  A. Van Dyck,  
K. Kenis,  W. Van Puymbroeck, C. Dierckx,  V. Meeusen,  L. Meeussen,  J. 
Dignef,  J. Janssen,  R. Van Hoeck,  L. Nicolaï,  C. Van Akeleyen,  E. Dom,  
D. Segers,  J. Matheeusen,  P. Schrijvers,  L. Wouters,  F. Vangilbergen,  I. 
Van Gaver,  M. Van den Lemmer,  T. Wouters,  P. Van Assche,  D. Simons,  
R. Van Dooren,  J. Bennenbroek,  M. Backx: 29 stemmen voor 
 
Art. 1: Met ingang van 1 januari 2008 en voor een termijn eindigend op 31 
december 2013, wordt een belasting geheven op het bar- en 
animeerpersoneel. Naar de geest van onderhavige verordeningen worden als 
dusdanig beschouwd alle mannelijke of vrouwelijke personen die in een 
drankgelegenheid, met of zonder loon, tijdelijk of bestendig, klanten lokken of 
bedienen, zingen of dansen, en de handel van de uitbater bevorderen, 
rechtstreeks of onrechtstreeks, door te verbruiken met de klanten, hetzij door 
tot verbruik aan te zetten door alle andere middelen dan de eenvoudige 
uitoefening van zang- en danskunst. 
 
Art. 2: De belasting wordt vastgesteld op 620 EUR per persoon. 
 
Art. 3: De belasting is verschuldigd door de uitbater van de inrichting, waar de 
personen als bedoeld in art. 1 tewerkgesteld worden. Wordt het verblijf door 
een zetbaas of door een andere aangestelde voor rekening van een derde 
persoon gedreven dan komt de belasting ten laste van de opdrachtgever. De 
debitant moet echter het bewijs leveren dat hij het debiet voor rekening van 
een andere uitbaat. Elke opdrachtgever is in geval van verandering van 
zetbaas of aangestelde ertoe gehouden hiervan aangifte te doen bij het 
college van burgemeester en schepenen vooraleer de nieuwe zetbaas of 



aangestelde in dienst treedt. 
 
Art. 4: De belasting is niet verschuldigd voor de echtgenote of echtgenoot, de 
kinderen en de schoonkinderen van de uitbater of de uitbaatster, in de 
inrichting werkzaam. 
Wanneer de drankgelegenheid gehouden wordt door een vrouw, al dan niet in 
opdracht van een derde, en indien deze één of meer personen als bedoeld in 
art. 1 in dienst heeft, wordt de belasting zowel voor de uitbaatster als voor 
elke persoon gevorderd, onder voorbehoud van eventuele toepassing van de 
vrijstelling vermeld in het eerste lid van dit artikel. De belasting is eveneens 
verschuldigd voor de uitbaatster, indien zij de belastbare activiteiten 
omschreven  
in art. 1 uitoefent zonder personeel te werk te stellen. Wordt de 
drankgelegenheid uitgebaat door meer dan één vrouw in de bedoelde 
omstandigheden, worden zij allen aan de belastingen onderworpen en zijn zij 
hoofdelijk de aanslag verschuldigd. 
Een analoge toepassing van de belasting heeft plaats wanneer de 
drankgelegenheid gehouden worden door één of meer mannen, die bar- of 
animeerpersoneel tewerkstellen in de voorwaarden, omschreven bij art. 1, of 
zonder personeel, de bedoelde activiteiten waarnemen. 
 
Art. 5:  Alle belastbare personen moeten door de belastingplichtige 
aangegeven worden bij de aanvang van elk jaar en onmiddellijk na de 
indiensttreding bij iedere vermeerdering van hun aantal in de loop van het 
jaar. De belasting is ondeelbaar en voor het hele jaar verschuldigd welke ook 
de datum van indiensttreding is. 
 
Art. 6:  Bij gebrek van een aangifte of bij onvolledige, onjuiste of 
onnauwkeurige aangifte wordt de belastingplichtige ambtshalve belast 
volgens de gegevens waarover het gemeentebestuur beschikt, onverminderd 
het recht van bezwaar en beroep. Vooraleer over te gaan tot de ambtshalve 
vaststelling van de belasting, betekent het college aan de belastingplichtige, 
per aangetekend schrijven, de motieven om gebruik te maken van deze 
procedure, de elementen waarop de aanslag is gebaseerd evenals de wijze 
van bepaling van deze elementen en het bedrag van de belasting. 
De belastingplichtige beschikt over een termijn van dertig dagen volgend op 
de datum van verzending van de betekening om zijn opmerkingen schriftelijk 
voor te dragen. 
 
Art. 7: De belasting wordt ingevorderd bij wijze van een kohier dat vastgesteld 
en uitvoerbaar verklaard wordt door het college van burgemeester en 
schepenen. 
 
Art. 8: De overeenkomstig artikel  6 ambtshalve ingekohierde belasting wordt 
verhoogd met een bedrag gelijk aan de verschuldigde belasting en in geval 
van  herhaling, binnen de 12 maanden met het dubbele ervan. Het bedrag van 
de verhoging wordt ingekohierd. 
 
Art. 9: De vestiging en de invordering van de belasting evenals de regeling 
van de geschillen terzake gebeurt volgens de modaliteiten vervat in de 
gelijknamige wet van 24.12.1996 zoals aangevuld en gewijzigd door de wet 
van 15.03.1999 betreffende de beslechting van fiscale geschillen en latere 
aanvullingen in het uitvoeringsbesluit ter zake. 
 
Art. 10: Deze belastingverordening zal definitief zijn indien geen bezwaren 
ingediend worden gedurende het onderzoek van commodo en incommodo of 
wanneer de bezwaren die tijdens het onderzoek worden ingediend door de 
gemeenteraad verworpen worden. 
 
Art. 11: Deze beslissing zal voor kennisgeving aan de hogere overheid 



worden toegezonden. 
 

 
 
 
 
Namens de gemeenteraad 
 
get. Wouters J.  get. Aerts L.
Secretaris  Burgemeester-Voorzitter
 
Voor eensluidend uittreksel 
 
 
 
 
Jef Wouters  Luc Aerts
Secretaris i.o.  Burgemeester
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



GEMEENTE BRECHT   PROVINCIE ANTWERPEN 
 

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad 
donderdag 8 november 2007 

 
Aanwezig : 
Aerts L. - Burgemeester-Voorzitter 
De Veuster D., Vochten M., De bruyn C., Van Dyck A., Kenis K., Van Puymbroeck W. - Schepenen 
Dierckx C., Meeusen V., Meeussen L., Dignef J., Janssen J., Van Hoeck R., Nicolaï L., Van Akeleyen 
C., Dom E., Segers D., Matheeusen J., Schrijvers P., Wouters L., Vangilbergen F., Van Gaver I., Van 
den Lemmer M., Wouters T., Van Assche P., Simons D., Van Dooren R., Bennenbroek J., Backx M. - 
Raadsleden 
Kerstens L. - Voorzitter OCMW 
Wouters J. - Secretaris 
Verontschuldigd : 
 
 
 
0034 Belastingreglement op kampeerterreinen en kampeerverblijfparken 
 Gelet op de begrotingsnoodwendigheden van de gemeente ; 

 
Gelet op de wet van 24.12.1996  betreffende de invorderingen en de 
geschillen inzake gemeentelijke belastingen; 
 
Gelet op de wet van 15 maart 1999 betreffende de beslechting van fiscale 
geschillen ; 
 
Gelet op de wet van 23 maart 1999 betreffende de rechterlijke inrichtingen in 
fiscale zaken ; 
 
Gelet op het gemeentedecreet; 
 
Gelet op de bespreking in de gemeenteraad; 
 
BESLUIT : L. Aerts, D. De Veuster,  M. Vochten,  C. De bruyn,  A. Van Dyck,  
K. Kenis,  W. Van Puymbroeck, C. Dierckx,  V. Meeusen,  L. Meeussen,  J. 
Dignef,  J. Janssen,  R. Van Hoeck,  L. Nicolaï,  C. Van Akeleyen,  E. Dom,  
D. Segers,  J. Matheeusen,  P. Schrijvers,  L. Wouters,  F. Vangilbergen,  I. 
Van Gaver,  M. Van den Lemmer,  T. Wouters,  P. Van Assche,  D. Simons,  
R. Van Dooren,  J. Bennenbroek,  M. Backx: 29 stemmen voor 
 
Art.1: Met ingang van 1 januari 2008 en voor een termijn eindigend op 31 
december 2013 wordt ten behoeve van de gemeente een taks geheven van 
50 EUR per jaar, per kampeerperceel, die door kampeerders kunnen worden 
gebruikt op de ingerichte kampeerterreinen en kampeerverblijfsparken. 
 
Art. 2: Kampeerplaatsen waarop constructies die op duurzame wijze werden 
opgericht en onder toepassing vallen van de belastingverordening op de 
tweede verblijven worden vrijgesteld van deze taks. 
 
Art. 3: De belasting is verschuldigd door de uitbaters van de 
kampeerterreinen en kampeerverblijfsparken. Deze zijn gehouden bij het 
plaatsen van een vaste constructie, als bedoeld in art. 2 §1-2° van het decreet 
van 3 maart 1993, houdende statuut van de terreinen voor 
openluchtrecreatieve verblijven, onmiddellijk aangifte hiervan te doen bij 
college van burgemeester en schepenen. 
 
Art. 4: Onverminderd de schikkingen voorzien bij het gemeentelijk 
politiereglement, zal het gemeentebestuur alle maatregelen kunnen nemen 
met het oog op de stipte uitvoering deze verordening. 



 
Art. 5: Bij gebrek van een aangifte of bij onvolledige, onjuiste of 
onnauwkeurige aangifte wordt de belastingplichtige ambtshalve belast 
volgens de gegevens waarover het gemeentebestuur beschikt, onverminderd 
het recht van bezwaar en beroep. Vooraleer over te gaan tot de ambtshalve 
vaststelling van de belasting, betekent het college aan de belastingplichtige, 
per aangetekend schrijven, de motieven om gebruik te maken van deze 
procedure, de elementen waarop de aanslag is gebaseerd evenals de wijze 
van bepaling van deze elementen en het bedrag van de belasting. 
De belastingplichtige beschikt over een termijn van dertig dagen volgend op 
de datum van verzending van de betekening om zijn opmerkingen schriftelijk 
voor te dragen. 
 
Art. 6: De belasting wordt ingevorderd bij wijze van een kohier dat vastgesteld 
en uitvoerbaar verklaard wordt door het college van burgemeester en 
schepenen.  
 
Art. 7: De overeenkomstig artikel 5 ambtshalve ingekohierde belasting wordt 
verhoogd met een bedrag gelijk aan de verschuldigde belasting en in geval 
van herhaling, binnen de 12 maanden met het dubbele ervan. 
Het bedrag van de verhoging wordt ingekohierd. 
 
Art. 8: De vestiging en invordering van de belasting evenals de regeling van 
de geschillen terzake gebeurt volgens de modaliteiten vervat in de 
gelijknamige wet van 24.12.1996 zoals aangevuld en gewijzigd door de wet 
van 15.03.1999 betreffende de beslechting van fiscale geschillen en latere 
aanvullingen in het uitvoeringsbesluit terzake. 
 
Art. 9: Deze belastingverordening zal definitief zijn indien geen bezwaren 
ingediend  worden gedurende het onderzoek van commodo en incommodo of 
wanneer de bezwaren die tijdens  het onderzoek worden ingediend door de 
gemeenteraad verworpen worden. 
 
Art. 10: Deze beslissing zal voor kennisgeving aan de hogere overheid 
worden toegezonden. 

 
 
 
 
Namens de gemeenteraad 
 
get. Wouters J.  get. Aerts L.
Secretaris  Burgemeester-Voorzitter
 
Voor eensluidend uittreksel 
 
 
 
 
Jef Wouters  Luc Aerts
Secretaris i.o.  Burgemeester
 
 
 
 
 
 
 
 
 



GEMEENTE BRECHT   PROVINCIE ANTWERPEN 
 

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad 
donderdag 8 november 2007 

 
Aanwezig : 
Aerts L. - Burgemeester-Voorzitter 
De Veuster D., Vochten M., De bruyn C., Van Dyck A., Kenis K., Van Puymbroeck W. - Schepenen 
Dierckx C., Meeusen V., Meeussen L., Dignef J., Janssen J., Van Hoeck R., Nicolaï L., Van Akeleyen 
C., Dom E., Segers D., Matheeusen J., Schrijvers P., Wouters L., Vangilbergen F., Van Gaver I., Van 
den Lemmer M., Wouters T., Van Assche P., Simons D., Van Dooren R., Bennenbroek J., Backx M. - 
Raadsleden 
Kerstens L. - Voorzitter OCMW 
Wouters J. - Secretaris 
Verontschuldigd :
 
0035 Belastingreglement op het opruimen van sluikstorten 
 Gelet op de begrotingsnoodwendigheden van de gemeente ; 

 
Gelet op de wet van 24.12.1996  betreffende de invorderingen en de 
geschillen inzake gemeentelijke belastingen ; 
 
Gelet op de wet van 15 maart 1999 betreffende de beslechting van fiscale 
geschillen ; 
 
Gelet op de wet van 23 maart 1999 betreffende de rechterlijke inrichtingen in 
fiscale zaken ; 
 
Gelet op de bespreking in de gemeenteraad waarbij burgemeester L. Aerts 
stelt dat in artikel 3 de loonkosten van de werklieden, namelijk 15 € / uur en 
voor het inzetten van een chauffeur 40 € / uur gelden; 
 
Raadslid P. Van Assche stelt dat hij het verschil tussen de administratieve 
kost en de opruimkost frappant vindt. Hij vraagt of er geen verwarring is 
tussen de boete en de belasting. Secretaris J. Wouters repliceert dat de 
administratieve kost geldt voor het gehele dossier. Het opstarten, opvolgen en 
het beheer van het volledige dossier valt hieronder. 
 
Gelet op het gemeentedecreet ; 
 
 
BESLUIT : L. Aerts, D. De Veuster,  M. Vochten,  C. De bruyn,  A. Van Dyck,  
K. Kenis,  W. Van Puymbroeck, C. Dierckx,  V. Meeusen,  L. Meeussen,  J. 
Dignef,  R. Van Hoeck,  L. Nicolaï,  J. Matheeusen,  P. Schrijvers,  L. Wouters,  
F. Vangilbergen,  T. Wouters, D. Simons,  J. Bennenbroek,  M. Backx: 21 
stemmen voor 
 
J. Janssen, C. Van Akeleyen, E. Dom, D. Segers, I. Van Gaver, M. Van den 
Lemmer, P. Van Assche, R. Van Dooren: 8 stemmen tegen 
 
Art. 1: Met ingang van 1 januari 2008 tot en met 31.12.2013 wordt een 
gemeentebelasting gevestigd op het weghalen door het gemeentebestuur van 
sluikgestorte afvalstoffen bedoeld in artikel 12 van het op 20.04.1994 
gewijzigd decreet van 2 juli 1981 betreffende het beheer van afvalstoffen. 
Onder sluikstorten dient te worden verstaan : het achterlaten van de 
voormelde afvalstoffen : 
- op niet-reglementaire plaatsen en/of 
- op niet-reglementaire tijdstippen en/of 
- in niet-reglementaire recipiënten ; 
Art. 2: De belasting is verschuldigd door de persoon die de afvalstoffen 



achtergelaten heeft, of door de voor hem burgerlijk verantwoordelijke persoon. 
De eigenaar van de afvalstoffen is hoofdelijk mede aansprakelijk voor de 
betaling van de belasting. 
 
Art. 3: De belasting bestaat uit de volgende onderdelen en wordt als volgt 
bepaald : 
1) Belasting op het opruimen van de achtergelaten huishoudelijke 

afvalstoffen en met huishoudelijke afvalstoffen gelijkgestelde 
bedrijfsafval : 

- administratiekosten : 125 EUR  
- loonkosten werklieden : 15 EUR / uur 
- inzetten van een vrachtwagen met chauffeur (tijdens het opruimen van de 

achtergelaten afvalstoffen) : 40 EUR / uur 
Er wordt een minimum van 200 EUR aangerekend. 
2) Voor de overslag, het verwerken en storten of verbranden : 140 EUR /ton 

afvalstoffen. 
Vervoerskosten : 1,5 EUR/km. 
 
Art. 4 : Bij iedere vaststelling dient het bedrag van de belasting in bewaring 
gegeven te worden bij de financieel beheerder tegen afgifte van een 
ontvangstbewijs, dat op ieder verzoek van de met toezicht belaste 
ambtenaren moet getoond worden. 
Het in bewaring gegeven bedrag zal van ambtswege als een verworven 
contantbelasting worden geboekt en t.o.v. de belastingplichtige met een 
kwitantie worden bevestigd nadat het sluikstort door toedoen van de 
gemeente verwijderd werd.  
Bij gebrek aan contantbelasting of in geval deze niet gelijk is aan de reële 
belastingschuld, berekend op basis van de gegevens wararover het 
gemeentebestuur dientengevolge beschikt zal worden overgegaan tot 
inkohiering ; respectievelijk terugbetaling, van het verschil en is de belasting 
vanaf de uitvoerbaarverklaring van het kohier onmiddellijk eisbaar. 
 
Art. 5: De vestiging en invordering van de belasting evenals de regeling van 
de geschillen terzake gebeurt volgens de modaliteiten vervat in de 
gelijknamige wet van 24.12.1996 zoals aangevuld en gewijzigd door de wet 
van 15.03.1999 betreffende de beslechting van fiscale geschillen en latere 
aanvullingen in het uitvoeringsbesluit terzake. 
 
Art. 6: Deze belastingverordening zal definitief zijn indien geen bezwaren 
ingediend worden gedurende het onderzoek van commodo en incommodo of 
wanneer de bezwaren die tijdens het onderzoek worden ingediend door de 
gemeenteraad verworpen worden. 
 
Art. 7: Deze beslissing zal voor kennisgeving aan de hogere overheid worden 
toegezonden. 

 
Namens de gemeenteraad 
 
get. Wouters J.  get. Aerts L.
Secretaris  Burgemeester-Voorzitter
 
Voor eensluidend uittreksel 
 
 
Jef Wouters  Luc Aerts
Secretaris i.o.  Burgemeester
 
 
 
 



GEMEENTE BRECHT   PROVINCIE ANTWERPEN 
 

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad 
donderdag 8 november 2007 

 
Aanwezig : 
Aerts L. - Burgemeester-Voorzitter 
De Veuster D., Vochten M., De bruyn C., Van Dyck A., Kenis K., Van Puymbroeck W. - Schepenen 
Dierckx C., Meeusen V., Meeussen L., Dignef J., Janssen J., Van Hoeck R., Nicolaï L., Van Akeleyen 
C., Dom E., Segers D., Matheeusen J., Schrijvers P., Wouters L., Vangilbergen F., Van Gaver I., Van 
den Lemmer M., Wouters T., Van Assche P., Simons D., Van Dooren R., Bennenbroek J., Backx M. - 
Raadsleden 
Kerstens L. - Voorzitter OCMW 
Wouters J. - Secretaris 
Verontschuldigd :
 
0036 Belastingreglement op tweede verblijven 
 Gelet op de begrotingsnoodwendigheden van de gemeente ; 

 
Gelet op de wet van 24.12.1996  betreffende de invorderingen en de 
geschillen inzake gemeentelijke belastingen; 
 
Gelet op de wet van 15 maart 1999 betreffende de beslechting van fiscale 
geschillen; 
 
Gelet op de wet van 23 maart 1999 betreffende de rechterlijke inrichtingen in 
fiscale zaken; 
 
Gelet op het gemeentedecreet ; 
 
Gelet op de bespreking in de gemeenteraad; 
 
BESLUIT : L. Aerts, D. De Veuster,  M. Vochten,  C. De bruyn,  A. Van Dyck,  
K. Kenis,  W. Van Puymbroeck, C. Dierckx,  V. Meeusen,  L. Meeussen,  J. 
Dignef,  J. Janssen,  R. Van Hoeck,  L. Nicolaï,  C. Van Akeleyen,  E. Dom,  
D. Segers,  J. Matheeusen,  P. Schrijvers,  L. Wouters,  F. Vangilbergen,  I. 
Van Gaver,  M. Van den Lemmer,  T. Wouters,  P. Van Assche,  D. Simons,  
R. Van Dooren,  J. Bennenbroek,  M. Backx: 29 stemmen voor 
 
Art. 1: Voor een periode aanvangend op 1 januari 2008 en eindigend op 31 
december 2013 wordt een belasting gevestigd ten laste van de personen die 
op het grondgebied van de gemeente een tweede verblijf bezitten op 1 januari 
van het belastingjaar. 
 
Art. 2: Onder tweede verblijf moeten worden verstaan elke andere private 
woongelegenheid, dan die welke voor het hoofdverblijf is bestemd.  
Komen in aanmerking : landhuizen, bungalows, appartementen, 
weekendhuisjes, optrekjes, alle andere vaste woongelegenheden enz., met 
inbegrip van caravans, die met chalets gelijk worden gesteld, lusthuisjes e.d. 
(al dan niet ingeschreven in de kadastrale legger). 
 
Art. 3: Vallen niet onder toepassing van deze verordening: 
a) De lokalen waarin een niet in de gemeente gedomicilieerd persoon een 

beroepsactiviteit uitoefent. 
b) Tenten, verplaatsbare caravans en woonwagens. 
c) De leegstaande woongelegenheid waarvan het bewijs voorligt dat zich 

gedurende het kalenderjaar dat het belastingjaar voorafgaat, niet als 
tweede verblijf werd aangewend. 

 
Art. 4: De belasting is verschuldigd per tweede verblijf, ongeacht de duur van 



de eventuele verhuring en ongeacht het feit of de eigenaar ervan al dan niet in 
de gemeentelijke bevolkingsregisters is ingeschreven. De belasting wordt 
alleen en uitsluitend ten laste gelegd van de eigenaar van het desbetreffende 
tweede verblijf. 
 
Art. 5:  Het jaarlijks bedrag van de belasting wordt vastgesteld op 250 EUR 
per tweede verblijf. 
De belasting wordt evenwel vastgesteld op 185 EUR per tweede verblijf 
opgericht in een zone die in het bij K.B. van 30.09.1977 vastgesteld 
gewestplan Turnhout en bij het K.B. van 03.10.1979 vastgesteld gewestplan 
Antwerpen wordt aangeduid als gebied voor verblijfsrecreatie en wanneer 
deze constructies zich bevinden op een terrein dat krachtens het decreet van 
3 maart 1993, houdende statuut van de terreinen voor openluchtrecreatieve 
verblijven en zijn uitvoeringsbesluiten, de vereiste exploitatievergunning heeft 
bekomen. 
 
Art. 6:  Zij die volgens deze verordening belastingplichtig zijn, moeten 
daarvan bij het gemeentebestuur aangifte doen voor 31 januari van het 
belastingjaar. 
 
Art. 7:  Bij gebrek van een aangifte of bij onvolledige, onjuiste of 
onnauwkeurige aangifte wordt de belastingplichtige ambtshalve belast 
volgens de gegevens waarover het gemeentebestuur beschikt, onverminderd 
het recht van bezwaar en beroep. Vooraleer over te gaan  tot de ambtshalve 
vaststelling van de belasting, betekent het college aan de belastingplichtige, 
per aangetekend schrijven, de motieven om gebruik te maken van deze 
procedure, de elementen waarop de aanslag is gebaseerd evenals de wijze 
van bepaling van deze elementen en het bedrag van de belasting. 
De belastingplichtige beschikt over een termijn van dertig dagen volgend op 
de datum van verzending van de betekening om zijn opmerkingen schriftelijk 
voor te dragen. 
 
Art. 8: De belasting wordt ingevorderd bij wijze van een kohier dat vastgesteld 
en uitvoerbaar verklaard wordt door het college van burgemeester en 
schepenen. 
 
Art. 9: De overeenkomstig artikel  7 ambtshalve ingekohierde belasting wordt 
verhoogd met een bedrag gelijk aan de verschuldigde belasting en in geval 
van  herhaling, binnen de 12 maanden met het dubbele ervan. 
Het bedrag van de verhoging wordt ingekohierd. 
 
Art. 10: De vestiging en invordering van de belasting evenals de regeling van 
de geschillen terzake gebeurt volgens de modaliteiten vervat in de 
gelijknamige wet van 24.12.1996 zoals aangevuld en gewijzigd door de wet 
van 15.03.1999 betreffende de beslechting van fiscale geschillen en latere 
aanvullingen in het uitvoeringsbesluit terzake. 
 
Art. 11: Deze belastingverordening zal definitief zijn indien geen bezwaren 
ingediend worden gedurende het onderzoek van commodo en incommodo of 
wanneer de bezwaren die tijdens het onderzoek worden ingediend door de 
gemeenteraad verworpen worden. 
 
Art. 12: Deze beslissing zal voor kennisgeving aan de hogere overheid 
worden toegezonden. 

 
Namens de gemeenteraad 
 
get. Wouters J.  get. Aerts L.
Secretaris  Burgemeester-Voorzitter
 



Voor eensluidend uittreksel 
 
 
 
 
Jef Wouters  Luc Aerts
Secretaris i.o.  Burgemeester
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



GEMEENTE BRECHT   PROVINCIE ANTWERPEN 
 

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad 
donderdag 8 november 2007 

 
Aanwezig : 
Aerts L. - Burgemeester-Voorzitter 
De Veuster D., Vochten M., De bruyn C., Van Dyck A., Kenis K., Van Puymbroeck W. - Schepenen 
Dierckx C., Meeusen V., Meeussen L., Dignef J., Janssen J., Van Hoeck R., Nicolaï L., Van Akeleyen 
C., Dom E., Segers D., Matheeusen J., Schrijvers P., Wouters L., Vangilbergen F., Van Gaver I., Van 
den Lemmer M., Wouters T., Van Assche P., Simons D., Van Dooren R., Bennenbroek J., Backx M. - 
Raadsleden 
Kerstens L. - Voorzitter OCMW 
Wouters J. - Secretaris 
Verontschuldigd :
 
0037 Belastingreglement op het parkeren in blauwe zone  
 Gelet op artikel 170 § 4 van de Grondwet; 

 
Gelet op de wet van 24 december 1996 betreffende de vestiging en de 
invordering van de provincie- en gemeentebelastingen; 
 
Gelet op het Koninklijk Besluit van 12 april 1999 tot bepaling van de procedure 
voor de gouverneur of voor het college van burgemeester en schepenen 
inzake bezwaarschrift tegen een provincie- of gemeentebelasting; 
 
Gelet op het Ministerieel Besluit van 7 mei 1999 betreffende de parkeerkaart 
voor mensen met een handicap; 
 
Gelet op de financiële toestand van de gemeente;  
 
Gelet op de wet van 01 april 2006 betreffende de agenten van politie, hun 
bevoegdheden en de voorwaarden waaronder hun opdrachten worden 
vervuld; 
 
Overwegende dat de verhoging van de parkeermogelijkheden ook nieuwe 
mogelijkheden vereist voor de controle op de beperking van de parkeerduur 
op de voorgeschreven plaatsen; 
 
Gelet op de bespreking in de gemeenteraad; 
 
BESLUIT: L. Aerts, D. De Veuster,  M. Vochten,  C. De bruyn,  A. Van Dyck,  
K. Kenis,  W. Van Puymbroeck, C. Dierckx,  V. Meeusen,  L. Meeussen,  J. 
Dignef,  J. Janssen,  R. Van Hoeck,  L. Nicolaï,  C. Van Akeleyen,  E. Dom,  
D. Segers,  J. Matheeusen,  P. Schrijvers,  L. Wouters,  F. Vangilbergen,  I. 
Van Gaver,  M. Van den Lemmer,  T. Wouters,  P. Van Assche,  D. Simons,  
R. Van Dooren,  J. Bennenbroek,  M. Backx: 29 stemmen voor 
 
Art. 1: Voor de periode van 01.01.2008  tot en met 31.12.2013 wordt er een 
gemeentebelasting gevestigd voor het parkeren van bepaalde 
motorvoertuigen op de openbare weg of op de plaatsen gelijkgesteld aan de 
openbare weg. 
Dit reglement heeft betrekking op het parkeren van een motorvoertuig, met 
uitzondering van motorvoertuigen, andere dan auto’s, zonder afsluitbare 
passagiersruimte op plaatsen waar parkeren toegelaten is én waar een 
blauwe zonereglementering van toepassing is. 
 
Art. 2: De belasting wordt als volgt vastgesteld: 
gratis voor de maximale duur die toegelaten is door de verkeersborden; 
een forfaitair bedrag van 25,00 euro per dag voor elke periode die langer is 



dan deze die gratis is. 
De door de gebruiker gewenste parkeerduur wordt vastgesteld door het 
zichtbaar aanbrengen achter de voorruit  van het voertuig of, als er geen 
voorruit is, op het voorste gedeelte van het voertuig, van de parkeerschijf, 
overeenkomstig artikel 27.1.1 van het Koninklijk Besluit van 1.12.1975. 
 
Het parkeren van voertuigen gebruikt door personen met een handicap is 
gratis. 
Het statuut van “personen met een handicap” wordt beoordeeld op het 
ogenblik van het parkeren door het aanbrengen op een zichtbare plaats 
achter de voorruit van het voertuig van de kaart uitgereikt overeenkomstig het 
Ministerieel Besluit van 7 mei 1999. 
 
Art. 3:  De belasting is verschuldigd door de gebruiker van het voertuig. Indien 
de gebruiker niet gekend is, is de belasting verschuldigd door de titularis van 
de nummerplaat van het voertuig. 
De belasting is verschuldigd zodra het voertuig langer geparkeerd is dan de 
tijd die toegelaten is door de verkeersborden, en is betaalbaar door 
overschrijving op de rekening van de gemeente. 
 
Art. 4 : Als de parkeerschijf niet of niet voldoende zichtbaar achter de voorruit 
van het voertuig of, als er geen voorruit is, op het voorste gedeelte van het 
voertuig, is geplaatst of in geval de gebruiker de pijl niet op het streepje 
plaatst dat volgt op het tijdstip van aankomst of indien de gebruiker de 
aanduidingen wijzigt zonder dat het voertuig de parkeerplaats heeft verlaten, 
wordt de gebruiker steeds geacht te kiezen voor de betaling van het hierboven 
vermelde forfaitaire belasting. 
Bij toepassing van het hierboven vermelde forfait, brengt de aangestelde van 
de gemeente een uitnodiging om de belasting te betalen aan op de voorruit 
van het voertuig of, als er geen voorruit is, op het voorste gedeelte van het 
voertuig. 
De belasting wordt contant geheven en is onmiddellijk eisbaar. Bij gebrek aan 
contante betaling zal van ambtswege worden overgegaan tot inkohiering. 
 
Art. 5: De belastingplichtige kan een bezwaar indienen tegen deze belasting 
bij het college van burgemeester en schepenen. 
Het bezwaarschrift moet, op straffe van nietigheid, schriftelijk worden 
ingediend, en worden gemotiveerd. De indiening kan gebeuren door 
verzending of door overhandiging. 
Deze indiening moet, op straffe van verval, gebeuren binnen een termijn van 
zes maanden vanaf de datum van de inning van de belasting. 
Van het bezwaarschrift wordt een ontvangstbewijs afgegeven, binnen acht 
dagen na de indiening ervan. 
 
Art. 6: Zonder afbreuk te doen aan de bepalingen van de wet van 24 
december 1996, zijn de bepalingen van titel VII (Vestiging en invordering van 
de belastingen), hoofdstukken 1 (algemene bepalingen), 3 (onderzoek en 
controle), 4 (bewijsmiddelen van de administratie), 7 tot 10 (rechtsmiddelen; 
invordering van de belasting waaronder de nalatigheids- en 
moratoriumintresten; rechten en voorrechten van de schatkist; 
strafbepalingen) van het Wetboek van de inkomstenbelastingen en de 
artikelen 126 tot 175 van het uitvoeringsbesluit van dit Wetboek (betreft o.m. 
de verjaring en de vervolgingen) van toepassing voor zover zij met name niet 
de belastingen op de inkomsten betreffen. 
 
Art. 7 : Deze belastingverordening zal definitief zijn indien geen bezwaren 
ingediend worden gedurende het onderzoek de commodo et incommodo en 
voor verder gevolg overgemaakt worden aan de toezichthoudende overheid. 
 

 



 
 
 
Namens de gemeenteraad 
 
get. Wouters J.  get. Aerts L.
Secretaris  Burgemeester-Voorzitter
 
Voor eensluidend uittreksel 
 
 
 
 
Jef Wouters  Luc Aerts
Secretaris i.o.  Burgemeester
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L. Aerts (burgemeester) 
 
D. De Veuster, M. Vochten, C. De bruyn, A. Van Dyck, K. Kenis, W. Van 
Puymbroeck 
 
C. Dierckx, V. Meeusen, L. Meeussen, J. Dignef, J. Janssen, R. Van Hoeck, L. 
Nicolaï, C. Van Akeleyen, E. Dom, D. Segers, J. Matheeussen, P. Schrijvers, L. 
Wouters, F. Vangilbergen, M. Van den Lemmer, T. Wouters, P. Van Assche, D. 
Simons, R. Van Dooren, J. Slegers en M. Backx 
 
L. Kerstens 
 
J. Wouters 

 
 
0014 Belastingreglement op interventies politie - oproep vals alarm 
 Gelet op het belastingreglement op interventies politie – oproep vals alarm dat 

d.d. 14.12.2006 werd goedgekeurd door de gemeenteraad; 
 
Gelet op de begrotingsnoodwendigheden van de gemeente ; 
 
Gelet op de wet van 24.12.1996 betreffende de invorderingen en de 
geschillen inzake gemeentelijke belastingen; 
 
Gelet op de wet van 15 maart 1999 betreffende de beslechting van fiscale 
geschillen; 
 
Gelet op de wet van 23 maart 1999 betreffende de rechterlijke inrichtingen in 
fiscale zaken; 
 
Gelet op het gemeentedecreet; 
 
Gelet op de bespreking in de gemeenteraad waarbij burgemeester L. Aerts 
stelt dat het reglement aangepast werd in functie van de opmerkingen van het 
provinciebestuur met betrekking tot artikel 1 en 2; 
 
BESLUIT : L. Aerts, D. De Veuster, M. Vochten, C. De bruyn, A. Van Dyck, K. 
Kenis, W. Van Puymbroeck, C. Dierckx, V. Meeussen, L. Meeussen, J. 
Dignef, J. Janssen, R. Van Hoeck, L. Nicolaï, C. Van Akeleyen, E. Dom, D. 
Segers, J. Matheeussen, P. Schrijvers, L. Wouters, F. Vangilbergen, M. Van 
den Lemmer, T. Wouters, P. Van Assche, D. Simons, R. Van Dooren, J. 
Bennenbroek-Slegers, M. Backx: 28 stemmen voor 
 
Art. 1: Met ingang van 1 maart 2007 en voor een periode eindigend op 31 
december 2013 wordt een gemeentebelasting geheven op elke interventie 
van de politie vanaf drie valse alarmsignalen tijdens het verloop van één jaar. 
De belasting is tevens van toepassing vanaf het derde valse alarmsignaal 
waarbij binnen de 30 minuten de gebruiker of contactpersoon van het 
alarmsysteem niet bereikbaar is of waarbij binnen de 30 minuten nadat 
voornoemde personen bereikt zijn, zij niet ter plaatse zijn, zoals wordt bepaald 
in het KB van 19 juni 2002. 
 
Art. 2: In gevolge het KB van 19 juni 2002 wordt in dit besluit verstaan onder 



vals alarmsignaal elk alarmsignaal dat niet het gevolg is van een 
binnendringing of een poging daartoe. 
 
Art. 3: De belasting is verschuldigd door de gebruiker van de alarminstallatie. 
 
Art. 4: De belasting bedraagt 125 EUR per interventie van de politie bij de in 
artikel 1 bepaalde gevallen. 
 
Art. 5: Het aantal nutteloze interventies zoals bedoeld in artikel 1 zal per 
installatie worden opgevolgd. De belasting zal worden toegepast vanaf de 
derde nutteloze interventie, tijdens het verloop van één jaar, na de invoering 
van deze belasting. 
 
Art. 6: De belasting wordt ingevorderd bij wijze van een kohier dat vastgesteld 
en uitvoerbaar verklaard wordt door het college van burgemeester en 
schepenen. 
 
Art. 7: De vestiging en invordering van de belasting evenals de regeling van 
de geschillen terzake gebeurt volgens de modaliteiten vervat in de 
gelijknamige wet van 24.12.1996 zoals aangevuld en gewijzigd door de wet 
van 15.03.1999 betreffende de beslechting van fiscale geschillen en latere 
aanvullingen in het uitvoeringsbesluit terzake. 
 
Art. 8: Deze belastingverordening zal definitief zijn indien geen bezwaren 
ingediend worden gedurende het onderzoek van commodo en incommodo of 
wanneer de bezwaren die tijdens het onderzoek worden ingediend door de 
gemeenteraad verworpen worden. 
 
Art. 9: Deze beslissing zal voor kennisgeving aan de hogere overheid worden 
toegezonden. 
 

 
 
 
 
Namens de gemeenteraad 
 
get. Wouters J.  get. Aerts L.
Secretaris  Voorzitter
 
Voor eensluidend uittreksel 
 
 
 
 
Jef Wouters  Luc Aerts
Secretaris i.o.  Burgemeester
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Simons, R. Van Dooren, J. Slegers en M. Backx 
 
L. Kerstens 
 
J. Wouters 

 
 
0015 Belastingreglement op de afgifte van administratieve stukken 
 Gelet op het besluit van de gemeenteraad d.d. 14.12.2006 houdende de 

vaststelling van het belastingreglement op de afgifte van administratieve 
stukken; 
 
Gelet op de begrotingsnoodwendigheden van de gemeente; 
 
Gelet op de wet van 24.12.1996 betreffende de invorderingen en de 
geschillen inzake gemeentelijke belastingen; 
 
Gelet op de wet van 15 maart 1999 betreffende de beslechting van fiscale 
geschillen; 
 
Gelet op de wet van 23 maart 1999 betreffende de rechterlijke inrichtingen in 
fiscale geschillen; 
 
Gelet op de bespreking in de gemeenteraad waarbij burgemeester L. Aerts 
stelt dat het reglement werd aangepast naar aanleiding van de opmerkingen 
van het provinciebestuur met betrekking tot artikel 2, A 3, C, D; 
 
Raadslid P. Van Assche stelt dat hij niet tegen belastingen is, maar tegen het 
principe. De staat legt ons op om een document te moeten hebben. Maar de 
verplichting opleggen om daarvoor te moeten betalen is niet correct. Hij vraagt 
zich af waartoe dan de algemene belasting dient. Burgemeester L. Aerts 
repliceert dat het niet is omdat iets verplicht is, dat het dan ook gratis moet 
zijn. De gemeente rekent niets extra aan. Werken aan een nul-tarief vanwege 
de gemeente is een gratis dienstverlening aan de bevolking door die 
gemeente. 
 
Raadslid P. Van Assche stelt dat er nog zou bijkomen dat de gemeente er 
winst op maakt. De federale overheid moet dit op hun niveau wijzigen. De 
gemeente kan een signaal geven. Burgemeester L. Aerts repliceert dat elders 
extra’s worden gevraagd voor de kosten aan materiaal en personeel. De 
discussie over de opdracht voor de federale overheid moet elders gevoerd 
worden. 
 
Gelet op het gemeentedecreet; 
 



BESLUIT: L. Aerts, D. De Veuster, M. Vochten, C. De bruyn, A. Van Dyck, K. 
Kenis, W. Van Puymbroeck, C. Dierckx, V. Meeussen, L. Meeussen, J. 
Dignef, R. Van Hoeck, L. Nicolaï, J. Matheeussen, P. Schrijvers, L. Wouters, 
F. Vangilbergen, T. Wouters, D. Simons, J. Bennenbroek-Slegers, M. Backx:  
21 stemmen voor 
 
J. Janssen, C. Van Akeleyen, E. Dom, D. Segers, M. Van den Lemmer, P. 
Van Assche, R. Van Dooren: 7 stemmen tegen 
 
Art. 1: Er wordt voor een periode die begint op 1 maart 2007 tot en met 31 
december 2013 ten behoeve van de gemeente een belasting geheven op de 
afgifte van getuigschriften en andere administratieve stukken. De belasting is 
verschuldigd door de personen of instellingen aan wie deze stukken door de 
gemeente op hun verzoek of ambtshalve worden uitgereikt. 
 
Art. 2: Het bedrag van de belasting wordt als volgt samengesteld: 
A1. De identiteitskaarten met een duurtijd van 5 jaar uitgereikt aan de 
personen met een vreemde nationaliteit: 
a) 4 € voor een eerste afgifte of tegen teruggave van een oude kaart 
b) 5,5 € voor de afgifte van een duplicaat 
 
A.2. Op de afgifte van de elektronische identiteitskaarten aangemaakt door 
ZETES: 
a) 10,00 € voor een eerste afgifte of tegen teruggave van een oude kaart 
b) 11,50 € voor de afgifte van een duplicaat 
 
A.3. Op de afgifte van de elektronische identiteitskaarten aangemaakt door 
ZETES voor een 1e afgifte of tegen teruggave van een oude kaart volgens de 
spoedprocedure met volledig transport door Group 4: 
a) 139,15 € voor een identiteitskaart afgeleverd volgens de zeer dringende 
procedure 
b) 87,12 € voor een identiteitskaart afgeleverd volgens de dringende 
procedure 
c) voor de afgifte van een duplicaat volgens één van de spoedprocedures 
worden de bedragen vermeld in art. 2, A.3.a) en b) verhoogd met minimaal 
1,5 €. 
 
A.4. Op de afgifte van alle identiteitsbewijzen, namelijk immatriculatieattesten 
(duur 2 maanden en verlengingen), identiteitsbewijs vreemdelingen met een 
duurtijd van 1 jaar en identiteitsbewijzen voor kinderen jonger dan 12 jaar 
dienstig om in het buitenland te reizen: 
a) 1 € voor een eerste identiteitsbewijs of voor elk ander identiteitsbewijs, 
uitgereikt tegen teruggave van een oud bewijs 
b) 1,5 € voor een eerste duplicaat, behoudens wat betreft de 
identiteitsbewijzen voor kinderen jonger dan 12 jaar : 1 € 
c) 2 € voor een tweede duplicaat, behoudens wat betreft de identiteitsbewijzen 
voor kinderen jonger dan 12 jaar : 1 € 
 
B. Op de afgifte van reispassen 
° gewone afgifte: 
(d.i. minimum de 5e werkdag na de dag van de aanvraag) 
- 5 € voor een nieuwe reispas. 
° bij buitengewone afgifte: 
(d.i. voor de 5e werkdag na de dag van de aanvraag) 
- 10 € voor een nieuwe reispas 
° zijn van deze belasting vrijgesteld: reispassen afgeleverd aan kinderen 
jonger dan 18 jaar 
 
C. Op afgifte van trouwboekjes: 
15 € voor een trouwboekje 



 
Art. 3: Deze belasting wordt geheven op het ogenblik van de afgifte van het 
belastbaar stuk. Het bewijs van betaling blijkt uit het overhandigen van een 
ontvangstbewijs, waarop het belastingsbedrag is vermeld. 
De aan de belasting onderworpen personen of instellingen die een verzoek tot 
het bekomen van één of ander stuk indienen, moeten op het ogenblik van hun 
aanvraag het bedrag van de belasting in bewaring geven indien dit document 
niet onmiddellijk bij de aanvraag kan afgeleverd worden. 
De particulieren en privé-instellingen die wensen dat de gevraagde 
administratieve bescheiden per post zouden toegezonden worden, dienen het 
bedrag van de verzendingskosten vooraf aan de betrokken dienst over te 
maken. 
 
Art. 4: Zijn van belasting vrijgesteld: 

a) De stukken welke krachtens de wet, een koninklijk besluit of een 
andere overheidsverordening kosteloos door de gemeenten moeten 
afgeleverd worden. 

b) De stukken welke aan behoeftige personen afgeleverd worden, de 
behoeftigheid wordt vastgesteld door elk overtuigend bewijsstuk 

c) De machtigingen met betrekking tot activiteiten die als dusdanig reeds 
het voorwerp zijn van de heffing van een belasting of retributie ten 
behoeve van de gemeente 

d) De machtigingen met betrekking tot godsdienstige of politieke 
demonstraties 

e) De mededelingen van de politie aan verzekeringsmaatschappijen van 
inlichtingen omtrent het gevolg dat gegeven wordt inzake 
verkeersongevallen op de openbare weg. 

f) De getuigschriften, uittreksels, afschriften, legalisaties, vergunningen 
enz. die worden aangevraagd door de al dan niet 
uitkeringsgerechtigde werklozen, pas afgestudeerden, 
laatstejaarstudenten, leerlingen van het laatste secundair onderwijs 
en werkzoekende personen wiens enig inkomen het 
bestaansminimum is. 

De belanghebbende personen zelf dienen het bewijs te leveren dat ze 
voor de vrijstelling in aanmerking komen en de bescheiden waarvoor ze 
de belastingvrijstelling vragen, bij het solliciteren nodig zijn. Zijn eveneens 
van de belasting vrijgesteld: 
1) de gerechtelijke overheden, de openbare besturen en de daarmee 

gelijkgestelde instellingen alsmede de instellingen van het openbaar 
nut: 

2) geldigheidsverklaring van aanvraagformulieren voor vermindering op 
biljetten van de NMBS, de Lijn en de openbare  autobusdiensten. 

 
Art. 5: De belasting is niet toepasselijk op de afgifte van stukken welke 
krachtens de wet, een koninklijk besluit of een overheidsverordening reeds 
aan de betaling van een recht ten behoeve van de gemeente onderworpen 
zijn. Uitzondering wordt gemaakt voor de rechten welke volgens de wet 
ambtshalve aan de gemeente belast voor het afleveren van reispassen 
toekomen en waarvan sprake is in de tarieven, gevoegd bij de wet op de 
consulaire-en kanselarijrechten. 
 
Art. 6: Het bedrag, gelijk aan de verschuldigde belastingen, zal van 
ambtswege als een verworven contantbelasting worden geboekt en t.o.v. de 
belastingplichtige worden bevestigd door het afleveren van een 
ontvangstbewijs, indien geen tegenbericht van de belastingplichtige bij het 
gemeentebestuur toekomt, uiterlijk de dag voor deze waarop het belastbaar 
feit zich zal voltrekken. 
 
Art. 7: De vestiging en invordering van de belasting evenals de regeling van 
de geschillen terzake gebeurt volgens de modaliteiten vervat in de 



gelijknamige wet van 24.12.1996 zoals aangevuld en gewijzigd door de wet 
van 15.03.1999 betreffende de beslechting van fiscale geschillen en latere 
aanvullingen in het uitvoeringsbesluit terzake. 
 
Art. 8: Deze belastingverordering zal definitief zijn indien geen bezwaren 
ingediend worden gedurende het onderzoek van commodo en incommodo of 
wanneer de bezwaren die tijdens het onderzoek worden ingediend door de 
gemeenteraad verworden worden. 
 
Art. 9: Deze beslissing zal voor kennisgeving aan de hogere overheid worden 
toegezonden. 
 
 

 
 
 
 
Namens de gemeenteraad 
 
get. Wouters J.  get. Aerts L.
Secretaris  Voorzitter
 
Voor eensluidend uittreksel 
 
 
 
 
Jef Wouters  Luc Aerts
Secretaris i.o.  Burgemeester
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0032 Belastingreglement op autobrandstoftoestellen 
 Gelet op de begrotingsnoodwendigheden van de gemeente ; 

 
Gelet op de wet van 24.12.1996 betreffende de invorderingen en de 
geschillen inzake gemeentelijke belastingen ; 
 
Gelet op de wet van 15 maart 1999 betreffende de beslechting van fiscale 
geschillen ; 
 
Gelet op de wet van 23 maart 1999 betreffende de rechterlijke inrichtingen in 
fiscale zaken ; 
 
Gelet op het gemeentedecreet; 
 
Gelet op de bespreking in de gemeenteraad ; 
 
BESLUIT : L. Aerts, D. De Veuster,  M. Vochten,  C. De bruyn,  A. Van Dyck,  
K. Kenis,  W. Van Puymbroeck, C. Dierckx,  V. Meeusen,  L. Meeussen,  J. 
Dignef,  J. Janssen,  R. Van Hoeck,  L. Nicolaï,  C. Van Akeleyen,  E. Dom,  
D. Segers,  J. Matheeusen,  P. Schrijvers,  L. Wouters,  F. Vangilbergen,  I. 
Van Gaver,  M. Van den Lemmer,  T. Wouters,  P. Van Assche,  D. Simons,  
R. Van Dooren,  J. Bennenbroek,  M. Backx: 29 stemmen voor 
 
Art. 1:  Met ingang van 1 januari 2008 en voor een termijn eindigend op 31 
december 2013, wordt ten behoeve van de gemeente een belasting geheven 
op de olie-, benzine- en andere brandstofverdelingstoestellen, geplaatst langs 
de openbare weg of op privaat terrein langs de openbare weg opgesteld en 
gebruikt worden tot bevoorrading van de aanrijdende voertuigen. 
Een toestel met meervoudige bedieningspunten wordt belast per 
bedieningspunt. 
 
Art. 2: De belasting wordt als volgt vastgesteld : 50 EUR per jaar voor de 
vaste toestellen. 
 



Art. 3: Worden van de belasting vrijgesteld :  
a) Toestellen die niet gebruikt worden voor publieke bevoorrading. 
b) Toestellen in privé-eigendom geplaatst, wanneer geen enkele aanduiding 

naar buiten is aangebracht die wijst op brandstofverkoop, en deze 
toestellen niet gebruikt worden voor de bevoorrading van aanrijdende 
motorvoertuigen. 

 
Art. 4: De belasting is verschuldigd door de eigenaar van het toestel. De 
belastingplichtige moet aangifte doen bij het gemeentebestuur van de 
gebruikte toestellen in de loop van de maand januari van het belastingjaar. 
Voor de toestellen geplaatst in de loop van het jaar moet aangifte gedaan 
worden binnen de veertien dagen voor de ingebruikstelling. De aangifte blijft 
gelden tot zolang het gemeentebestuur in kennis wordt gesteld van de 
buitengebruikstelling. 
 
Art. 5: Bij gebrek van een aangifte of bij onvolledige, onjuiste of 
onnauwkeurige aangifte wordt de belastingplichtige ambtshalve belast 
volgens de gegevens waarover het gemeentebestuur beschikt, onverminderd 
het recht van bezwaar en beroep. Vooraleer over te gaan tot de ambtshalve 
vaststelling van de belasting, betekent het college aan de belastingplichtige, 
per aangetekend schrijven, de motieven om gebruik te maken van deze 
procedure, de elementen waarop de aanslag is gebaseerd evenals de wijze 
van bepaling van deze elementen en het bedrag van de belasting. 
De belastingplichtige beschikt over een termijn van dertig dagen volgend op 
de datum van verzending van de betekening om zijn opmerkingen schriftelijk 
voor te dragen. 
 
Art. 6:  De volledige belasting is verschuldigd voor toestellen welke in de loop 
van het eerste halfjaar in gebruik gesteld worden. Voor deze welke na 1 juli in 
gebruik gesteld worden, is slechts de helft van de jaarbelasting verschuldigd. 
 
Art. 7 : De belasting wordt ingevorderd bij wijze van een kohier dat 
vastgesteld en uitvoerbaar verklaard wordt door het college van burgemeester 
en schepenen. 
 
Art. 8:  De overeenkomstig artikel 5 ambtshalve ingekohierde belasting wordt 
verhoogd met een bedrag gelijk aan de verschuldigde belasting en in geval 
van herhaling, binnen de 12 maanden met het dubbele ervan. 
Het bedrag van de verhoging wordt ingekohierd. 
 
Art. 9:  De vestiging en invordering van de belasting evenals de regeling van 
de geschillen terzake gebeurt volgens de modaliteiten vervat in de 
gelijknamige wet van 24.12.1996 zoals aangevuld en gewijzigd door de wet 
van 15.03.1999 betreffende de beslechting van fiscale geschillen en latere 
aanvullingen in het uitvoeringsbesluit ter zake. 
 
Art. 10:  Deze belastingverordening zal definitief zijn indien geen bezwaren 
ingediend worden gedurende het onderzoek van commodo en incommodo of 
wanneer de bezwaren die tijdens het onderzoek worden ingediend door de 
gemeenteraad verworpen worden. 
 
Art. 11:  Deze beslissing zal voor kennisgeving aan de hogere overheid 
worden toegezonden.   
 

 
 
 
 
Namens de gemeenteraad 
 



get. Wouters J.  get. Aerts L.
Secretaris  Voorzitter
 
Voor eensluidend uittreksel 
 
 
 
 
Jef Wouters  Luc Aerts
Secretaris i.o.  Burgemeester
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

GEMEENTE BRECHT   PROVINCIE ANTWERPEN 
 

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad 
donderdag 8 november 2007 

 
Aanwezig : 
Aerts L. - Burgemeester-Voorzitter 
De Veuster D., Vochten M., De bruyn C., Van Dyck A., Kenis K., Van Puymbroeck W. - Schepenen 
Dierckx C., Meeusen V., Meeussen L., Dignef J., Janssen J., Van Hoeck R., Nicolaï L., Van Akeleyen 
C., Dom E., Segers D., Matheeussen J., Schrijvers P., Wouters L., Vangilbergen F., Van Gaver I., Van 
den Lemmer M., Wouters T., Van Assche P., Simons D., Van Dooren R., Bennenbroek J., Backx M. - 
Raadsleden 
Kerstens L. - Voorzitter OCMW 
Wouters J. - Secretaris 
Verontschuldigd : 
 
 
 
0027 Belastingreglement op de lijk-en asbezorging van personen vreemd aan 

de gemeente 
 Gelet op het besluit van de gemeenteraad d.d. 14.12.2006 houdende 

goedkeuring van het belastingreglement op de lijk- en asbezorging van 
personen vreemd aan de gemeente.  
 
Gelet op de begrotingsnoodwendigheden;  
 
Gelet op de wet van 24.12.1996 betreffende de invorderingen en de 
geschillen inzake gemeentelijke belastingen ; 
 
Gelet op de wet van 15 maart 1999 betreffende de beslechting van fiscale 
geschillen;  
 
Gelet op de wet van 23 maart 1999 betreffende de rechterlijke inrichtingen in 
fiscale zaken;  
 
Gelet op de bespreking in de gemeenteraad ;  
 
Gelet op het gemeentedecreet; 
 
BESLUIT : L. Aerts, D. De Veuster,  M. Vochten,  C. De bruyn,  A. Van Dyck,  
K. Kenis,  W. Van Puymbroeck, C. Dierckx,  V. Meeusen,  L. Meeussen,  J. 
Dignef,  J. Janssen,  R. Van Hoeck,  L. Nicolaï,  C. Van Akeleyen,  E. Dom,  
D. Segers,  J. Matheeusen,  P. Schrijvers,  L. Wouters,  F. Vangilbergen,  I. 
Van Gaver,  M. Van den Lemmer,  T. Wouters,  P. Van Assche,  D. Simons,  
R. Van Dooren,  J. Bennenbroek,  M. Backx: 29 stemmen voor 
 
Art. 1 : Voor de periode van 1 januari 2008 tot en met 31 december 2013 
wordt een belasting geheven op het begraven van het lijk of de urne, het 
verstrooien van de as op de strooiweide of de bijzetting van de urne in het 
columbarium, van personen overleden buiten het grondgebied van de 
gemeente en die op het ogenblik van overlijden hun hoofdverblijfplaats niet 
hebben op het gemeentelijk grondgebied.  
 
Art. 2 : De belasting wordt vastgesteld op 250 €.  
 
Art. 3 : De belasting wordt niet geëist voor de lijk- en asbezorging van :  
a) voor het vaderland gevallen militairen en burgers; 
b) inwoners die minstens 2 jaar inwoner van de gemeente Brecht geweest 



zijn gedurende de laatste 10 jaar voorafgaand aan het overlijden, doch 
verbleven hebben, omwille van hun gezondheid, handicap of ouderdom in 
een instelling of bij andere personen, buiten de gemeente; 

 
Art. 4 : Vooraleer de lijk en/of asbezorging plaats heeft zijn de nabestaanden 
verplicht een bedrag gelijk aan de vermoedelijke belasting in bewaring te 
geven tegen afgifte van een ontvangstbewijs, dat op elk verzoek van de met 
toezicht belaste ambtenaren of agenten moet getoond worden.  
Het in bewaring gegeven bedrag zal van ambtswege als een verworven 
contantbelasting worden geboekt en ten opzichte van de belastingplichtige 
met een kwitantie worden bevestigd indien geen tegenbericht van de 
belastingplichtige bij het gemeentebestuur toekomt uiterlijk de dag voor deze 
waarop het belastbaar feit zich zal voltrekken.  
 
Art. 5 : De vestiging en invordering van de belasting evenals de regeling van 
de geschillen terzake gebeurt volgens de modaliteiten vervat in de 
gelijknamige wet van 24.12.1996 zoals aangevuld en gewijzigd door de wet 
van 15.03.1999 betreffende de beslechting van fiscale geschillen en later 
aanvullingen in het uitvoeringsbesluit ter zake.  
 
Art. 6 : Deze belastingverordening zal definitief zijn indien geen bezwaren 
ingediend worden gedurende het onderzoek van commodo et incommodo of 
wanneer de bezwaren die tijdens het onderzoek worden ingediend door de 
gemeenteraad verworpen worden.  
 
Art. 7 : Deze beslissing zal voor passend gevolg aan de hogere overheid 
worden toegezonden.  
 
 
 

 
 
 
 
Namens de gemeenteraad 
 
get. Wouters J.  get. Aerts L.
Secretaris  Burgemeester-Voorzitter
 
Voor eensluidend uittreksel 
 
 
 
 
Jef Wouters  Luc Aerts
Secretaris i.o.  Burgemeester
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Zitting van de gemeenteraad   donderdag 13 september 2007. 
 
AANWEZIG  
De voorzitter 
 
Schepenen 
 
 
Raadsleden 
 
 
 
 
Voorzitter OCMW 
 
Secretaris 

L. Aerts (burgemeester) 
 
D. De Veuster, M. Vochten, C. De bruyn, A. Van Dyck, K. Kenis, W. Van 
Puymbroeck 
 
C. Dierckx, V. Meeusen, L. Meeussen, J. Dignef, J. Janssen, R. Van Hoeck, L. 
Nicolaï, C. Van Akeleyen, E. Dom, D. Segers, J. Matheeussen, P. Schrijvers, L. 
Wouters, F. Vangilbergen, I. Van Gaver, M. Van den Lemmer, T. Wouters, P. Van 
Assche, D. Simons, R. Van Dooren, J. Bennenbroek-Slegers. 
 
L. Kerstens 
 
J. Wouters 

 
Openbare zitting : 
 
0011 Tariefreglement op de grondvergunningen en concessies op kerkhoven 

en columbaria 
 Gelet op de financiële toestand van de gemeente; 

 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing d.d. 12 april 2007 houdende het 
tariefreglement op de grondvergunningen en concessies op kerkhoven en 
columbaria; 
 
Gelet op de bespreking in de gemeenteraad waarbij een gepaste toelichting 
wordt verstrekt door burgemeester L. Aerts; 
 
Gelet op het gemeentedecreet; 
 
BESLUIT : L. Aerts, d. De Veuster, M. Vochten, C. De bruyn, A. Van Dyck, K. 
Kenis, W. Van Puymbroeck, C. Dierckx, V. Meeusen, L. Meeussen, J. Dignef, 
J. Janssen, R. Van Hoeck, L. Nicolaï, C. Van Akeleyen, E. Dom, D. Segers, J. 
Mattheeusen, P. Schrijvers, L. Wouters, F. Vangilbergen, I. Van Gaver, M. 
Van den Lemmer, T. Wouters, P. Van Assche, D. Simons, R. Van Dooren, J. 
Bennenbroek-Slegers, 28 stemmen voor.  
 
 
De gemeenteraadsbeslissing d.d. 12 april 2007 houdende het tariefreglement 
op de grondvergunningen en concessies op kerkhoven en columbaria wordt 
ingetrokken en als volgt aangepast: 
 
Art. 1: Voor de periode van 1 januari 2008 tot en met 31 december 2013 
wordt betreffende de gemeentelijke begraafplaatsen onderhavige 
tariefverordening van toepassing : 
 
Art. 2: Concessies worden verleend voor een periode van 30 jaar. Bij het 
verlenen van deze concessies gelden volgende tarieven : 
 
a) grafconcessies : 
Het tarief van de grondvergunningen op de kerkhoven wordt bepaald op 125 
EUR per vierkante meter en wordt slechts toegestaan voor een termijn van 30 
jaar welke hernieuwbaar is aan de alsdan geldende prijzen en voorwaarden. 
 
b) columbarium : 
Het tarief van de plaatsing in het «columbarium » wordt bepaald op 250 EUR 



per plaatsing in een « nis » en wordt slechts toegestaan voor een termijn van 
30 jaar, welk hernieuwbaar is aan de alsdan geldende prijzen en 
voorwaarden. 
 
c) urneveld : 
Het tarief van de plaatsing in het « urneveld » wordt bepaald op 250 EUR  per 
plaatsing in een « urne »  en wordt slechts toegestaan voor een termijn van 30 
jaar, welk hernieuwbaar is aan de alsdan geldende prijzen en voorwaarden. 
 
Art. 3: Bij een aanvraag tot vernieuwing van een concessie na een nieuwe 
bijzetting wordt het bedrag bepaald in functie van het aantal resterende jaren 
tot de in artikel 2 genoemde termijn van 30 jaar. Het bedrag wordt 
proportioneel berekend op het aantal jaren tot de vervaldatum van de 
oorspronkelijke vergunning. 
 
Art. 4: Als er bij de tweede of volgende bijzetting geen uitdrukkelijke aanvraag 
tot hernieuwing en geen betaling gebeurt, dan vervalt de concessie op de 
oorspronkelijke vervaldatum, behalve als de laatste bijzetting minder dan tien 
jaar voor de einddatum plaats heeft gevonden, dan blijft het graf nog tien jaar 
bestaan na de laatste bijzetting. 
 
Art. 5: Het college van burgemeester en schepenen wordt gemachtigd de 
concessie toe te staan binnen de perken van onderhavig reglement. 
 
Art. 6: Bij ontruiming van het columbarium of urneveld, na het verstrijken van 
de in art. 2 of 4 voor dit reglement bedoelde termijn, wordt de as verstrooid op 
de daartoe bestemde weide van de begraafplaats en worden de urnen door 
de zorgen van het gemeentebestuur vernietigd. 
 
Art. 7: De afdekplaat van de nis wordt ter beschikking gesteld van de 
aanvrager. De gravering van de personalia dient te gebeuren door en op 
kosten van de aanvrager. 
  
Art. 8: Het bedrag van de concessie dient bij aanvraag in bewaring gegeven 
bij de gemeenteontvanger tegen afgifte van een ontvangstbewijs.  
 
Art. 9: Dit reglement wordt aan een onderzoek van commodo en incommodo 
onderworpen ; zo er geen bezwaren worden ingediend of wanneer de 
bezwaren die tijdens het onderzoek worden ingediend door de gemeenteraad 
verworpen worden, zal deze beraadslaging definitief worden. 

 
Art. 10: Onderhavig reglement wordt ter kennisgeving overgemaakt aan de 
hogere overheid.  
 

 
 
 
 
 
Jef Wouters  Luc Aerts
Secretaris i.o.  Voorzitter
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

GEMEENTE BRECHT   PROVINCIE ANTWERPEN 
 

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad 
donderdag 8 november 2007 

 
Aanwezig : 
Aerts L. - Burgemeester-Voorzitter 
De Veuster D., Vochten M., De bruyn C., Van Dyck A., Kenis K., Van Puymbroeck W. - Schepenen 
Dierckx C., Meeusen V., Meeussen L., Dignef J., Janssen J., Van Hoeck R., Nicolaï L., Van Akeleyen 
C., Dom E., Segers D., Matheeusen J., Schrijvers P., Wouters L., Vangilbergen F., Van Gaver I., Van 
den Lemmer M., Wouters T., Van Assche P., Simons D., Van Dooren R., Bennenbroek J., Backx M. - 
Raadsleden 
Kerstens L. - Voorzitter OCMW 
Wouters J. - Secretaris 
Verontschuldigd : 
 
 
0038 Gemeentelijke saneringsbijdrage - Vergoeding eigen waterwinners 
 Gelet op de omvangrijke investeringen die de gemeente de voorbije jaren 

deed in haar rioleringsnetwerk; 
 
Overwegende dat het gemeentebestuur een jaarlijks investeringsprogramma 
ontwikkelt voor het onderhoud en de aanleg van een nieuw rioleringsnetwerk; 
 
Overwegende dat de werken ten dele gefinancierd worden met de toelage van 
de VMM, maar voor het overige gedeelte gefinancierd worden door de 
gemeente; 
 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing d.d. 9.11.2006 m.b.t. de gemeentelijke 
saneringsbijdrage en vergoeding eigen waterwinners.  
 
Gelet op de bespreking in de gemeenteraad waarbij schepen K. Kenis 
informatie geeft over het systeem en het reglement. 
 
Gelet op het gemeentedecreet; 
 
BESLUIT:  L. Aerts, D. De Veuster,  M. Vochten,  C. De bruyn,  A. Van Dyck,  
K. Kenis,  W. Van Puymbroeck, C. Dierckx,  V. Meeusen,  L. Meeussen,  J. 
Dignef,  J. Janssen,  R. Van Hoeck,  L. Nicolaï,  C. Van Akeleyen,  E. Dom,  
D. Segers,  J. Matheeusen,  P. Schrijvers,  L. Wouters,  F. Vangilbergen,  I. 
Van Gaver,  M. Van den Lemmer,  T. Wouters,  P. Van Assche,  D. Simons,  
R. Van Dooren,  J. Bennenbroek,  M. Backx: 29 stemmen voor 
 
Art. 1 : Met ingang van 1 januari 2008 en eindigend op 31 december 2013 
wordt een gemeentelijke saneringsbijdrage ingevoerd om het rioolbeheer 
integraal in eigen beheer te houden. Daartoe wordt een overeenkomst met de 
drinkwatermaatschappij Pidpa afgesloten en zal een bijdrage aan elke 
abonnee (gezinnen, landbouw en grootverbruikers) aangerekend worden voor 
de opvang en het transport van het afvalwater (BOT) naar de bevoegde plaats 
(vb collectoren en/ of zuiveringsinstallaties voor wat het huishoudelijk 
afvalwater betreft, oppervlaktewater voor wat hemelwater betreft,…) en het 
desgevallend opvangen, transporteren naar en zuiveren van voormeld 
afvalwater in een KWZI. 
 
Art. 2: Deze BOT wordt als volgt berekend per m3 geleverd drinkwater, 
inclusief BTW: 
 

1) Voor huishoudelijk gebruik: 0,7075 €, excl. BTW x het aantal 
geleverde m3 drinkwater 



2) Voor de landbouwers: 0,7075 €, excl. BTW x het aantal geleverde m3 
drinkwater. Het grootste deel van het geleverde water wordt niet 
geloosd in de riolering. Op deze basis komt het redelijk voor dat 
dezelfde procentuele korting wordt toegestaan als deze voor de 
bovengemeentelijke saneringsbijdrage. Deze korting steunt op 
cijfermateriaal afkomstig van de Economische Toezichthouder. 

3) Voor de andere verbruikers: 0,7075 €, excl. BTW x het aantal 
geleverde m3 drinkwater. Er wordt vastgesteld (op basis van de 
analyse van de economische toezichthouder) dat het grootste deel 
van het geleverde water terug geloosd wordt in de riolering. Als 
algemene regel wordt dan ook de aanrekening van de gemeentelijke 
bijdrage op de volledig geleverde m3 vastgesteld. 
Indien toch een groot verschil tussen geleverd en geloosd water kan 
worden aangetoond op basis van een door de Economische 
Toezichthouder goedgekeurde waterbalans, kan op basis van de 
geloosde m3 aangerekend worden. De abonnee kan hiertoe te allen 
tijde een aanvraag indienen, op voorwaarde dat hij beschikt over een 
milieuvergunning zoals bedoeld in het decreet van 28 juni 1985 en dat 
hij aantoont dat het reëel geloosde volume minimaal 20% of 500 m3 
op jaarbasis verschilt van het geleverde volume drinkwater. 

 
Art. 3: Met ingang van 1 januari 2008 en eindigend op 31 december 2013 
wordt een vergoeding aan de eigen waterwinners ingevoerd om het 
rioolbeheer integraal in eigen beheer te houden. Daartoe wordt een 
overeenkomst met de drinkwatermaatschappij Pidpa afgesloten en zal een 
vergoeding aan de eigen waterwinners (VEW) (gezinnen, landbouw en 
grootverbruikers) aangerekend worden voor de opvang en het transport van 
het afvalwater naar de bevoegde plaats (vb collectoren en/ of 
zuiveringsinstallaties voor wat het huishoudelijk afvalwater betreft, 
oppervlaktewater voor wat hemelwater betreft,…) en het desgevallend 
opvangen, transporteren naar en zuiveren van voormeld afvalwater in een 
KWZI. 
 
Art. 4: Deze VEW wordt berekend per m3 water opgenomen via de eigen 
waterwinning, incl. BTW:  

1) Voor huishoudelijk gebruik: 0,7075 €, excl. BTW x het aantal 
opgenomen m3 water 

2) Voor de landbouwers: 0,7075 €, excl. BTW x het aantal opgenomen 
m3 water. Het grootste deel van het opgenomen water wordt niet 
geloosd in de riolering. Op deze basis komt het redelijk voor dat 
dezelfde procentuele korting wordt toegestaan als deze voor de 
bovengemeentelijke saneringsbijdrage. Deze korting steunt op 
cijfermateriaal afkomstig van de Economische Toezichthouder. 

3) Voor de andere verbruikers: 0,7075 €, excl. BTW x het aantal 
opgenomen m3 water. Er wordt vastgesteld (op basis van de analyse 
van de economische toezichthouder) dat het grootste deel van het 
opgenomen water terug geloosd wordt in de riolering. Als algemene 
regel wordt dan ook de aanrekening van de gemeentelijke bijdrage op 
de volledig opgenomen m3 vastgesteld. 
Indien toch een groot verschil tussen opgenomen en geloosd water 
kan worden aangetoond op basis van een door de Economische 
Toezichthouder goedgekeurde waterbalans, kan op basis van de 
geloosde m3 aangerekend worden. Hiertoe kan te allen tijde een 
aanvraag ingediend worden, op voorwaarde dat men beschikt over 
een milieuvergunning zoals bedoeld in het decreet van 28 juni 1985 
en dat men aantoont dat het reëel geloosd volume minimaal 20% of 
500 m3 op jaarbasis verschilt van het opgenomen volume drinkwater. 

 
Art. 4: Door de gemeente Brecht wordt eenzelfde vrijstelling van de 
gemeentelijke saneringsbijdrage en vergoeding toegestaan als deze voor de 



bovengemeentelijke sanering. Deze vrijstelling kan zowel om sociale, 
economische als ecologische reden toegekend worden aan de abonnees en 
de eigen waterwinners op hun domicilieadres. 
 
Art. 5: De gemeenteraad keurt de voorgestelde administratieve 
beheerskosten (5%) met een minimum van 2,5 euro per abonnee op jaarbasis 
goed. 
 
Art. 6: Onderhavig reglement wordt ter kennisgeving overgemaakt aan de 
intercommunale Pidpa. 

 
 
 
 
Namens de gemeenteraad 
 
get. Wouters J.  get. Aerts L.
Secretaris  Burgemeester-Voorzitter
 
Voor eensluidend uittreksel 
 
 
 
 
Jef Wouters  Luc Aerts
Secretaris i.o.  Burgemeester
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Zitting van de gemeenteraad   donderdag 8 maart 2007. 
 
AANWEZIG  
De voorzitter 
 
Schepenen 
 
 
Raadsleden 
 
 
 
 
Voorzitter OCMW 
 
Secretaris 

L. Aerts (burgemeester) 
 
D. De Veuster, C. De bruyn, A. Van Dyck, K. Kenis, W. Van Puymbroeck 
 
C. Dierckx, V. Meeusen, L. Meeussen, J. Dignef, J. Janssen, R. Van Hoeck, L. 
Nicolaï, C. Van Akeleyen, E. Dom, D. Segers, J. Matheeussen, P. Schrijvers, L. 
Wouters, F. Vangilbergen, I. Van Gaver, M. Van den Lemmer, T. Wouters, P. Van 
Assche, D. Simons, R. Van Dooren, J. Bennenbroek-Slegers en M. Backx 
 
L. Kerstens 
 
J. Wouters 

 
Openbare zitting : 
 
0021 Opcentiemen op de onroerende voorheffing dienstjaar 2007  
 Gelet op de financiële toestand van de gemeente; 

 
Gelet op het gemeentedecreet, 
 
Gelet op de artikels 249 tot 260 en artikel 464 van het wetboek van de 
inkomstenbelastingen 1992; 
 
Gelet op de bespreking in de gemeenteraad waarbij een gepaste toelichting 
wordt verstrekt door burgemeester L. Aerts. Hij stelt voor om de opcentiemen 
op de onroerende voorheffing vast te stellen op 995 opcentiemen; 
 
BESLUIT: L. Aerts, D. De Veuster, C. De bruyn, A. Van Dyck, K. Kenis, W. 
Van Puymbroeck, J. Dignef, , J. Matheeussen, P. Schrijvers, L. Wouters, F. 
Vangilbergen, T. Wouters, D. Simons, J. Bennenbroek-Slegers en M. Backx: 
15 stemmen voor 
 
C. Dierckx, V. Meeusen, L. Meeussen, J. Janssen, R. Van Hoeck, L. Nicolaï, 
C. Van Akeleyen, E. Dom, D. Segers I. Van Gaver, M. Van den Lemmer, P. 
Van Assche, R. Van Dooren: 13 stemmen tegen 
 
Art. 1: Voor het dienstjaar 2007 worden er ten bate van de gemeente 995 
opcentiemen op de onroerende voorheffing geheven. 
 
Art. 2: Deze gemeenteopcentiemen worden ingevorderd door het Vlaamse 
Gewest, overeenkomstig de regels bepaald voor de heffing van de 
gewestbelasting waar zij bijkomen. 
 
Art. 3: Indien het onderzoek ‘commodo et incommodo’ geen bezwaren 
oplevert of wanneer de bezwaren, die tijdens dit onderzoek worden ingediend, 
door de gemeenteraad worden verworpen, zal bovenvermeld besluit als 
definitief aanzien worden. 
 
Art. 4: Deze beslissing wordt aan de toezichthoudende overheid 
overgezonden voor passend gevolg. 

 
get. Wouters J.  
Secretaris  
 



Namens de gemeenteraad 
 
  get. Aerts L.
  Burgemeester-Voorzitter
 
Voor eensluidend uittreksel 
 
 
 
 
Jef Wouters  Luc Aerts
Secretaris i.o.  Burgemeester
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
Zitting van de gemeenteraad   donderdag 8 maart 2007. 
 
AANWEZIG  
De voorzitter 
 
Schepenen 
 
 
Raadsleden 
 
 
 
Voorzitter OCMW 
 
Secretaris 

L. Aerts (burgemeester) 
 
D. De Veuster, C. De bruyn, A. Van Dyck, K. Kenis, W. Van Puymbroeck 
 
C. Dierckx, V. Meeusen, L. Meeussen, J. Dignef, J. Janssen, R. Van Hoeck, L. 
Nicolaï, C. Van Akeleyen, E. Dom, D. Segers, J. Matheeussen, P. Schrijvers, L. 
Wouters, F. Vangilbergen, I. Van Gaver, M. Van den Lemmer, T. Wouters, P. Van 
Assche, D. Simons, R. Van Dooren, J. Bennenbroek-Slegers en M. Backx 
 
L. Kerstens 
 
J. Wouters 

 
Openbare zitting : 
 
0022 Opcentiemen op de onroerende voorheffing dienstjaar 2008 
 Gelet op de financiële toestand van de gemeente; 

 
Gelet op het gemeentedecreet, 
 
Gelet op de artikels 249 tot 260 en artikel 464 van het wetboek van de 
inkomstenbelastingen 1992; 
 
Gelet op de bespreking in de gemeenteraad waarbij een gepaste toelichting 
wordt verstrekt door burgemeester L. Aerts. Hij stelt voor om de opcentiemen 
op de onroerende voorheffing vast te stellen op 995 opcentiemen; 
 
BESLUIT: L. Aerts, D. De Veuster, C. De bruyn, A. Van Dyck, K. Kenis, W. 
Van Puymbroeck, J. Dignef, , J. Matheeussen, P. Schrijvers, L. Wouters, F. 
Vangilbergen, T. Wouters, D. Simons, J. Bennenbroek-Slegers en M. Backx: 
15 stemmen voor 
 
C. Dierckx, V. Meeusen, L. Meeussen, J. Janssen, R. Van Hoeck, L. Nicolaï, 
C. Van Akeleyen, E. Dom, D. Segers I. Van Gaver, M. Van den Lemmer, P. 
Van Assche, R. Van Dooren: 13 stemmen tegen 
 
Art. 1: Voor het dienstjaar 2008 worden er ten bate van de gemeente 995 
opcentiemen op de onroerende voorheffing geheven. 
 
Art. 2: Deze gemeenteopcentiemen worden ingevorderd door het Vlaamse 
Gewest, overeenkomstig de regels bepaald voor de heffing van de 
gewestbelasting waar zij bijkomen. 
 
Art. 3: Indien het onderzoek ‘commodo et incommodo’ geen bezwaren 
oplevert of wanneer de bezwaren, die tijdens dit onderzoek worden ingediend, 
door de gemeenteraad worden verworpen, zal bovenvermeld besluit als 
definitief aanzien worden. 
 
Art. 4: Deze beslissing wordt aan de toezichthoudende overheid 
overgezonden voor passend gevolg. 

 
 
Jef Wouters  Luc Aerts
Secretaris i.o.  Voorzitter



 
 
 
 
 

GEMEENTE BRECHT   PROVINCIE ANTWERPEN 
 

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad 
donderdag 8 maart 2007 

 
AANWEZIG  
De voorzitter 
 
Schepenen 
 
 
Raadsleden 
 
 
 
 
Voorzitter OCMW 
 
Secretaris 

L. Aerts (burgemeester) 
 
D. De Veuster, C. De bruyn, A. Van Dyck, K. Kenis, W. Van Puymbroeck 
 
C. Dierckx, V. Meeusen, L. Meeussen, J. Dignef, J. Janssen, R. Van Hoeck, L. 
Nicolaï, C. Van Akeleyen, E. Dom, D. Segers, J. Matheeussen, P. Schrijvers, L. 
Wouters, F. Vangilbergen, I. Van Gaver, M. Van den Lemmer, T. Wouters, P. Van 
Assche, D. Simons, R. Van Dooren, J. Bennenbroek-Slegers en M. Backx 
 
L. Kerstens 
 
J. Wouters 

 
 
0023 Aanvullende personenbelasting dienstjaar 2008 
 Gelet op de financiële toestand van de gemeente; 

 
Gelet op het gemeentedecreet; 
 
Gelet op de wetboek van de inkomstenbelasting; 
 
Gelet op de bespreking in de gemeenteraad waarbij burgemeester L. Aerts 
stelt dat er wordt voorgesteld om de aanvullende belasting vast te stellen op 
6,95%; 
 
BESLUIT:  L. Aerts, D. De Veuster, C. De bruyn, A. Van Dyck, K. Kenis, W. 
Van Puymbroeck, J. Dignef, , J. Matheeussen, P. Schrijvers, L. Wouters, F. 
Vangilbergen, T. Wouters, D. Simons, J. Bennenbroek-Slegers en M. Backx: 
15 stemmen voor 
 
C. Dierckx, V. Meeusen, L. Meeussen, J. Janssen, R. Van Hoeck, L. Nicolaï, 
C. Van Akeleyen, E. Dom, D. Segers I. Van Gaver, M. Van den Lemmer, P. 
Van Assche, R. Van Dooren: 13 stemmen tegen 
 
Art. 1: Er wordt voor het dienstjaar 2008 een aanvullende gemeentebelasting 
op de personenbelasting gevestigd ten laste van de rijksinwoners die 
belastbaar zijn in de gemeente op 1 januari van het jaar, dat zijn naam geeft 
aan het dienstjaar. 
 
Art. 2: Het bedrag van deze belasting wordt voor alle belastingplichtigen 
vastgesteld op 6,95% van het gedeelte der personenbelasting dat voor 
hetzelfde dienstjaar aan het Rijk verschuldigd is. 
 
Art. 3: De invoering van de inning van de gemeentebelasting zullen gebeuren 
door de zorgen van bestuur der directe belastingen, zoals voorgeschreven bij 
het Wetboek op de inkomstenbelastingen. 
 
Art. 4: Indien het onderzoek ‘commodo en incommodo’ geen bezwaren 



oplevert of wanneer de bezwaren, die tijdens dit onderzoek worden ingediend, 
door de gemeenteraad worden verworpen, zal het thans gestemde reglement 
als definitief aanzien worden. 
 
Art. 5:Dit besluit wordt aan de toezichthoudende overheid toegezonden voor 
goedkeuring. 

 
 
 
 
Namens de gemeenteraad 
 
get. Wouters J.  get. Aerts L.
Secretaris  Voorzitter
 
Voor eensluidend uittreksel 
 
 
 
 
Jef Wouters  Luc Aerts
Secretaris i.o.  Burgemeester
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